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WE MAKE MANY SMALL OR BIG DECISIONS EVERY DAY. EVEN WITH SIMPLE
CHOICES, WE ANALYZE VARIOUS POSSIBILITIES, WE FOCUS ON DETAILS.

CHOOSING A PROMOTIONAL GIFT IS NOT ALWAYS EASY. WE CONSIDER VARIOUS
OPTIONS: CLASSIC OR AVANT-GARDE, PLAIN OR PATTERNED, FUNCTIONAL
OR DECORATIVE.

WHEN CREATING OUR COLLECTION, WE ALSO ASK OURSELVES SUCH QUESTIONS
AND STRIVETO INCLUDE AN OFFER FOR EVERYONE IN OUR CATALOG.

WITH THE SMART IDEA TAG, WE DISTINGUISHED PRODUCTS THAT HAVE CLEVER,
SPECIAL FUNCTIONS. THEY WILL HELP YOU MAKE THE BEST CHOICE.

ENJOY BROWSING THROUGH OUR CATALOGUE.
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RESPONSIBLE GIFTS

WaoD

THE ORIGIN, METHOD OF OBTAINING
AND PHYSICAL PROPERTIES MAKE
WOOD THE MOST FRIENDLY MATERIAL
SUL USED ON SUCH A LARGE SCALE. THE
R17467.10 FOREST IS ONE OF THE FUNDAMENTAL
GUARANTORS OF ECOLOGICAL SECURITY
AND OUR FURTHER EXISTENCE.

R07990.10
R22826.13

R17161.10
R08459.13

R08471.13

CORK

IS MADE FROM THE BARK OF CORK

OAKS AND IT DOESN'T DAMAGE

- THETREES.OAKTREESGROW
~“NATURALLY WITHOUT THENEED / '
FOR IRRIGATION, PESTICIDES
OR FERTILIZERS. '

R07988.13




PAPER

RECYCLING ONE TON
OF PAPER SAVES
20 TREES.

R02320.13

R73646.10

JUTA

IS FULLY BIODEGRADABLE - N

AND THE PRODUCT MADE R08505.10

OF IT CAN BE RECYCLED. :

JUTE CROPS ABSORB LARGE AMOUNTS
OF CARBON DIOXIDE, REQUIRING
NEITHER IRRIGATION

NOR FERTILIZATION.

e

R08507.13 R08497.13 R08511.13




R64208.42

R08448.02

R17839.02

R64264.21

/_.:

RPET

THESE ARE PLASTIC BOTTLES THAT
HAVE BEEN RECYCLED. RPET CAN BE
USED MANY TIMES AND YOU CAN USE

IT FOR CREATING THINGS THAT ARE

CONSTANTLY IN CIRCULATION.

R17685.02

R08449.08

R08449.04



GLASS

TS ONE OF THE MOST
ENVIRONMENTALLY FRIENDLY MATERIALS.
IT1S 100% RECYCLABLE IN A CYCLE WITHOUT
TIME AND QUANTITY LIMITS.

AFTER COLLECTION, GLASS IS PROCESSED
INTO GLASS CULLET, FROM WHICH NEW
PRODUCTS ARE MADE.

P

R17565.10

R17144'13\ ;

-

R73434.05

R08261.10 R08259.10
Zi.. -
Zig
W
R08266.10

R08272.21 R08443.10
!
‘l\v-
/ia:-/ i
< 1
R22828.13 il
R17158.

BAMB0O

A PLANT ENDOWED WITH NATURAL
ANTI-BACTERIAL AND ANTI-FUNGAL
PROPERTIES. IT REQUIRES LITTLE WATER,
ABSORBS CARBON DIOXIDE FROM
THE AIR AND PRODUCES MORE
OXYGEN THAN A TREE.

247 1538 aMIAN
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ELECTRONICS & SMARTPHONE
ACGESSORIES

USB / CHARGERS / SPEAKERS
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Soundy Bamboo
Bluetooth Speaker

R64374.10

bamboo, plastic e W127 x H103 x D127 mm
UV 25 x 25 mm or Pad printing 30 x 25 mm or Engraving 30 x 25 mm

R64377.04

R64377.02

Audionic Bluetooth speaker R64377..

ABS, polyester « W115 x H75 x D37 mm
UV 80x 40 mm

Wireless bamboo speaker with colourful illumination. Bluetooth V5.0
technology for the highest sound quality. Built-in FM radio and audio
playback controls. Equipped with hands-free call function and port for
amicro SD card. Output power: 3W. Built-in lithium-ion battery with

a capacity of 300 mAh. Charging: DC 5V micro USB (cable included).
Working distance: up to 10m. Charging time 2-3 hours.

Play time 2-3 hours.

Stylish speaker with Bluetooth 4.2 technology, which ensures a clean
connection, resulting in the highest sound quality. It has a built-in FM
radio and buttons that control playback. Equipped with hands-free call
function, ports for micro SD card and USB. Output power: 3 W. Built-in
rechargeable Li-ion battery with a capacity of 400 mAh. Play time: 2-3
hours. Charging: DC 5V micro USB (cable included), charging time:

up to 1.5 hours. Range up to 10 m.

13,20 EUR

11,45 EUR



Sangita cork wireless speaker R64379.13

cork, cardboard « W80 x H46 x D80 mm
UV 30 x 30 mm or Engraving 30 x 30 mm or Pad printing 35 x 30 mm

Cork wireless speaker. Good sound quality. Bluetooth technology, version
V5.0, range up to 10 m, Output: 3W. Built-in lithium-ion battery 300 mAh.
Playback time approx. 2 hours. Micro USB cable included.

18,40 EUR

[ NEW!

Ball Bluetooth speaker R64381.02

plastic, fabric e W127 x H103 x D127 mm
Engraving 22 x 22 mm

Stylish Bluetooth V5.0 speaker for the highest sound quality. Built-in FM
radio and audio playback controls. Equipped with hands-free call function,
ports for micro SD card and USB. Output power: 5W. Built-in lithium-ion
battery with a capacity of 1200 mAh. Frequency response: 50Hz-20KHz.
Charging time: 3 to 4 hours. Playing time up to 5 hours. The loudspeaker
grille is covered with a textile material. Range up to 10 m.

31,65EUR

WAV e mmmmsmammoremns ) LU LI
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Roller Bluetooth speaker R64380.21

plastic, fabric e W67 x H172 x D67 mm
Engraving 20 x 20 mm

Stylish Bluetooth V5.0 speaker for the highest sound quality. Built-in
FM radio and audio playback controls. Equipped with hands-free call
answering function, ports for a micro SD card and USB. Output power:
5W * 2. Built-in lithium-ion battery with a capacity of 1200 mAh.
Frequency response: 120Hz-80KHz. Charging: DC 5V micro USB (cable
included). Charging time: 1.5 to 2 hours. Playing time: up to 2 hours.
Transmission range: 10m. The loudspeaker grille is finished with
amelange textile material.

29,10 EUR

R64318.02 R64318.04

Partybeat speaker with FM Radio R64318..

metal e W59 x H50 x D59 mm
Pad printing 30 x 24 mm or UV 20 x 24 mm

2.1 Bluetooth speaker with EDR, 3W, micro USB port, charging cable,
radio, incoming call pickup button. It comes with micro SD card port
and incoming calls pick-up (range up to 10 m). EDR function. FM radio.
Built-in 300 mAh battery. Playback time: 4-5 hrs, charging time:

ar. 2 hrs. SPL sensitivity :>95 dB, harmonic distortions: THD<1%.
Speaker diameter: 45 mm.

9,78 EUR



R64317.02
Party Fan speaker

R64317.06
R64317..

plastic e W60 x H75 x D60 mm
UV 25 x 25 mm or Engraving 30 x 25 mm

2.0 Bluetooth speaker 3W with EDR.USB charging voltage: DC 5V
Rechargeable Lithium battery included (300 mAh ) Operating distance:
< 10M Frequency: 50Hz — 18KHz Sensitivity: 80db + 2db Audio cable
3.5mm included, with USB and Micro USB connections.

11,60 EUR

Watertight speaker with suction cup R64376.06

ABS plastic « W85 x H50 x D85 mm
Engraving 35x12 mm

Wireless speaker, Bluetooth 4.0, equipped with a suction cup. IPX 4
waterproof class. Handsfree call function. Input power: 5V, output power:
3 W. Built-in lithium-ion battery with 300 mAh capacity. Charging time:
about 90 minutes. Playing time 3-4 hours. It comes with charging cable.

7,39 EUR

Clearsound speaker&mobile stand R64319.06

plastic, ABS « W77 x H53 x D56 mm
Engraving 40 x 20 mm

Soft touch rubberized 3W ABS speaker with mobile stand. It comes with
2.1 Bluetooth with Enhanced Data Rate. Micro SD card port and incoming
calls pick-up function (range 8-10 m). Built-in 250 mAh battery. Playback
time: 2-3 hrs, charging time: ar. 2 hrs. SPL sensitivity of > 80 dB, harmonic
distortion THD :< 1%.Speaker diameter: 36 mm. Mobile is not included.

11,70EUR

WALV e mmmmsmammoremns )L LI LY
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No Cord wireless charger R50167.02

plastic e W70 x H70 x D9 mm
UV 33 x 33 mm or Pad printing 33 x 33 mm

Highly useful device good for wireless charging our smartphones,
smartwatches and cordless earphones. Maximum charge power of 5 W.

1 m cable included. The charger works with telephones equipped with

the induction charging Qi function. For mobiles not working in accordance
with Qi Standard using R50171.02 adapter is suggested

for proper operation of the device.

5,36 EUR
1 \
' )
\
———— )
o - = ,,"
Call-ready wireless charger R50170.06
plastic e W99 x H99 x D10 mm

UV 40 x 40 mm or Pad printing 35 x 35 mm

Qi Standard wireless charger with power cable of 1 m. Maximum charge
power of 5 W. The charger works with telephones equipped with

the induction charging Qi function. For mobiles Not working in
accordance with Qi Standard using R50171.02 adapter is suggested

for proper operation of the device.

5,79 EUR

Cargador wireless charger R50164.13
cork, cardboard « W165 x H85 x D8 mm Charge Ready Wireless
UV 70 x 27 mm or Engraving 70 x 40 mm or Pad printing 50 x 40 mm charging adapter R50171.02

Foldable induction phone charger/stand. Compatible with devices

equipped with wireless charging technology Qi. Parameters: input -DC5V
/ 2A, wireless output 5W. The set includes a 30cm micro USB cable. Wireless charging adapter for Android-operated smartphone.
Mobile is not included Adapter is put in micro USB port and set under the mobile flip.

16,38 EUR 2,78 EUR

paper, metal « W45 x H105 x D2 mm




MOBILE CHARGIN
G DATA TRANSFE

Connect magnetic cable R50160.02

aluminium, TPR« W1060 x H15 x D7 mm
Pad printing 8 x 8 mm

The magnetic cable allows for convenient storage and use at home, office
orin the car. Thanks to the magnets, the cable can be easily rolled up.

In addition, the cable is also a de-stress gadget - bend it, create different
shapes and have fun! C-type USB.

4,25 EUR

:
R

D-Transfer keyring R50190.02

metal, silicon, plastice W115xH16 x D13 mm
Engraving 10 x 24 mm

USB/micro USB cable data transfer keyring. It comes in giftbox.

1,95 EUR

WALV s mmmsmammoremns ) LI LY
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USB + microUSB + USB-C

I
[
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|
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Color click&go USB cable R50177.99

ABS plastic, thermoplastic rubber « W130 x H20 x D20 mm
UV 58x18 mm

USB cable data transfer keyring. Uniquely designed keyring with USB data
transfer cable (containing standard USB, micro USB, USB type C).

To unlock the cable set same colors in one line as in Rubik's cube.

To lock the cable- mix colors in one line. Mobile is not included

4,93 EUR

R50189.06

R50189.02
R50176.02 R50176.06
Bracelet USB cable R50189..
Hook Up USB keyring R50176.. plastic with the addition of silicone, aluminium « W218 x H13 x D8 mm

Engraving 32 x 6 mm
plastic e W90 x H13 x D5 mm, folded: W45 x H13 x D10 mm

Pad printing 15 x 7 mm USB bracelet-shaped cable. 2.0 USB micro USB charging and data

- - transfer cable. It comes with an extra aluminium plate for logo imprint.
USB/micro USB data transfer keyring.

0,85 EUR 0,74 EUR



Nesna wireless charger

with clock R22118.42

wood, PVC « W160 x H75 x D30 mm
Engraving 30 x 50 mm or UV 35 x 55 mm or Pad printing 30 x 45 mm

Induction desk charger and clock in one, it also displays date and
temperature. Powered by a USB cable and 2 LR1130 batteries. Functions:
alternate display of time, date and temperature, options to adjust

the brightness level of the display, 3 alarms. Cable and batteries included
in the kit. Charger is suitable for phones with wireless charging function.
Power: 5W.

31,20 EUR

{ARGED PHONE.

(e 30}

Conti wireless charger
with clock

R22115.13

bamboo, plastic e W160 x H75 x D40 mm
Engraving 75 x 40 mm or Pad printing 60 x 40 mm or UV 120 x 40 mm

Wireless charger with a clock, also displays the date and temperature.
Powered by USB cable (included). Device functions: alternate display
of time, date, temperature. The ability to adjust the brightness level
of the display, 3 alarms. The charger works with phones that have

an inductive charging function. Power: 10W. Mobile is not included

33,80 EUR

AAANNNNNNNNNN
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Top Bamboo wireless charger R50165.10 Incharge wireless car charger R50166.02
bamboo, ABS « W100 x H100 x D9 mm ABS, PC» W95 x H100 x D90 mm
Pad printing 30 x 15 mm

Engraving 55 x 55 mm or Pad printing 55 x 50 mm

Wireless induction charger built into the car holder, mounted to the
ventilation grille. Thanks to the special design, the device can be
operated with one hand. The arms of the holder automatically clamp
under the weight of the phone and adjust to its size. Frequency: 100-205
kHz. Input: 9V, 2A . Output 9V, 1.1A . Power 10W. USB cable included.
The charger works with telephones equipped with the induction
10’40 EUR charging Qi function.

Inductive charger in abamboo housing. Useful device compatible with
the Ql standard for wireless charging smartphone, smartwatch

or wireless headphones. Output power 10W. 30cm cable included.
Mobile is not included

13,34EUR

CNEW!

Hixon weather station
with wireless charger R22114.13

bamboo, ABS « W180 x H170 x D20 mm
Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 60 x 50 mm

Wireless charger (10W) made of bamboo with a phone stand. A large
display shows time, temperature and humidity. USB cable included.

26,15 EUR

WA e amsssmmomsons 1, L LA LL UL LLL LRV



MOBILE
HOLDERS

Gimo mobile phone holder R64297.02

ABS « W77 x H145 x D107 mm
Pad printing 50 x 20 mm

Foldable and adjustable stand for mobile phone. Its smart design makes

it a hassle-free aid in tele & video conferences. Openwork construction
allows for plugging in earphones using minijack keeping the mobile steady
and upright. Easily foldable to small size when not in use.

2,52EUR

Phone / tablet stand R22829.13 Bamboo keyring with phone stand. Place the
phone in a horizontal position. R22828.13
wood « W60 x H79 x D19 mm
UV 50 x 40 mm or Engraving 50 x 40 mm or Pad printing 50 x 40 mm bamboo, metal « W60 x H26 x D15 mm
Pad printing 20 x 50 mm or Engraving 21 x 50 mm
Universal stand for a mobile phone, tablet or e-book reader.
Made of bamboo wood. Mobile is not included Bamboo keyring with a stand for a mobile phone. Mobile is not included
2,08 EUR 1,24 EUR

VALY e mmmmsmammoremns )L LY
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Cellfirm mobile holder R64308.02

plastic, rubber, metal e W44 x H44 x D35 mm
Engraving 30 x 50 mm

Mobilefit holder R64298.02

ABS,PC+W100xH95xD70 mm
Pad printing 25 x 19 mm

Magnetic mobile holder. Mounted on the car ventilation grate. The set
contains two metal plates. Round metal plate can be sticked to the back
of each kind of telephone. Rectangular one can be placed under the case.

2,54EUR

f T7h WEST
28

W

R64296.02

Levin phone holder

aluminium, silicon « W38 x H58 x D40 mm
Engraving 20 x 20 mm

The phone holder is mounted to the car’s ventilation grille. Under
the weight of the phone, the arms automatically adjust to its size.
Thanks to its design, the handle can be operated with one hand.
Itis stable because it supports phone in four points. Mobile is not
included

2,98 EUR

R64299.02

D 4
R64299.06

Cellfast mobile holder

R64299..

ABS plastic « W31 xH31 x D5 mm
UV 13 x 13 mm or Pad printing 13 x 13 mm

Magnetic air vent mount holder made of aluminium. It comes with a metal
self-adhesive plate for mobile phone.

Mobile holder with sticky tape. It can also be used as mobile phone stand.
Mobile is not included.

3,69EUR

0,59 EUR



CEE O i S e e
Magneto side mount

phone holder clip R64293.02

plastic, metal e W120 x H30 x D6 mm
Pad printing 15 x 15 mm

The magnetic, foldable phone holder can be attached on the side of your
computer or laptop (right or left side). It allows you to have an easy access
to both devices at the same time. Useful for working and meeting online.
It comes with metal adhesive plate for phone. Make your digital life better!
Mobile is not included!

3,60EUR

Cellsteady mobile holder R64307.02

plastic, self-adhesive PE foam « W33 x H35 x D8 mm
Pad printing 16 x 16 mm

Ames Phone Stand R64291.02

metal, plastic e W100 x H180 x D100 mm
Pad printing 70 x 40 mm

Height-adjustable mobile phone stand. Adjust the position of the phone
for comfortable use during tele and video conferences. Mobile is not
included

4,80 EUR

~

~ R64311.06 R64311.02

Cellstick mobile strap R64311..

plastic « W80 x H26 x D4 mm

Mobile holder with 3M sticky tape. It can also be used as mobile phone
stand. Mobile is not included.

0,47 EUR

Mobile strap / stand with strong adhesive tape. You will never drop your
mobile again. Fastened to the back of the mobile, it works as a mobile
stand as well. Mobile is not included.

0,44 EUR

NANNAANCNNNNNY
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R64314.02

— R64314.06

Halo, tripod with LED light R64294.02

ABS, metal « W300 x H307 x D300 mm
Pad printing 30 x 15 mm

Tripod with LED ring, halo light for recording professional vliogs, live
streaming, conference calls or remote family, friends chats and YouTube
or Tik Tok videos. Helps to improve how you and your footage looks.

LED ring light helps to blast away shadows and properly light your face
and surroundings. Gives perfect white light, which makes it also great for
makeup. It has a very wide range of applications - ideal for taking product,
portrait photos and for macro photography. This portable tripod can be
quickly disassembled and moved to any other place. Adjustable power
and light colour temperature. Three light colours (neutral, cold white

and warm white), each with 10 levels of brightness. TECHNICAL DATA:
Ring diameter: 10" Number of LEDs: 120pcs. Power: 10W Brightness:
1200Im Power: 10W, Voltage: 5V, Current: 2A USB plug power cable (2m)
universal 1/4- screw can be mounted on most tripod stands. Mobile not
included.

15,60 EUR

Webcam Spyless webcam cover R64314..

plastic e W41 x H16 x D2 mm
UV 20 x 8 mm or Pad printing 20 x 8 mm

Beware! Hackers can watch what you do 24/7. This plastic webcam cover
will protect your privacy and keep you safe. Product fastened
with double-sided tape.

0,25 EUR



OSPHERIC LIGHT OF THE
LAMP.

Ws»

Harbour wireless charger
with lamp R50163.13

wood, aluminium « W240 x H185 x D78 mm
Engraving 100 x 15 mm

10W wireless charger with lamp in a minimal, modern style. Touch-
controlled lamp to switch easily between shades of light: cold, natural

or warm. You can also set the intensity with a long touch.Powered by USB
cable. Great for home and office decor. You can charge two devices

at the same time, one wirelessly and the other with a USB cable. Mobile
is not included

36,70 EUR

ELECTRONICS & SMARTPHONE ACCESSORIES ‘\\\\\\\\
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Portar Organizer for Electronic Accessories
R08161.02

600 D polyester « W360 x H270 x D20 mm
Transfer printing 180 x 150 mm

Functional case for tablets, phones, cables, chargers, powerbanks

and documents. Zip fastener. The organizer is equipped with a handle,
several internal pockets and 1 external. Ideal for business travel and more.
Equipment is not included.

Osuna tablet case

R91700

microfiber, PU « W190 x H265 x D22 mm
Engraving 100 x 15 mm or Transfer printing 110 x 200 mm

Universal tablet case (9,7" - 10,1" size) made from microfiber and
PU. Good for most tablet brands. Elastic tape cosing. Packed in white
slide on cardboard box. Tablet dimension: from 15 x 25 x 0,6 cm to
18 x 26 x 1,0 cm. Tablet is not included.

14,15 EUR

5,83EUR



Soundbang earphones R50187.02

plastic, PU « W83 x H83 x D36 mm
UV 30 x 30 mm or Pad printing 35 x 35 mm

Earphones in metal shell with microphone and incoming call pickup
button. Entangle-free cable with a zipper. Packed in stiffened PU case.
Plug: 3,5 mm audiojack, diameter: 10 mm, cable length: 1200 mm,
frequency response: 16Hz-20kHz; impedance: 16-32 Q, SPL: 105+3 dB
(1KHz, 6 mW), THD: <1%.

7,30 EUR

Enlive earphones in case R50198.21

polypropylene « W70 x H30 x D70 mm
Pad printing 30 x 15 mm or UV 30 x 15 mm

Earphones in plastic case. Impedance: 32Q) +/-15%; Sensitivity:
105+/-6dB; Frequency respond: 20Hz ~ 20KHz; Rated Input Power:
2.5 mW; Maximum Input Power: 5mW,; Cord Length: 1.2m;

Plug: 3.5 mm diameter.

1,68 EUR

Clear Sound earphones R50183.02

plastic, silicon « W70 x H70x D18 mm
UV 50 x 50 mm or Pad printing 40 x 40 mm

Plastic earphones in spare earplugs. Packed in plastic box. Plug: 3,5 mm
audiojack, diameter: 10 mm, cable length: 1200 mm, converter:

9 pm, transmission range: 20Hz~20kHZ, SPL: 98+3 dB (1KHz, 6 mW),
impedance: 32+ 5% Ohm, THD: <1%.

0,99 EUR
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ALWAYS BE
PREPARED
FOR GOOD COFFEE.

—/ Flexi Silicone mug 350 ml R08258.02

silicon, aluminium, PP « W85 x H130 x D85 mm,

- folded: W85 x H56 x D85 mm

Pad printing 30 x 10 mm

Folding silicone 350 ml cup. When folded, it takes up very little space
and can be carried in a jacket pocket, a bag or attached to a backpack.
Perfect when buying coffee to go, carrying your own drink when out
for a walk. Can also be used in the freezer.

h 6,58 EUR

300 ml Arbela glass mug R08266.10

borosilicate glass, bamboo, silicon « W93 x H93 x D93 mm
Engraving 50 x 50 mm or UV 50 x 30 mm

Double-walled borosilicate thermal glass with bamboo lid. Thanks
to double wall and lid temperature of your drink is being kept for longer.
Capacity 300 ml.

8,46 EUR



350 ml Stylish glass cup R08278.04
borosilicate glass, silicon « W90 x H130 x D90 mm,

tube W105 xH155x D105 mm

Pad printing 30 x 70 mm or Engraving 30 x 30 mm

A modern glass cup. Made of borosilicate glass, which does not affect the
taste of coffee. Fits most professional coffee machines. Packed in an eco
tube.

7,33EUR

Alpena glass mug 400 ml R08431.06
18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel, borosilicate glass

W95 xH135x D95 mm

Engraving 50 x 60 mm

Double-walled stainless steel mug (upgraded quality 18/8 steel)
on the outside and a borosilicate glass interior with transparent lid.
It keeps temperature of upwards 40 degrees Celsius for 4 hrs.

13,25 EUR




" CAMPING

ADVENTURES

R08231.05

R08231.02

R08231.08 R08231.42

500 ml Oldschool mug R08231..

carbon steel, stainless steel « W126 x H86 x D90 mm
Engraving 30 x 40 mm or Pad printing 30 x 40 mm

500 ml carbon steel enamel mug with vintage style handle and stainless
steel rim.

6,20 EUR



R08490.02 R08490.08 R08490.04

240 ml Stalwart stainless steel mug

stainless steel 18/8 and 18/0 « W75 x H90 x D75 mm
Engraving 50 x 60 mm

R08490..

240 ml stainless double wall steel mug. Vacuum between two walls

ensures good thermoinsulating properties.

8,37 EUR

350 mi Night Goody steel mug

18/8 stainless steel « W82 x H98 x D82 mm

R08311.02

Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 30 x 35 mm or UV 25 x 50 mm

350 ml Dusk steel mug R08342.79

18/8 stainless steel « W82 x H98 x D82 mm
UV 25 x 50 mm or Engraving 50 x 60 mm

350 ml mug with shiny varnish layer. Two walls made from stainless steel.
Inner wall made from upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar
to classic ceramic mugs.

9,67 EUR

M,

Logo(pe):

ORY ¢ NHT

350 ml Day steel mug R08343.06

stainless steel s W82 x H98 x D82 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 50 mm

350 ml mug with shiny varnish. Two walls made from stainless steel.
Inner wall made from upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar

to classic ceramic mugs.

350 ml mug with shiny varnish layer. Two walls made from stainless steel.
Inner wall made from upgraded 18/8 stainless steel. Shape is similar
to classic ceramic mugs.

9,67 EUR

9,67 EUR

MUGS, VACUUM FLASKS & GLASS BOTTLES
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500 ml Oldie mug R08230.06

carbon steel, stainless steel « W125 x H98 x D88 mm
Pad printing 30 x 40 mm

240 ml Sturdy mug R08390

stainless steel « W75 x H88 x D75 mm
Engraving 50 x 60 mm

500 ml enamel mug with vintage style handle and stainless steel rim.

5,64EUR

5
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240 ml two wall stainless steel mug. Inside wall made from upgraded
18.8 stainless steel.Packed in cardboard box.

6,70EUR




400 ml Giulia ceramic mug R853009..

ceramic, bamboo, cork « W123 x H115 x D88 mm
Engraving 50 x 50 mm or UV 25 x 40 mm or Pad printing 30 x 40 mm

Elegant, 400 ml ceramic mug with bamboo lid and cork base. Bamboo lid
and base made of natural cork. Lid ideal for engraving marking.

9,48 EUR

R85309.02

R85309.06

MUGS, VACUUM FLASKS & GLASS BOTTLES
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500 ml Aqua Madera glass bottle R08261.10

glass, bamboo « W63 x H225 x D63 mm
Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 25 x 25 mm or UV 25 x 25 mm

Glass water bottle closed with a tight, screw-on, bamboo lid.
An ecological alternative to plastic bottles. Perfect to be taken to work,
picnic or daily walks. Capacity 500 ml.

5,20EUR

600 ml Gourmet glass bottle

with tea infuser R08273.42
borosilicate glass, bamboo, neoprene, 18/8 stainless steel «

W68 x H240 x D68 mm

Transfer printing 70 x 90 mm or Engraving 35 x 35 mm

600 ml borosilicate glass bottle with tea infuser. It comes with leak proof,
bamboo lid and neoprene sleeve with a plastic buckle. Great bottle
to brew tasty tea and keep it as warm as you like it.

14,87 EUR

450 ml Upscale glass R08267.42

borosilicate glass, bamboo, silicon « W68 x H180 x D68 mm
Engraving 30 x 100 mm

450 ml, borosilicate glass with glass straw, silicone sleeve and bamboo lid.

10,75 EUR



R08272.04 R08272.21

R08272.03

R08272.05 R08272.06

Refresh 560ml glass bottle R08272..

borosilicate glass, bamboo, silicon « W68 x H250 x D68 mm
Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 30 x 100 mm

Borosilicate glass bottle. It comes with leak-proof bamboo lid with
holding strap and smooth silicone sleeve. Ideal for carrying your favorite
drink, fresh juice or cold water.

11,99 EUR

ik




550 ml Sulmona glass bottle
with tea infuser R08268.05

borosilicate glass, silicon, 18/8 stainless steel e« W72 x H240 x D72 mm
Pad printing 30 x 40 mm or Engraving 30 x 30 mm

550 ml borosilicate glass bottle with tea infuser. It comes with silicone
sleeve and holding strap. Great bottle to brew your favorite tea.

12,45 EUR

R08276.02 R08276.08

Vim glass bottle 500 mli R08276..

tempered glass, metal, neoprene, polyester, PP « W65 x H220 x D65 mm
DTF 50 x 60 mm or Transfer printing 50 x 60 mm or UV 25 x 140 mm

500 ml leak proof, tempered glass bottle with neoprene sleeve cover
and wrist loop. BPA-free.

3,20 EUR
G D
f i
|
Vigour 800 ml glass bottle R08275.06

tempered glass, metal, polyester, PP, silicon « W75 x H285 x D75 mm
Engraving 16 x 16 mm or Pad printing 30 x 30 mm

An airtight bottle with a capacity of 800 ml made of tempered glass.
Equipped with a silicone protective band and a leak-proof closure proof
to prevent liquid leakage. BPA-free

4,30 EUR



R08262.04

550ml Marane glass water bottle

R08262.05
R08262..

borosilicate glass, PP, silicon « W72 x H240 x D72 mm
Engraving 30 x 30 mm

Leak-proof borosilicate glass water bottle for your favourite drinks.
Equipped with a silicone band and holding strap.

8,46 EUR

Abisko glass bottle 280 mi R08284.28

borosilicate glass, polypropylene « W66 x H210 x D66 mm
UV 25 x 130 mm or Pad printing 30 x 40 mm

Leakproof, double-wall bottle made of borosilicate glass with thermal
properties. Perfectly maintains the right temperature of drinks. Equipped
with hook & press function - double protection against spillage of liquid.
It meets the expectations of even the most demanding users.
Borosilicate glass is resistant to high temperature. An additional
advantage of the material used is lightness and the fact that the bottle is
not prone to discoloration and odors. The capacity of 280 ml.

8,70EUR

v

R08290.06

@ R08290.55
R08290.04 R08290.08
440 ml Top Form water bottle R08290..

borosilicate glass, ABS plastic, polypropylene « W69 x H202 x D69 mm
Engraving 30 x 35 mm Pad printing 30 x 40 mm

Leakproof bottle with a capacity of 440 ml. Made of special glass
borosilicate, which is extremely friendly to our health also lighter than
traditional glass. The bottle is equipped with a holderwrist, wristband
and leak proof closure prevent fluid leakage. BPA-free

9,32EUR
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520 ml Smart glass bottle

with outer tritan wall R08269.04

borosilicate glass, silicon, tritan « W74 x H260 x D74 mm
UV 25 x 100 mm or Pad printing 30 x 100 mm

Borosilicate glass bottle with outer tritan wall. Innovative combination
of glass and tritan. The outer cover made of strong tritan protects
the glass bottle against damage in everyday use. Double walls

provide good insulation for hot and cold drinks, ensuring their optimal
temperature. A perfect solution for people who value the quality

of materials and the comfort of life.

18,70 EUR

R08256.02 R08256.01 R08256.06
[ NEW!
Lavotto vacuum bottle 500mli R08256..

stainless steel 18/8 and 18/0, bamboo, hemp « W70 x H250 x D70 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 30 x 40 mm or UV 25 x 120 mm

Leak-proof 500 ml vacuum bottle made from stainless steel. It has
abamboo lid. Vacuum between the two walls gives the flask perfect
thermal insulation properties. The inner wall is made from 18/8 upgraded
steel. Suitable for hot and cold liquids.

13,18 EUR



kb

Luga 800ml aluminium bottle R08415.01

aluminium « W73 x H240 x D73 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 30 x 90 mm

Isla 400ml aluminium bottle R08411.01

aluminium, bamboo « W66 x H165 x D66 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 30 x 70 mm

800 ml aluminum water bottle with a carabiner. It has a leak proof closure
that prevents leakage of liquids. Cap made of bamboo.

400 ml aluminum leakproof water bottle with a carabiner. It has a leak
proof closure that prevents leakage of liquids. Cap made of bamboo.

7,37 EUR

5,79 EUR
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R08412.06 R08412.01 R08412.02

R08412.04

Malmo vacuum bottle 500 ml R08412..

18/8 stainless steel, bamboo, 18/0 stainless steel « W72 x H220 x
D72 mm
Pad printing 30 x 40 mm or Engraving 50 x 60 mm

500 ml leak-proof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum
between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties.
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. The lid is made of
bamboo wood, equipped with a metal handle. The bottle is suitable for
cold and hot liquids. It keeps the temperature above 40 ° C for 15 hours.

12,20 EUR

R08244.02 R08244.06 R08244.01

[ NEW

Calgary vacuum bottle 500ml R08244..

18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel s W72 x H247 xD72 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 30 x 30 mm or UV 25 x 80 mm

Leak-proof 500 ml vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum
between the two walls gives the flask perfect thermal insulation
properties. The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. Suitable
for hot and cold liquids. It keeps temperature of 40 degrees Celsius for
15 hrs.

12,70 EUR




R08478.42 R08478.02 R08478.06

700ml Orje Vacuum Bottle R08478..

18/8 stainless steel « W75 x H320 x D75 mm
Engraving 50 x 60 mm

700 ml leakproof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum
between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties.
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. The bottle is suitable
for cold and hot liquids.

13,90 EUR

NEW COLOU

&

R08445.06 R08445.01 R08445.02

500 ml Jowi vacuum bottle R08445..

18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel « W70 x H270 x D70 mm
UV 25 x 100 mm or Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 50 x 60 mm

Leakproof vacuum bottle with a capacity of 500 ml. Made of stainless
steel. The combination of black and cork gives a modern look.

The vacuum between the two walls ensures very good thermal insulation
properties. The inner wall is made of high-quality 18/8 steel. The bottle is
suitable for both hot and cold drinks. Keeps the temperature above 40°C
for up to 15 hours.

11,90 EUR
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R08434.42 R08434.06 R08434.01

530 ml Horten vacuum bottle R08414.02

18/8 stainless steel, PP, silicon « W73 xH225 xD73 mm
Pad printing 30 x 40 mm or UV 25 x 125 mm or Engraving 50 x 60 mm

530 ml leakproof vacuum bottle made from 18/8 upgraded stainless
steel. Vacuum between two walls gives the flask perfect thermal
insulation properties. Perfect for cold and hot drinks. It has a stylish
silicone handle that extends from the lid. It keeps temperature

of 40 degrees Celsius for 16 hrs.

17,28 EUR

R08434.02

500 ml Kenora vacuum bottle R08434..

18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel « W70 x H260 x D70 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 100 mm

Leak-proof 500 ml vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum
between the two walls gives the flask perfect thermal insulation
properties. The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. The bottle
is suitable for cold and hot liquids. It keeps temperature of 40 degrees
Celsius for 15 hrs.

11,88 EUR



Osseo Thermos 450 ml R08248.02
Termos 1000 ml R08243.01
stainless steel, cork « W67 x H217 x D67 mm
UV 25 x 170 mm or Engraving 30 x 100 mm 18/8 stainless steel, PP polypropylene « W80 x H320 x D80 mm
Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 50 x 60 mm

Leakproof 450 ml vacuum flask. Stainless steel walls, inside upgraded

18/8. Vacuum between the two walls gives the flask perfect thermal 1000 ml double wall vacuum flask. Inside upgraded 18/8 stainlesss steel.

insulation properties. Beautifully designed, with a captivatingly elegant Very efficient in keeping your drink warm for up to 24 hrs.

combination of the black surface and cork base. Comes with a steel

infuser for tea. It keeps temperature of 40 degrees Celsius for 15 hrs. 15’90 EUR
13,60 EUR
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Bigger vacuum container 1000 ml R08245.02

18/8 stainless steel, PP polypropylene « W105 x H200 x D105 mm
UV 30 x 100 mm or Pad printing 40 x 40 mm or Engraving 60 x 50 mm

Vacuum container with a capacity of 1000 ml. Perfect as a thermos
for carrying lunch. Two stainless steel walls, higher quality 18/8 steel
inner. With tight closure to prevent leakage. It keeps temperature

of 40 degrees Celsius for 15 hrs.

21,20 EUR

Termo vacuum pot 800 ml R08420.02

18/8 stainless steel « W105 x H190 x D105 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 25 x 90 mm

800 ml vacuum pot. It works great keeping your lunch warm for as long
as you need it- up to 20 hrs. 2 stainless steel walls. Inside upgraded 18/8
stainless steel.

19,80 EUR

Warmer vacuum container 450 ml R08246.02

18/8 stainless steel, PP polypropylene « W95 x H165 x D95 mm
UV 30 x 70 mm or Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 40 x 40

Vacuum container with a capacity of 450 ml. Perfect for lunch on the go.
Two stainless steel walls, 18/8 steel interior of higher quality. It has a tight
closure to prevent leakage. It keeps temperature of 40 degrees Celsius
upto 15 hrs.

17,15EUR



R08424.15 R08424.79

R08424.41 R08424.05
| L 'l'? -

R08424.02 R08424.04

SPORT & OUTDOOR

R08424.06 R08424.08 R08424.01

400 ml Secure insulated mug R08424..

stainless steel 18/8 and 18/0, PP « W68 x H230 x D68 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 30 x 30 mm

400 ml vacuum flask. It combines the best features of a thermos

and a mug. Matt surface. Easy and comfortable to drink from. Using state
of the art techNology of unbolt & press double antispill protection.

2 walls made from stainless steel. nside upgraded 18/8 stainless steel.
Keeps temperature upwards 40 degrees Celsius for 16 hrs. Mug base
made from steel.

13,52 EUR
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R08320.79

R08320.08 R08320.02

R08321.02 R08321.33

R08321.55

450 ml Tallin insulated mug R0O8321..

stainless steel e W67 x H217 x D67 mm
Engraving 30 x 100 mm or UV 25 x 170 mm

R08320.06

450 ml Dawson insulated mug R08320..

18/8 stainless steel e W67 x H217 x D67 mm
Engraving 30 x 100 mmor UV 25 x 170 mm

450 ml no-varnish insulated mug - vacuum flask. Water pattern
embossed surface. Made from stainless steel and vacuum between two
walls. The vacuum guarantees perfect thermoinsulation properties.

Inner wall made from upgraded 18/8 steel. Flip- up sip lid. Hand wash only.
It keeps temperature upwards 40 degrees Celsius for 8 hrs.

450 mlinsulated mug - vacuum flask. Waffle pattern embossed surface,
nice in touch. Made from stainless steel and vacuum between two walls.
The vacuum guarantees perfect thermal insulation properties. Inner wall
made from upgraded 18/8 steel. Flip-up sip lid. Hand wash only. It keeps
temperature of upwards 40 degrees Celsius for 8 hrs.

13,90 EUR

12,75 EUR
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500 ml Oslo vacuum flask R08425.02

18/8 stainless steel « W70 x H223 x D70 mm
Engraving 50 x 60 mm or UV 25 x 120 mm

R08318.42 R08318.82

450 ml Halifax insulated mug R08318..

stainless steel « W67 x H217 x D67 mm
UV 25x170 mm

450 ml matt varnish insulated mug - vacuum flask. Water pattern
embossed surface, nice in touch. Made from stainless steel and vacuum
between two walls. The vacuum guarantees perfect thermoinsulation
properties. Inner wall made from upgraded 18/8 steel. Flip-up sip lid.
Hand wash only. It keeps temperature upwards 40 degrees Celsius

for 8 hrs.

13,90 EUR

Toronto insulated mug 450 ml R08402.02

stainless steel, ABS, PP « W66 x H215 x D66 mm
UV 25 x 170 mm or Engraving 45 x 65 mm

500 ml vacuum flask which is the créme de la creme in the world

of thermo mugs. Modern design and excellent workmanship along
with the state of the art technology of unbolt&press double antispill
protection makes it really unique. High thermoinsulation properties-
it keeps your drink warm for 16 hrs. 2 walls made 18/8 from upgraded
stainless steel.

19,32 EUR

Vacuum flask - 450 ml insulated mug, made from stainless steel

and vacuum between two walls. The vacuum guarantees perfect thermal
insulation. It keeps temperature of 40 degrees Celsius for 12 hrs. Inner
wall made from upgraded 18/8 steel. The surface of the mug is painted
in an original way with shiny and matte varnish.

12,75 EUR
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R08337.08

R08337.28 R08337.06

450 ml Lahti insulated mug R08337..

18/8 stainless steel « W73 x H235 x D73 mm
Pad printing 30 x 40 mm or Engraving 50 x 60 mm

Leakproof 450 mlinsulated mug with 2 stainless steel walls. Inside
upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between two walls gives the flask
perfect thermal insulation properties. Open/close lid. Easy cleaning.

It keeps temperature upwards 40 degrees Celsius for 14 hrs.

14,87 EUR

800 ml Moncton vacuum bottle R08435.42

stainless steel 18/8 and 18/0 « W78 x H285 x D78 mm
UV 25 x 160 mm or Engraving 50 x 60 mm

800 ml leakproof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum
between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties.
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. Lid with a carabiner.

It keeps temperature of 40 degrees Celsius for 12 hrs.

13,52 EUR



TOUCH THELID
AND YOU WILL SEE
THE TEMPERATURE

OF THE DRINK

420ml Falco vacuum mug
with thermometer R08257.02

18/8 stainless steel, 18/0 stainless steel « W65 x H275 x D65 mm
Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 50 x 60 mm

Vacuum flask, 420 ml with two metal walls, perfectly keeping the heat in.
The inside is made of high-quality 18/8 stainless steel. It has
athermometer with replaceable battery CR2032, built into the cap,
which shows the temperature of the drink when you touch the display.
Teainfuser is included. Glossy surface finishing. It keeps temperature

of 40 degrees Celsius for 15 hrs.

14,50 EUR

MUGS, VACUUM FLASKS & GLASS BOTTLES

page 49



MUGS, VACUUM FLASKS & GLASS BOTTLES

page 50

R08326.06 R08326.04

/o

430 ml Telescope insulated mug R08326..

stainless steel « W80 x H220 x D80 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 30 x 35 mm

Leakproof 400 ml stainless steel vacuum flask and insulated mug rolled
in one. 2 stainless steel walls with the inner one made from upgraded
18/8 steel and vacuum in between them assures splendid thermal
insulation. Stop-go lid. Hand wash only. It keeps temperature upwards
40 degrees Celsius for 9 hrs.

R08428.02 R08428.06

R08326.02 ' . '
; E 3

R08428.04 R08428.05 R08428.08

Casper 350 ml vacuum mug R08428..

18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel « W77 x H175 x D77 mm
Pad printing 40 x 40 mm or Engraving 100 x 60 mm

Leakproof 350 mlinsulated mug with 2 stainless steel walls. Inside
upgraded 18/8 stainless steel. Vacuum between two walls gives the flask
perfect thermal insulation properties. Functional open/close button with
lock. It keeps temperature of upwards 40 degree Celsius for 10 hrs.

15,40 EUR

12,50 EUR



R08426.02 R08426.06

Moline 350 ml insulated mug R08426..

18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel « W57 x H225 x D57 mm
Engraving 45 x 65 mm or Pad printing 30 x 30 mm

Leak-proof 350 mlinsulated mug with 2 stainless steel walls. Inside
upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between the two walls gives
the flask perfect thermal insulation properties. Uses state-of-the-art
unbolt & press double anti-spill protection. Keeps temperature

of 40 degree Celsius for 14 hours.

9,88 EUR

R08426.04 R08426.05 R08426.08
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R08389.41

R08389.10 R08389.06 R08389.02

270 ml Edmonton insulated mug R08389..

stainless steel « W72 x H165 x D72 mm
Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 50 x 50 mm

Leakproof 270 mlinsulated mug. Two stainless steel walls with the inner
one made from upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between two
walls gives the flask perfect thermal insulation properties. The lid can be
dismounted which makes mug cleaning easy and fast. Open/close lid.
Hand wash only. It keeps temperature upwards 40 degrees Celsius

for 10 hrs.

11,99 EUR

)

R00001.15 R00001.51

-

R00001.04 R00001.05

Y

R00001.08 R00001.33

R00001.28

Fancy insulated mug band R0O0001..

plastic, silicon « W70 x H10 x D70 mm

Fancy decorative mug band for mugs R08394. Made from plastic
and silicone.

0,32 EUR



R08394.04

R08394.41 R08394.79
R08394.06 R08394.08 R08394.82
R08394.01 R08394.02 R08394.05

350 ml Winnipeg insulated mug R08394..

stainless steel « W72 x H195 x D72 mm
Engraving 150 x 40 mm or Pad printing 30 x 50 mm

Leakproof 350 mlinsulated mug with 2 stainless steel walls. Inside
upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between two walls gives

the flask perfect thermal insulation properties. It keeps temperature
of 40 degrees Celsius for 12 hrs. Functional open/close button.

The lid can be dismounted which makes mug cleaning easy and fast.
Possibility to choose an additional band RO0001.

13,52 EUR
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250 ml Tungsten insulated mug

stainless steel « W75 x H145x D75 mm
Engraving 230 x 25 mm

R08388

Leakproofinsulated mug with two walls made from stainless steel.
Inside wall made from higher grade 18/8 steel. Flip-up sip lid. It keeps

temperature upwards 40 degrees Celsius for 3 hrs.

5,92 EUR

300 ml Denali insulated mug
with handle R08422.04

18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel « W120 x H200 x D78 mm
Engraving 50 x 60 mm

Leakproof 300 mlinsulated mug with 2 stainless steel walls. Inside
upgraded 18/8 stainless steel. Vaccum between two walls gives the flask
perfect thermal insulation properties. It keeps temperature of 40 degrees
Celsius for 11 hrs. The mug comes with comfy handle and functional
open/close button.

9,95 EUR




450 ml Ottawa insulated mug R08398.06

stainless steel « W80 x H200 x D80 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 30 x 40 mm

450 ml leakproof insulated mug — vacuum flask with vacuum between
two walls made from stainless steel. Inside 18/8 upgraded stainless steel.
Flip-up sip lid. It keeps temperature upwards 40 degrees Celsius for 8 hrs.

8,46 EUR

Narvik 500ml vacuum flask set R08216.02

18/0 stainless steel, PP, 18/8 stainless steel « W100 x H235 x D67 mm
Pad printing 30 x 80 mm

500 ml Vacuum flask with 3 cups. A practical set for hiking and traveling
with friends or family.

19,78 EUR
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350 ml Chillout steel mug R08427.06

18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel e W94 x H108 x D94 mm
Pad printing 35 x 30 mm or Engraving 50 x 30 mm

350 mlinsulated mug with handle and 2 stainless steel walls. Inside
upgraded 18/8 stainless steel. It keeps temperature of 40 degrees
Celsius for 4 hrs.

11,92 EUR




-

R08364.06

R08364.15

380 ml Copenhagen insulated mug

stainless steel, plastice W125 x H135 x D87 mm
Pad printing 30 x 70 mm

R08364.04

R0O8364..

380 mlinsulated mug with lid made from stainless steel and plastic.

Inside upgraded 18/8 stainless steel. Shift-close lid. It keeps temperature

upwards 40 degrees for 2 hrs.

5,92EUR

380 ml Landskrona insulated mug

stainless steel « W82 x H180 x D82 mm
Engraving 50 x 60 mm

R08392

R08368.04 R08368.41

R08368.08

380 mlinsulated mug with metal and plastic lid and two walls made
from stainless steel. Upgraded 18/8 steel inside. Shift-close lid. It keeps

temperature upwards 40 degrees Celsius for 3 hrs.

7,17 EUR

5,92 EUR

R08368.05
400ml Barrel insulated mug R08368..
stainless steel, plastic e W133 x H118 x D90 mm
Pad printing 30 x 70 mm
Barrel-shaped 400 ml insulated mug with 18/8 upgraded stainless steel
inside, plastic outside. Shift-close lid. It keeps temperature upwards 40
degrees Celsius for 2.5 hrs. /
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R08317.01 R08317.02

-

N—

R08317.06 R08317.08

200 ml Offroader insulated mug R08317..

18/8 stainless steel « W84 x H127 x D84 mm
Engraving 50 x 20 mm

200 ml tight insulated mug with ergonomic grip and 2 stainless steel
walls. Inside upgraded 18/8 stainless steel. A suction cup set at the base
of the mug makes it spill proof. Flip up sip closure. Leak proof. It keeps
temperature of 40 degrees Celsius for 2 hrs.

12,75 EUR

R08317.21 R08317.42



R08225.05 R08225.04

>

R08225.08 R08225.33

R08225.21

350 ml Askim insulated mug R08225..

18/8 stainless steel, plastic e W76 x H180 x D76 mm
Pad printing 30 x 100 mm

o =

350 ml Skien insulated mug R08224.05

18/8 stainless steel, plastic e W76 x H180 x D76 mm
Pad printing 30 x 100 mm

350 mlinsulated double wall mug. Inside upgraded 18/8 stainless steel,
plastic outside. Flip-up slip lid. It keeps temperature upwards 40 degrees
Celsius for 2,5 hrs.

6,65 EUR

R08488.06 R08488.02

250 ml Tromso insulated mug R08488..

18/8 stainless steel « W75 x H145x D75 mm
Pad printing 30 x 25 mm or Engraving 50 x 30 mm

350 mlinsulated double wall mug. Inside upgraded 18/8 stainless steel,
plastic outside. Flip-up slip lid. It keeps temperature upwards 40 degrees
Celsius for 2,5 hrs.

Leakproof 250 mlinsulated mug with two walls made from stainless
steel. Inside wall made from higher grade 18/8 steel. Keeps temperature
upwards 40 degrees Celsius for 3 hrs. Spillproof and leakproof closing.

6,59 EUR

6,51 EUR
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R08336.04 R08336.08

N

R08336.02 R08336.05

390 ml Viki insulated mug R08336..

stainless steel e W75 xH198 x D75 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 30 x 30 mm

390 mlinsulated mug. Two-walls made from stainless steel. Varnish
coated. Inner wall made from upgraded 18/8 steel. Flip-up sip lid. It keeps
temperature upwards 40 degrees Celsius for 7 hrs.

9,99 EUR

380 ml Resolute insulated mug R08349..

stainless steel « W83 x H175 x D83 mm
Engraving 50 x 45 mm or Pad printing 30 x 30 mm

380 ml Insulated mug with metal lid and 2 inner walls made from stainless
steel. 18/8 steel inside and 18/0 steel and transparent plastic outside.
Shift-close lid. It keeps temperature upwards 40 degrees Celsius for 2.5
hrs.

7,85 EUR



Odense 400 ml insulated mug R08359

stainless steel, plastic e W85 x H165 x D85 mm
Engraving 50 x 30 mm

Made from stainless steel and plastic 400 mlinsulated car mug.
Shift-close lid. It keeps temperature upwards
40 degrees Celsius for 3 hrs.

400 ml Auto Steel Mug
insulated car mug

R08358

stainless steel, plastic e« W85 x H165 x D85 mm
Engraving 50 x 60 mm

Made from stainless steel and plastic 400 ml insulated car mug.
Upgraded 18/8 stainless steel inside. Shift-close lid. Cigarette lighter
socket charging. It keeps temperature upwards

40 degrees Celsius for 3 hrs.

5,04 EUR

9,95 EUR
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1200 ml Amigo Vacuum Flask

stainless steel 18/8 and 18/0 « W110 x H225 x D120 mm
Engraving 50 x 60 mm

1200 ml double wall vacuum flask. Handy foldable handle and strap.
Inside upgraded 18/8 stainlesss steel. Very efficient in keeping your
drink warm up to 24 hrs.

26,95 EUR

480 ml Picnic vacuum flask
& mugs set

R08383

stainless steel, plastic e W325 x H230 x D80 mm
Engraving 30 x 100 mm

A vacuum flask with two metal walls that retains heat well. High quality
18/8 stainless steel is used inside the thermos and cups. Thermos
capacity 480 ml, mugs 180 ml each. Additional dimensions: thermos
70x 245 x 70 mm, cups 100 x 80 x 70 mm. Keeps you warm for up

to 17 hours.

19,87 EUR

Happy Outing vacuum flask set R08215

stainless steel, polyester « W150 x H260 x D65 mm
Transfer printing 90 x 185 mm or Engraving 50 x 60 mm

450 ml double wall vacuum flask, two 180 mlinsulated mugs with 18/8
upgraded stainless steel inside and shoulder cooler bag.
It keeps temperature of 40 degrees Celsius for 20 hrs.

21,95 EUR



Monaco Thermo Mug
with Umbrella Gift Set R08242.99

cardboard, polyester, steel « W190 x H320 x D80 mm,

mug: W65 x H275 x D65 mm, umbrella: W980 x H550 x D980 mm

Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 50 x 60 mm or DTF 150 x 90 mm
or Transfer printing 150 x 90 mm

Gift setin a box. It consists of a sealed 450 ml vacuum thermos, with
two metal walls. The inner wall is made of high-quality 18/8 steel. Keeps
temperature upwards 40 degrees Celsius for 16 hrs. Umbrella with

a diameter of 98 cm.

39,70 EUR

MUGS, VACUUM FLASKS & GLASS BOTTLES
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INSULATED MUGS PARAMETERS

model

dimensions
[mm]

capacity
[ml]

leak proof

insulated mug

handle

insulation
[hours]

inner wall

closing

colours

page

model

dimensions
[mm]

capacity

[ml]

leak proof

insulated mug

handle

insulation
[hours]

inner wall

closing

colours

page

R08431.06
Alpena

95x135x95

400

glass

shift close

O

29

R08318..
Halifax

67x217x67

18/8
stainless
steel

flip up sip

201

=/

R08225..
Askim

76x180x76

350

2,5

18/8
stainless
steel

flip up sip

R08337..
Lahti

73x235x73

14

18/8
stainless
steel

open close

voe

194

R08358
Auto
Steel Mug

85x165x85

400

18/8
stainless
steel

shift close

R08392
Landskrona

82x182x82

380

18/8
stainless
steel

shift close

196

R08368..
Barrel

133x118x90

400

v

2,5

18/8
stainless
steel

shift close

R08256..
Lavotto

70x250x70

500

vV
vV
vV

15

18/8
stainless
steel

twist

O
o

R08244..
Calgary

72x247x72

500

vV
v
vV

15

18/8
stainless
steel

twist

O
[

40

R08426..
Moline

57x225x57

350

vV
v

14

18/8
stainless
steel

unbolt press

o0
000

198

R08428..
Casper

77x175x77

350

10

18/8
stainless
steel

unbolt press

O
000

50

$

R08359
Odense

85x165x85

18/8
stainless
steel

shift close

202

R08427.06
Chillout

94x108x94

350

18/8
stainless
steel

shift close

O

56

R08317..
Offroader

84x127x84

200

18/8
stainless
steel

flip up sip

L 1@
000

191

R08364..

Copenhagen

125x135x87

380

18/8
stainless
steel

shift close

o0
®

57

R08425.02
Oslo

70x223x70

vV

16

18/8
stainless
steel

unbolt press

203

R08320..
Dawson

67x217x67

18/8
stainless
steel

flip up sip

[ 4
O®

R08422.04
Denali

120x200x78

300

vV
v
vV

11

18/8
stainless
steel

open close

54

R08398.06
Ottawa

80x200x80

450

18/8
stainless
steel

flip up sip

O

198

R08349..
Resolute

83x175x83

380

2,5

18/8
stainless
steel

shift close

|

196

R08389..
Edmonton

72x165x72

270

vV
v

10

18/8
stainless
steel

open close

o
o

52

R08424..
Secure

68x230x68

400

vV
vV

16

18/8
stainless
steel

unbolt press




The insulation data indicates how long the liquid remains warm in the mug (temperature 95 °C to 40 °C)
while the ambient temperature is 20 °C (¢ 1°C).
All the mugs should be washed by hand.

—
o R08224.05 R08321.. R08326.. R08402.02 R08488.. R08388 R08336.. R08394.. R08248.02
Sklen Tallin Telescope Toronto Tromso Tungsten Viki Winnipeg Osseo
dimensions
] 76x180x76 67x217x67 80x220x80 66x215x66 75x145x75 75x145x75 75x198x75 72x195x72  65x250x 65
Carr:‘f]'ty 350 450 430 450 250 250 390 350 450
leak proof — \/ \/ \/ \/ \/ — \/ \/
insulated
mug - \/ \/ \/ - - - \/ \/
handle — — — — — — — — —
nsciction 2,5 8 9 12 3 3 7 12 16
[hours]
18/8 18/8 18/8 18/8 18/8 18/8 18/8 18/8 18/8
inner wall stainless stainless stainless stainless stainless stainless stainless stainless stainless
steel steel steel steel steel steel steel steel steel
closing flip up sip flip up sip stop go flip up sip flip up sip flip up sip flip up sip open close twist
*
. . o> 000
wos  ® @00 O° @ @0 e O
page 59 46 50 47 59 54 60 53 43
i ‘ |
o R08478.. R08414.02 R08445.. R08434.. R08412.. R08435.42 R08413 R08411.01 R08415.01
Orje Horten Jowi Kenora Malmo Moncton Silves Isla Luga
dimensions
fawisd 320x75x75 73x225x73 70x270x70 70x260x70 72x220x72 78x285x78 80x235x80 73x247x73 73x247x73
= E:‘I:]'w 700 530 500 500 500 800 600 400 800
leakproof \/ v v v v vV v v v
insulated
s vV Vi Vi Vi V4 V4 V4 - -
handle — \/ — - \/ - \/ \/ \/
nsdistion 15 16 15 15 15 12 15 — —
[hours]
18/8 18/8 18/8 18/8 18/8 18/8 18/8
inner wall stainless stainless stainless stainless stainless stainless stainless aluminium aluminium
steel steel steel steel steel steel steel
closing twist twist twist twist twist twist twist carabiner carabiner
wr: g @ 9 o0 e © 00
page 41 42 41 42 40 48 92 39 39
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Soccer Winner medal R22174.01

metal « W50 x H55 x D2 mm
Engraving 27 x 27 mm

Great gift for soccer game winners. It comes with a red ribbon.

0,83 EUR

R07986.99

Fitness exercise bands set

latex, polyester « W115 x H200 x D1 mm
DTF 70 x 100 mm or Transfer printing 70 x 100 mm

A set of 3 resistance exercise bands in polyester pouch. Each tape with
a different resistance level. Yellow - strong resistance, blue - medium
resistance and green band - light resistance level. Training tapes are
intended for general exercises, strength, crossfit and rehabilitation
exercises. The size of one tape: 5x 31 cm.

5,92 EUR

N

Action fitness set

iw

R07991.02

polyester, rubber, EVA foam « W155 x H300 x D4 mm
Engraving 80 x 12 mm or DTF 100 x 60 mm or Transfer printing
100 x 60 mm

A fitness set consisting of an adjustable-length skipping rope,
aresistance band (medium resistance), a case and a leaflet with
a set of exercises.

6,98 EUR

N

Fitball exercise ball

m

R07992.04

PVC celta « W700 x H700 x D700 mm
Pad printing 40 x 40 mm

The exercise ball helps to improve stability and balance. By keeping your
hips and body in a well-controlled position, it helps soothe back and lower
back pain. The ball can also be used in strengthening exercises,

an effective device for fitness. A healthy alternative to the chair

at the computer desk. Maximum load 150 kg.

18,50 EUR



Jump skipping rope R07987.13

cotton, wood « W2800 x H24 x D24 mm
Engraving 63 x 12 mm or Pad printing 50 x 8 mm

Skipping rope with wooden handles and strong cotton cord, tied with

a natural string. Cord length: 255 cm. Jump rope training ensure healthy
movement and great fun. Skipping rope is one of the simplest fitness
equipment. Jump and enjoy !

2,82EUR

Ease sports waist bag R73626.02

polyester, plastic e W220 x H120 x D3 mm
Transfer printing 80 x 20 mm

Great idea for keeping documents, wallet and mobile safe with no pocket
stuffed. Zipper closing and waist size adjustment. Maximum mobile
dimensions: 16 x 8 x 1 cm. Mobile is not included.

3,40EUR

R07988.13

Asana cork yoga block

cork e W228 x H150 x D76 mm
UV 180 x 115 mm or Engraving 60 x 50 mm

Cork block for yoga, pilates, stretching and relaxation exercises.

Light, pleasant to touch and ecological with smooth edges. Provides
safe support for exercises that require balance. All asanas are easily
performed thanks to it. Perfect for beginners as well as advanced yogins.
Cork material is more dense and durable compared to foam blocks.
Namaste :)

16,60 EUR

AEEIEEEY T EEHEEEEEEEEEEEEEERRERENSSS
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Click, water bottle holder R64292.02

plastic, metal e W145 x H25 x D12 mm
Pad printing 18 x 8 mm

Hanging water bottle holder perfect for walks, trips or working outdoors.
Webbing strap with velcro allows you easily to attach your bottle to any
loop, belt, backpack or bicycle. The detachable, quick release buckle
allows you with ease to detach and attach the bottle back, always keeping
your water close at hand. The holder fits PET bottles with a standard
screw cap (mineral water, carbonated drinks) from 0.3 1to 2.5 .

1,44 EUR

R73629.02
m ﬂ ' R73629.03
Aliget sports waist bag
with bottle holder R73629..

neoprene « W380 x H105 x D20 mm
DTF 100 x 20 mm or Transfer printing 100 x 20 mm

Outdoor, sports waist bag. It has a main compartment and a small pocket.
It is also equipped with a special bottle holder, a hole for headphone cable
and a reflective element. Closes with a zipper. Adjustable waistband.

It ensures comfortable and safe carrying of wallet, phone or other

small items.

4,20 EUR

[ NEW! |

Ativo Sport Belt R08458.02

polyester « W500 x H200 x D100 mm
Transfer printing 80 x 30 mm

A sport waistband which allows you to carry everything you need for
hiking, running or walking. Equipped with a special stiffened bottle holder
and a zipped pocket for snacks and telephone. Comes with a carabiner,
adjustable belt and reflective strip. The inside is covered with an elastic,
soft mesh which provides comfort and ventilation.

10,55 EUR



CNEW!

Houp hammock

R08101.04

210D polyester, metal « W170 x H210 x D100 mm
Transfer printing 100 x 100 mm or DTF 100 x 100 mm

Recreational hammock. It is lightweight and can be packed to a minimum
size in the built-in pouch. The hammock can be a great companion when
relaxing in the garden, park or on the terrace. Includes durable ropes and
2 metal carabiners. Maximum load 180 kg.

18,50 EUR

_NE

Sylte multifunction tool

R17162.02

metal 2CR13, plastice W158 x H38 x D10 mm
Pad printing 60 x 13 mm

Stainless steel, multifunctional camping tool. It has 8 functions: spoon,
fork, knife, bottle opener, fish scraper, 2 hexagonal keys and a warning
whistle, which is also a case. Take a tool kit with you when you go trekking
or camping.

Steakout& BBQ set with apron

R17701.02

metal, nylon « W430 x H600 x D40 mm
DTF 200 x 90 mm or Transfer printing 200 x 90 mm

Steakout set coming with an apron. Made from metal and nylon.
It comes complete with 7 pieces of barbecue tools.

3,95EUR

21,20 EUR

NANNNNNNNN
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NEW COLOUR

R08160.02

R08160.04 R08160.21

Huron insulated picnic basket R08160..

600 D polyester, aluminium, EPE foam « W470 x H370 x D275 mm
Transfer printing 250 x 120 mm

Polyester insulated picnic basket with aluminium frame and EVA handle.
It offers excellent thermal insulation thanks to aluminium foil and EPE
foam bedding inside the basket. Capacity: 32 I. Max load: 15 kg.

24,10 EUR

R08099.42
R08099.02
Arosa fleece blanket R08099..

polyester e W320x H120 x D120 mm
DTF 195 x 205 mm

Fleece blanket with a weight of 180 g / m?, machine-sewn, equipped
with a handy carrying handle. Size when unfolded: 120 x 150 cm.
Perfect for outdoor events.

8,96 EUR



[ NEW! |

Inyo picnic blanket

R08164.02

polyester 140g/m?, flannel 140g/m?, 1mm foam EPE, foil PE «
W360xH160x D160 mm
DTF 195 x 200 mm or Transfer printing 200 x 200 mm

A foldable three-layer blanket is perfect for a picnic or while sunbathing.
Thermal insulation layer it will protect against cold or moisture from
the ground, making it ideal for outdoor trips with family and friends.

17,15EUR

Cookout fleece blanket R08154.08

fleece, polyester « W340 x H140 x D140 mm
DTF 200 x 200 mm or Transfer printing 200 x 200 mm

Machine-sewn fleece blanket with a handy grip. Size after unfolding:
130 x 170 cm. Perfect for outings and barbecues. Weight 200 g/m?.

9,80 EUR

Marvick picnic mat R08162.04

polyester, metal « W185 x H120 x D50 mm, mat W2200 x H1600 x D1 mm
DTF 200 x 200 mm or Transfer printing 200 x 200 mm

Compact tourist mat with many functions. It can be used during a picnic,
trekking, sunbathing, other outdoor activities, also as a protection
against wind and sun. Easy to fold and light to carry. It has 4 metal pins
that prevent the mat from moving on a windy day. All packed in a case.

14,15 EUR

AEEEEEY 0  EHERHEEEEEEEEEEEEEERRERESSSS



R07979.04

R07979.21

R07979.08

R07979.55
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R07979.02

Sparky sports towel R07979..

polyester microfiber 200 g/m? « W140 x H80 x D78 mm
DTF 200 x 200 mm or Transfer printing 200 x 200 mm or Engraving
60x 50 mm

80 x 140 cm sports towel. Good water absorption and fast drying time.
Packed in good- looking black polyester/mesh pouch with string.

11,50 EUR




R07984.04 R07984.02 R07984.05

——
—

1. Just dip the towel in cold water.
2. Wring and shake it.
3. After a few seconds the towel is cool and ready for use.
4. Each new shake re-cools the towel!

Feel cool towel in bottle R0O7984..
polyester microfiber 190T « W69 x H175 x D69 mm

DTF 205 x 195 mm or Transfer printing 200 x 200 mm or Pad printing
30 x 60 mm or Engraving 60 x 50 mm

Cool towel in a bottle. Great sweat absorption and sunstroke prevention.
Excellent cooling and refreshing effect. Made from breathable material
(150 g/m2).

)

R07980.04 R07980.06 R07980.08

R07980.21 R07980.55 R07980.15

&

R07980.02

R07980..

Frisky sports towel

polyester microfiber « W130x H170x D1 mm
DTF 200 x 200 mm or Transfer printing 80 x 100 mm
or Engraving 60 x 50 mm

40 x 80 cm sports towel packed in polyester string pouch. Good water
absorption and fast dry.

3,94EUR

R07977.04

Sharky poncho-towel with a hood

microfiber « W580 x H850 x D1 mm
DTF 200 x 200 mm or Transfer printing 200 x 200 mm

Poncho - towell with a hood, sides closed with snap buttons. Made of soft
terry cloth. 250 g/m?. Hood with shark head print. Perfect to wear before
and after swim. Unbuttoned and unfolded will be perfect as a beach towel!
Onessizefits all.

3,68 EUR

7,10EUR

AEEIEEEY 0  EHERHEEEEEEEEEEEEEERREREESSS
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CCESSORIES

Cityride Bicycle Bag R17837.02

polyester, metal « W280 x H280 x D150 mm
Transfer printing 100 x 50 mm

A spacious bag which can be mounted on a bicycle handlebar. The metal
frame makes contents easily accessible. The stiffened interior protects
the contents while cycling. Perfect for city trips or everyday commuting.

11,35EUR

Cellsteady bike mobile phone holder R17841.02

ABS plastic, rubber « W97 x H114 x D46 mm
Pad printing 35 x 30 mm

Mobile phone holder for bike. It's suitable for 5.5 - 8.5cm wide mobiles.
Angle adjusting possibility. The clamping mechanism makes it possible
to attach and remove your phone from the handle using one hand only.

5,98 EUR



NAANANNNNNN

R\ R17842.04

R17842.
Bicycle phone case with holder R17847.02 g

PU.W185xH110x D30 mm
Pad printing 40 x 30 mm

Waterproof phone case with a bicycle holder. Perfectly protects the
phone against dirt, rain and other damage while cycling. All touch screen
functions can be used through the foil window. 360 degree rotation.

The set includes two sponges in order to better fit the phone to the

foil window; they also protect phone from vibration. Simple mounting
mechanism allows you to detach the case easily and take it with you.
Mobile is not incluede.

11,34 EUR
R17842.02

Bikeysmart bicycle bag R17842..

600 D polyester « W210 x H90 x D100 mm
DTF 60 x 25 mm or Transfer printing 60 x 25 mm

Bike case with a smartphone compartmet to be mounted on a bike.
Enhances biker’s visibility thanks to stopper reflective strap. All touch
screen activites are possible through the foil. Mobile is not included.

8,37 EUR

Bicycle bag/pannier Kangoo R17844.02

PVC celta « W370 x H400 x D140 mm
Transfer printing 200 x 150 mm

Bicycle pannier with a handle, for mounting on the trunk.
Made of waterproof, rubberized material. Reflective elements.

11,60 EUR

ALV R, AL L
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R35691.02

Wheels Alight torch

metal, plastice W182 x H117 x D45 mm
Engraving 30 x 10 mm or UV 100 x 80 mm or Pad printing 80 x 40 mm

Bike XPE CREE 80 lumen torch. Light distance of 20 m. In a set with
bicycle holder. Three light modes: strong, energy saving, blinking.
It runs on 3 AAA alkaline batteries (included).

CNEW!

Utrecht bicycle light,
USB rechargeable

R17850.02

PP+« W83 xH19x D27 mm
Engraving 40 x 7 mm

USB-rechargeable LED bicycle lamp. COB LED. Red and/or white light.
Lighting modes: strong, economical slow blinking, strobe. 100 lumens.
240mAh Li-ion battery. Adjustable strap for attaching to handlebars.
Charging cable included.

8,96 EUR

N
Rebike USB rechargeable
bicycle flashlight

R17849.02

ABS « W65 x H34 x D28 mm
Engraving 35x12 mm

USB rechargeable bicycle lamp. White LED light. Diode XPE CREE
LED, 150 lumens. Light distance: 5-10 meters, 3 light modes: strong,
economic and flashing. 350mAh Li-ion battery. Adjustable strap for
attaching to handlebars. Charging cable included.

10,75 EUR

6,10 EUR



Bicycle Cover R17838.21

PEVA, PEVA « W3000 x H1500 x D1 mm
Transfer printing 200 x 200 mm

Bicycle cover made from waterproof PEVA material. Protects against
most types of weather conditions.

3,68 EUR

Bicycle Light Set R17848.02

plastic e W95 x H65 x D35 mm
Pad printing 18 x 35 mm

A set of LED bicycle lights, each with easy to attach holder. The front light
has 5 white LED diodes and two light modes: strong and blinking. The rear
light has 5 red LED diodes and three light modes: 1 strong and 2 blinking.
Batteries included (6xAAA).

6,38 EUR

Bicycle pump R17846.02

ABS, metal « W205 x H45 x D30 mm
Pad printing 60 x 10 mm or Engraving 80 x 10 mm

Bicycle pump with 2 valves for standard bicycle tires and adapter
for inflating balls and inflatable beach toys. It has 2 hooks that allow
the pump to be mounted on the bicycle frame.

4,75 EUR

\N\NANANNNNNN

Fixit Bike repair kit R17682.06

PP, metal e« W120xH64 x D22 mm
UV 80 x 40 mm or Pad printing 60 x 20 mm

Tire repair kit consisting of 8 patches, grater, glue and 2 tire levers.
In a plastic box.

1,58 EUR
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Ski-pass with carabiner

plastic, metal e W35 x H67 x D15 mm
Pad printing 18 x 20 mm

R08008.06

R08008..

R08002.08

_—

—t )

R08002.06

=

- )
4

e"/
R08002.02

Ski-pass with Carabiner R08002..

plastic, metal e W35 x H67 x D15 mm
Pad printing 18 x 20 mm

Ski-pass holder with carabiner, metal ring and belt clip. Retractable cord,
length 86 cm.

1,40EUR

Ski-pass R08004.02

plastic, metal e W33 x H43 x D15 mm
Pad printing 12 x 12 mm

Made of metal and plastic, ski-pass holder with a vinyl strap, carabiner

and belt clip. Retractable cord, length 86 cm.

Made of transparent plastic ski-pass with a metal clip at the back. String
length 90 cm. Diameter of the field for logo marking (concave part) 19 mm.

1,40 EUR

0,49 EUR



R08718.68

R08718.28

Braga 5 panel cap R0O8718..

polyester « W200 x H150 x D200 mm
Transfer printing 90 x 50 mm

NEW!

Antes reflective cap R08713.01

polyester « W170x H120x D170 mm
Transfer printing 40 x 40 mm

Cap made of reflective material. Increases visibility after dark.

6,58 EUR

Fan's hat R08776.02

polyester « W290 x H160 x D290 mm
Transfer printing 60 x 20 mm

5 panel baseball cap made from polyester. Visor length 80 mm.
Velcro fastening. Grammage- 130-140 g/m?.

Fan's hat with lining made from polyester and elastic spandex.
Seasonal item- no returns accepted.

1,40EUR

1,73EUR

AEEIEEEY 0  EEHEEEEEEEEEEEEEERRRRESNSS
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Mobile holder Crystal R64327

plastic e W130 x H205 x D7 mm
Pad printing 50 x 80 mm

Beachwise sunglasses R64456.06

plastic e W145 x H48 x D145 mm
Pad printing 50 x 7 mm

Plastic waterproof mobile/wallet or keys holder. It comes with a buckle
and lanyard. It can hold a mobile phone of up to 14 x 8 x 1 cm. Device
is not included.

2,14EUR

Bee Insect house R17151.13

wood « W140 x H200 x D100 mm
Pad printing 60 x 20 mm or Engraving 60 x 50 mm

The insect house is the perfect shelter for beneficial insects

to help pollinate plants and fight pests. The house made of wood
can be placed in the garden, balcony or on the city lawn.

Eyelet on the back.

11,88 EUR

Acrylic lens sunglasses in plastic frame. UV400 sun protection filter.

1,29 EUR

-
B L

NEW!

Hop frisbee for dog

R73619.04

600 D polyester, cotton « W180x H180 x D14 mm
DTF 55 x 55 mm or Transfer printing 55 x 55 mm

Frisbee is a great companion for everyday walks with your dog.
Perfect for outdoor games and training.

2,36 EUR



NEW!

Doggie foldable bowl for dogs R73618.04

TPR, PP« W135xH150 x D45 mm
Engraving 30 x 30 mm

Practical foldable dog bowl. Perfect for travel and long walks.

2,61 EUR

Step By Step dog leash

polyester, metal « W1200 x H25 x D4 mm
Transfer printing 250 x 15 mm

R73622.02

Dog leash with white LED light pipe and silver metal hook.
For a dog of up to 35 kg of weight. Incl batteries: 2 x CR2032.

R73623.02

4,27 EUR

R73623.06

Neat Dog Dispenser
for dog waste bags

plastic, foil e W80 x H56 x D40 mm
UV 25 x 20 mm or Pad printing 25 x 20 mm

R73623..

Handy dog waste bag dispenser with a plastic hook. It holds a roll

of 20 bags.

1,12EUR

AEEEEEY .  EEEHEEEEEEEEEEEEEERRRREENSS
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R08312.05 R08312.04

R08312.15 R08312.08

600 ml Feelsogood water bottle RO8312..

Tritan, PP polypropylene « W85 x H230 x D75 mm
Pad printing 30 x 100 mm or UV 25 x 120 mm or Engraving 20 x 75 mm

WATER
BOTTLES

600 ml Delight water bottle R08314.05

ABS plastic, polypropylene, polycarbonate « W71 x H240 x D71 mm
Pad printing 35 x 40 mm

600 ml tritan water bottle with pp polypropylene lid. Tritan is BPA-free,
robust and transparent. The lid has a liquid measure, wrist loop, and
double safety feature protecting the liquid from spilling, a butt on

and a hook. Easy to wash.

8,97 EUR

ABS, polypropylene & polycarbonate 600 ml leakproof water bottle and
juicer coming with threaded lid. Very nice rubber-coated surface.
BPA-free.

5,19EUR



L - = o
700 ml Frutello water bottle R08313..

Tritan, polypropylene « W75 x H225 x D75 mm
UV 25 x 120 mm or Engraving 30 x 50 mm or Pad printing 30 x 100 mm

Light, airtight water bottle with a solid closure, equipped with a container
into pieces of fruit or mint. Made of tritan - durable, transparent material

that does not change the taste of the drink. BPA free. Tight closure - leak
proof prevents liquids from leaking.

9,88 EUR

L

e Ty

R08313.08 R08313.04

R08313.06

R08313.21

R08313.05

R08313.15
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R08270.21 R08270.05

650 ml Feelawesome water bottle R08270..

Tritan, polyester « W72 x H220 x D72 mm
UV 25 x 150 mm or Pad printing 30 x 100 mm

Lightweight, leakproof water bottle. Made from tritan. It comes
with polyester wrist strap. BPA free.

8,20 EUR

1000 ml Bent water bottle R08295.02

polypropylene « W80 x H260 x D80 mm
Pad printing 30 x 30 mm

1l leakproof ergononomic shape water bottle.

2,82EUR

R08270.08




R08294.05

.

R08294.15

R08294.04

R08294.08

700 ml Jolly water bottle R08294..

PCTG polymere, PP « W69 x H202 x D69 mm
Pad printing 30 x 40 mm

ety We

-4
:

R08252.04

R08252.00

Feelsofine water bottle 800 ml R08252..

Tritan, PP« W67 x H270 x D67 mm
UV 45 x 150 mm or Pad printing 30 x 100 mm

Comfy 700 ml water bottle coming with a strap and a cap. Made form
PCTG, BPA-free. Intended for cold drinks.

5,06 EUR

800 ml unique, square shaped tritan bottle with handle. BPA free.

5,54EUR

AEEEEEY 0  EHERHEEEEEEEEEEEEEERRERENNSS
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500 ml Freshie bottle
with cooling towel R07983.04

Tritan, polyester, PP « W69 x H250 x D69 mm
UV 25 x 100 mm or Pad printing 30 x 90 mm

Set, tritan bottle 500 ml with cooling towel. The towel perfectly absorbs
sweat, cools and prevents overheating. Made from breathable material.
The bottle base has a slide- out telephone stand. Leakproof bottle.

The mobile is not included.

7,30 EUR

R08331.08

R08331.04

R08331.06

R08331.05

480 ml Extra Flat foldable water bottle R08331..

elastic plastic, plastic « W120 x H265 x D30 mm
Pad printing 50 x 85 mm

480 ml foldable water bottle made from health friendly elastic plastic.
It comes with carabiner to fasten it to a belt. BPA-free.

0,99 EUR



R08436.02 R08436.04

Makalu 550 ml sports water bottle R08436..

silicon, aluminium « W70x H131x D70 mm
Engraving 30 x 30 mm

Collapsible, leak-proof, 550 ml water bottle made of silicone with
an aluminum cap and a carabiner. Perfect for travel, gym, camping
and hiking. Smart Idea: you can change its size depending

of your need. BPA free.

10,80 EUR

ANNN\N\N
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NEW! |

Lucan hip flask set R08310.01

stainless steel e W175 x H175 x D45 mm
Engraving 50 x 60 mm

N

W

175 ml Louth hip flask R08302.13

18/8 stainless steel, bamboo « W95 xH110x D26 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 50 x 50 mm

Made from 18/8 upgraded stainless steel hip flask with bamboo finish.
175 ml capacity.

6,99 EUR

200 ml Modicum hip flask R08307

stainless steel « W95 x H130 x D25 mm
Engraving 50 x 60 mm

Stainless steel flask with two cups and a funnel set. Capacity 230 ml.
In a black box.

Made from 18/8 upgraded stainless steel hip flask. Ca. 200 ml capacity.
Packed in white cardboard box.

13,18 EUR

5,79EUR



—

700 ml Backpack Mate watter bottle R08379

stainless steel, PP « W70 x H280 x D70 mm
Engraving 30 x 100 mm or UV 25 x 120 mm

Tripper 800 ml aluminium bottle R08416.41

aluminium « W73 x H247 x D73 mm
UV 25 x 150 mm or Engraving 50 x 60 mm

Upgraded 18/8 stainless steel water bottle with carabiner.

800 ml aluminium, satin surface water bottle with carabiner. BPA-free.

8,45 EUR

/il\ ‘

R08417.01 R08417.02 R08417.08

800 ml Easy Tripper water bottle R08417..

aluminium « W73 x H247 x D73 mm
UV 25 x 150 mm or Engraving 50 x 60 mm

800 ml aluminium leakproof water bottle with carabiner. BPA-free.

4,49 EUR

4,49 EUR

R08417.04 R08417.06

N\\N\N\N\N
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R08418.01 R08418.02 R08418.41 R08418.08 R08418.04

\

700 ml Fun Tripping steel water bottle R08418..

18/8 stainless steel, polyester, polypropylene « W70 x H235 x D70 mm
UV 25 x 130 mm or Engraving 50 x 60 mm

Stainless steel 700 ml leakproof water bottle with wrist strap. Made from
18/8 stainless steel. BPA-free.

7,71 EUR

R08341.01 R08341.04

Gracile water bottle 750 ml R08341..

18/8 stainless steel, PP « W71 x H270x D71 mm
UV 27 x 160 mm or Engraving 50 x 60 mm

750 ml airtight water bottle with carabiner. Made of high quality 18/8
stainless steel. It has a leak proof closure to prevent liquids from leaking
out. BPA-free.

5,85 EUR

R08413.42 R08413.02

Silves 600 ml vacuum bottle R08413..

18/8 stainless steel, PP, 18/0 stainless steel « W80 x H235 x D80 mm
UV 25 x 140 mm or Pad printing 30 x 80 mm or Engraving 50 x 60 mm

600 ml leakproof vacuum bottle made from stainless steel. Vacuum
between two walls gives the flask perfect thermal insulation properties.
The inner wall is made from 18/8 upgraded steel. Screw cap bottle with
ahandle. It keeps the temperature above 40° C for 15 hours.

9,95 EUR
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WATER BOTTLE SPECIFICATION

model

dimensions
[mm]

capacity
[mi]

handle

lock

leak proof

body
material

BPA free

additional

colours

page

model

dimensions
[mm]

capacity
[mil

handle

lock

leak proof

body
material

BPA free

additional

colours

page

R08379
Backpack
Mate

R08295.02
Bent

70x280x70 80x260x80

700 1000

\/ _

S/S PP

v —

ml scale,

carabiner :
ergonomic

91 86

R08418..
RO8313..
Fun
Frutello P
Tripping

75x225x75 70x235x70

700 700

v —

tritan S/S

vV vV

cartridge with
strainer

o020 000
OO L

85 92

wrist loop

R08314.05 R08417.. R R08270..

i . Extra
Delight Easy Tripper Flat

71x240x71 73x247x73 120x265x30 72x220x72

600 800 480 650

v vV - -

vV vV vV v

ABS aluminium PE tritan

vV vV vV vV

foldable,
carabiner

eo0 OO
o 'y eee0 <o

juicer carabiner wrist loop

84 91 88 86
A\
]
R08341.. R08294.. R08436.. R08416.41
Gracile Jolly Makalu Tripper

71x270x71 69x202x69 70x13(24)x70  73x247x73

750 700 550 800

vV - - vV

vV vV vV vV

stainless steel

18/8 PCTB silikon aluminium
carabiner wrist loop carabiner carabiner

92 87 89 91

Feelawesome

R08252..
Feelsofine

67x270x67

800

tritan, PP

vV

scale

-

R07983.04
Freshie

69x250x69

550

vV

vV

tritan

vV

towel and
phone stand

®

88

Beda Il

R08312..
Feelsogood

85x230x75

600

tritan

vV

ml scale,
wrist loop

R08413..
Silves

80x235x80

600

vV

vV

stainless steel
18/8

vV

92
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Ryha cork writing pad A4 R64347.13

cork, metal e W230xH315x D13 mm
DTF 180 x 200 mm or Pad printing 80 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Pegalo memo set R73728.99

paper « W130x H157 x D6 mm
Pad printing 60 x 20 mm

A4 cork writing pad with silver metal clip.

3,16 EUR

Colorful memo set in the shape of a house. Sticky notes in seven different
sizes and shapes, 60 pieces each. The house is attached to a rectangular
cardboard sheet.

2,82 EUR



Paper note block R73671.13

cardboard, paper « W85 xH110 x D41 mm
Pad printing 50 x 80 mm

Bloc of 400 pieces of 10.8 x 8 cm paper notes (70 g/m?) in 1250 g/m?
cardboard paper cover of 80g/m?.

2,52EUR

\ nl
R73674.04 R73674.08 ILM

Homeland bamboo keychain
with memo cards R73141.13

bamboo, paper « W53 x H50x D11 mm
Pad printing 30 x 25 mm or Engraving 30 x 25 mm

/-

Key ring with house-shaped, 80-sheet memo pad and bamboo cover.

R73674.05 R73674.06 1,59 EUR

R73674.02

R73674.13

Paper note block R73674..

cardboard, paper « W75 x H75 x D27 mm
Pad printing 60 x 60 mm

A bloc of 200 chamois paper notes (70g/m?) and 5 x 25 post-its (75g/m?)
in colorful laminated paper(128g/m?). Enviromentally safe manufacturing
process.

1,40 EUR

A\ L\ R LY
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Bookmark R73670.13 Scoolprep set R73668.13
paper « W210xH67 x D2 mm cardboard, paper « W160 x H75 x D25 mm
Pad printing 100 x 25 mm Pad printing 110 x 20 mm
Bookmark and 13 cm/ 5 inch ruler rolled into one. Made from recycled A set containing a 12 cmruler, 2 x 140 post-its, 5 x 140 memos
materials (500 g/m?), yellow post-its (75g/m?) and 3 x 15 memos and a recycled ballpen with blue refill.

of 75g/m?. Post-its glue is environment safe.

3,15EUR

0,42 EUR

|||||||I|||||if|!|il||!||||||||}||,!|ll||||||||||I||||||||||||||||"||||||||||||||m|||||||||||||||||!||]|||||
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Memo set R73827 Aveiro memo set R73752.13
cardboard, paper, plastic e W160 x H50 x D3 mm cardboard, paper « W85 x H75 x D17 mm
Pad printing 100 x 20 mm Pad printing 40 x 50 mm
Memo set with 12 cmruler, 6 sets of post-its (25 each, 75 g/m?). A spiral set consisting of memo sheets of various colors in a cardboard
cover (1250 g/m?). Sticky notes in five colors, 25 pieces, size: 5 x 7.5cm.
0,71 EUR Weight 80g/m?.
1,49 EUR



Bland notepad R73813.13

cardboard, paper « W100x H150 x D12 mm
Pad printing 50 x 70 mm

A6 pocket- size notepad with pen (blue refill) and 6 sets of post-its.
Recycled paper 78 g/m?.

1,98 EUR

R73675.02

R73675.13

R73795.05

R73795.04 R73795.02 R73795.08

Kraft notepad with ballpen
90x140/70p blank R73795..

cardboard, paper, elastic tape « W100 x H150 x D10 mm
DTF 80 x 60 mm or Pad printing 80 x 50 mm

Ecological pocket- size notepad with ballpen (blue refill). 70 unlined pages.
Elastic tape closing.Recycled cardboard and recyclable plastic parts.

Low carbon economy and low water usage applied when manufacturing
this product.

1,32 EUR

Electrostatic Memo Notes R73675..

PP polypropylene, cardboard « W80 x H80 x D4 mm
Pad printing 40 x 50 mm

Electrostatic memo notes stick to all dry surfaces. You can write on them
with pen, felt-tip pen, or even soft pencil. On the back you can use dry
erase markers. They leave no residue on removal. 40pcs for each color.

1,21 EUR

A\ L\ R LY
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Crotone office set R73653.42

cardboard, wood, paper, plastice W150 x H215 x D22 mm
DTF 100 x 150 mm or Pad printing 60 x 50 mm

Elegant office set in cardboard cover 1200g/m?. Inside: wooden ruler, ball
pen, eraser, sharpener, 2 pencils; 80g/m? lined paper, 40 sheets,

13.7 x 20.7cm,; yellow sticky paper: 7.5 x 7.5cm, 5 colors sticky PET flags:
1.2 x4.5cm, 25 sheets each color; extra pocket with ruler.

Mini notepad 80x110/100p plain

with ballpen R73667.13

cardboard, paper « W80 x H110x D10 mm
UV 50 x 20 mm or Pad printing 80 x 20 mm

6,18 EUR

Kraft Paper notepad with memo set R73661.02

cardboard, paper, elastic tape « W140 x H180x D17 mm
Pad printing 80 x 50 mm

Desk- size notepad in cardboard cover with elastic closing tape.

It comes with cardboard ballpen with plastic tip and clip.

Cover: 2 mm thick cardboard. Inside: 80 g wood-free paper 70 sheets.
2 x 80 g yellow sticky notes, 5 x PET, each pad 25 sheets.

3,83EUR

Mini notepad with eco miniballpen (87 x 10 x 12 mm) with plastic
elements. Cover: 500 g craft paper. Inside: 80 g wood-free paper 100
sheets (78 x 107 mm). Sticky notes 80 g paper (12 x 45 mm) 25 sheets
each pad.

1,64 EUR




NEW!

Nestor Notebook A5 R64208.42

RPET, bamboo, paper, magnet « W165 x H210x D17 mm
DTF 60 x 160 mm or Transfer printing 60 x 160 mm
or Engraving 25 x 25 mm

Elegant notebook with lined pages (80 sheets 70 gsm) in a hardcover
made of RPET fabric, decorated with a bamboo element. It has a pen
holder. Closed with magnetic clasp.

7,90 EUR

A\ L\ | VA L LY
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NEW!

Kampa notebook & planner R73648.42

paper « W130 x H167 x D28 mm, notebook: W105 x H148 x D5 mm,
pen: W148 x H8 x D8 mm
Pad printing 40 x 40 mm and UV 75 x 140 mm

Organize your time with a planner and notebook. All packed in a gift

box. A 60-page notebook with tear-off pages will help you arrange your
everyday tasks. A 40-page notebook lets you write down the things that
you need to remember for longer. Pen with blue refill included.

6,58 EUR

CREATIVE |

sTupio

Naturel notebook R73727.13

paper 70 g/m?, paper « W107 x H145 x D16 mm
Pad printing 80 x 50 mm

Kraft paper notebook in a minimalistic natural look. 110 blank sheets,
70gsm, cover 500g.

1,65 EUR



DESK %

NOTEPADS

l _ I’ NOTES DAILY PROJECT

CNEW!

Allright Planner R64256.02

R64257.02

PU, paper « W145 x H213 x D14 mm
Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 80 x 50 mm and Debossing
50x20mm

A planner that perfectly enables effective time management. It combines
the elements of a calendar, notebook and organizer. Its layout allows

you to plan tasks for each day, but also to make lists, create notes and
write down ideas or important thoughts. It has a pen holder, a ribbon for
marking pages and an elastic rubber band closure. 80 sheets, 70 g/m>.
Penis not included. On the cover, an embossed inscription: ,PLANNER".

R64257.21 5,26 EUR

NEW!

Legan organiser R64257..

PU, paper 80 g/m?+ W155 x H215 x D19 mm
DTF 100 x 170 mm or Transfer printing 100 x 170 mm

Elegant lined notebook with pockets for business cards.
With magnetic closure. Size 14.6 x 21.6cm.

6,58 EUR
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CNEW!

Forest pen and notebook gift set R64258.05

paper, bamboo, cardboard « W192 x H237 x D19 mm
UV 100 x 100 mm or Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 80 x 50 mm

Set consists of an A5 lined notebook and a pen. The hardcover notebook
has aribbon to mark the last page used and a elastic band to keep closed
when not in use. 80 sheets, cream-colored (70 g / m2 paper). Bamboo
pen with blue refill. The set is packed in a brown box.

5,80 EUR



R64259.05

= ' s R64259.13 R64259.21

=

= Tossa notepad set R64259..

cork, linen, paper, PP « W150 x H210 x D13 mm
Pad printing 60 x 6 mm or Engraving 60 x 50 mm or DTF 100 x 50 mm

\ L
|I |I II

== =i A5 notepad with natural cork and linen cover. 80 lined pages (70 gsm).
i : It comes with ball pen made from cork, wheat straw, PP.
5 Packed in paper box.

6,32 EUR
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R64263.21

R64263.42

d B

NEW!

Prato Notebook

R64263..

PU, paper « W155 x H220x D18 mm
Engraving 50 x 60 mm or Pad printing 50 x 50 mm

70-sheet lined notebook in a hardcover, closed with a magnetic strip.
Contains two sets of 25 yellow sticky notes in size 100 x 76 mm

and 45 x 72 mm and 25 self-adhesive sets of foil indexing tabs,

5 of each colour.

7,90 EUR

Carmona 130/210 notepad

R64241.05

paper, cardboard, elastic tape « W130x H210x D12 mm
UV 50 x 100 mm or Engraving 60 x 50 mm or Hot stamping 50 x 20 mm

Desk- size hardcover notebook. It comes with elastic tape closing.
70 g chamois creme lined paper.

2,27 EUR

R64225.06

R64225.02

R64225.05

R64225.08

R64225.04

Zamora notepad
90x140/80p squared

R64225..

paper, cardboard « W90 x H140 x D12 mm
Engraving 60 x 50 mm and UV 50 x 100 mm and Debossing 50 x 20 mm

Pocket- sized hardcover notebook. It comes with elastic tape closing.
70 g chamois creme squared paper.

1,47 EUR



\“‘%

R64227.04 R64227.06

R64227.05 R64227.42

R64227.28 R64227.08

(@ 130x210/80p plain notepad R64231.15

paper, cardboard, elastic tape « W130 x H210 x D13 mm
UV 50 x 100 mm or Pad printing 85 x 50 mm

80 blank page desk-size notepad. 70 g/m?. Notepad cover made
of laminated matt paper of 128 g/m?.

1,73EUR R64227.02 R64227.15

Asturias 130x210/80p
squared notepad R64227..

paper, cardboard « W130x H210x D12 mm
UV 50 x 100 mm or Engraving 60 x 50 mm or Hot stamping 50 x 20 mm

Desk- size hardcover notebook. It comes with elastic tape closing.
70 g chamois creme squared paper.

2,67 EUR

A\ L\ | VA L LY



NNRNE 0 T AARNRENRNNNNNRNANNANNNNNNNY

Dot Planner notebook R64253.02 Badajoz 130x210/80p plain notepad R64228
paper 70 g/m? ¢ W145 x H210 x D14 mm paper « W130xH210x D12 mm
DTF 140 x 200 mm or Transfer printing 100 x 150 mm Engraving 50 x 40 mm or Hot stamping 50 x 20 mm
Planner with dotted pages in bullet journal style. It is made for anyone Hardcover notebook with colored rim.
who likes to plan according to their own rules. It can be a notebook, It comes with elastic tape fastening.
ajournal, a collection of inspirations, a sketchbook and whatever you 70 g chamois creme striped paper.
want. Dotted pages do not limit your notes and give you the freedom
to put whatever comes to your mind on paper. Hardcover notebook, 3’05 EUR

80 sheets, 70 gram paper, satin ribbon.

3,26 EUR



Sevilla 130x210/80p
squared notepad

paper, cardboard « W130x H210 x D12 mm

R64220.04

UV 50 x 100 mm or Hot stamping 50 x 20 mm or Engraving 60 x 50 mm

Desk- sized hardcover notepad. Closed with elastic tape. 80 squared

pages. 70 gr chamois creme paper.

2,67 EUR

3

e P
3

Sequin notepad R73652.02

plastic, paper e W125 xH175x D18 mm
Pad printing 50 x 10 mm

Trendy shiny desk- size notebook. Cover made with two-sided (black
and silver) sequins. By sliding your fingers on the sequins in a creative
and pleasant way you can change the look of its cover. Size B6. 80 sheets
in a 70 g/m? basis weight line. A silver ribbon, width of 15 mm, allows you
to place your logo onit.

2,90 EUR
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Lorca notepad set R64251.10

bamboo, paper, PP « W130 x H186 x D21 mm
Pad printing 85 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or UV 70 x 6 mm

Bamboo hardcover notebook set with bamboo pen. 70 gsm 128 lined
sheets. The tips of pen are made of recycled material.
Packed in paper box.

8,15EUR

Robledo 145x210/80p squared notepad R64224

cork, paper « W145 xH210x D14 mm
UV 100 x 100 mm or Pad printing 85 x 50 mm

80 graph paper-paged A5 Notepad in smooth cork cover. 70 g creme
chamois paper. Elastic tape closing.

4,28 EUR



Attract notebook with magnet R73649.13

paper, aluminium « W135 xH180x D11 mm
Pad printing 50 x 75 mm

Notebook with a hard cover and a metal spiral. Magnets are hidden
in the cover, so you can attach a metal pen. 70 lined sheets.

3,10EUR

Girona notepad R64245.02

cork, paper, polyurethane « W145 x H210 x D13 mm
UV 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 85 x 50 mm

A stylish Notebook in natural cork and elegant PU. 80 sheets. It comes
with elastic tape closing. 70 g/m? lined paper.

5,14EUR

A\ L\ | VA LY
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Forli Notepad R64262.10

paper, foil, PVC, polyester « W115 x H200 x D20 mm
Engraving 60 x 50 mm

Retro style notebook in a soft cover closed with an elastic rubber band.
Contains 60 replaceable sheets (20 in dots patern, 40 in square), hard
PVC card with 1 x 25 (75 x 20mm) kraft index cards, 1 x 25 (70 x 70 mm)
self-adhesive sheets, 5 x 25 (12 x 45 mm) foil index cards.

Perfect size for travel and daily notes.

6,32EUR
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Felt Now notepad R08612

felt, paper « W150 x H180 x D14 mm
DTF 80 x 140 mm or Transfer printing 80 x 140 mm
or Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 60 x 6 mm

Felt cover 80 page 70 g/m? desk-size spiral notepad. It comes with
recycled cardboard bellpen with blue color refill.

3,26 EUR




NEW!

Fold notepad & pen set R64209.21

paper, bamboo « W193 x H235 x D18 mm
Engraving 28 x 50 mm

Set consisting of a notebook and a pen with bamboo trim. The hardcover
of the notebook can be turned into a phone stand. 80 sheets with lined
paper (70 g/ m?), aribbon for marking pages and an elastic band closure.
Aluminum ball pen with a matte finish (blue refill). Packed in a black gift box.
Mobile is not included

10,55 EUR

CNEW!

La Mora notebook R64261.02

paper 80 g/m?, metal, PU « W150 x H220 x D22 mm
Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 80 x 50 mm

PU hardcover notebook with 96 sheets with lined paper (80g / m? paper).
Closed with a magnetic buckle. Replaceable notebook (14 x 20.3 cm).

7,37 EUR
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Sustain office set with notepad R73658.13

cardboard, wood, paper, plastic, elastic tape « W150 x H215 x D22 mm
UV 100 x 50 mm or Pad printing 85 x 50 mm

Eco office set in kraft paper and cardboard cover. It contains a wooden
ruler, a ball pen, a eraser, a sharpener, 2 pencils; 80g lined paper, 40 pages,
13.7*20.5cm; yellow sticky paper: 7.5*%7.5cm, 5 colors sticky PET flags:
1.2*4.5cm, 25 sheets each color; with a pocket.

5,85EUR
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R73796.04

R73796.05

Envivo notepad with ballpen R73796..

cardboard, paper, plastice W150 x H180 x D10 mm
DTF 75 x 160 mm or Pad printing 75 x 50 mm

Lined 70 page B6 eco desk- size notepad with cardboard ballpen
(blue refill). Recyclable paper and biodegradable plastic parts.

2,42 EUR

Getafe cork set R64250.13

cork, paper, PP « W195 x H230x D17 mm,
notepad W140 x H210 x D15 mm, ballpen W135 x H10 x D10 mm
UV 100 x 100 mm or Pad printing 85 x 50 mm

Cork set consisting of a notebook size: 14 x 21cm (1250g) 80 lines
sheets 70g and a cork pen. Packed in craft box.

4,79 EUR
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NEW!

Memory magnetic planner

R73645.06

magnet, plastic e W290 x H210 x D10 mm
Pad printing 50 x 10 mm

Dry-wipe, fridge magnetic weekly planner, with dry wipe, magnetic pen.
Can be placed on any metal surface.

2,50 EUR

R64246.02 R64246.05

Telde notepad R64246..
cardboard, paper e W150 x H210x D12 mm,

ballpen W138 x H10x D10 mm

Pad printing 85 x 50 mm

Simple and stylish A5 Notebook with pen in hard cover. 70 lined,
perforated pages of 70 g/ m2. Both cover and paper inside are recycled.
Body of pen is made of cardboard, push, tip, clip are made of recyclable
plastic.

3,10 EUR

NEW!

Calobra A5 notebook R73646.10
paper 70 g/m? « W140 x H210 x D7 mm
Pad printing 85 x 50 mm or DTF 100 x 175 mm
Notebook, 60 pages. Brown, blank paper, weight 65 g/m?.
Stitched pages. Cover made of 250 g/m? paper.
1,57 EUR



R64238.02

R64238.79

Porto notepad with ballpen set R64238..

paper, bamboo, cardboard, linen, plastic e W195 x H210 x D21 mm,
box 195 x210x 21 mm, notepad 134 x 190 x 16 mm,

ballpen 142 x11x 11 mm

UV 80 x 6 mm or DTF 100 x 160 mm or Transfer printing 100 x 100 mm
or Pad printing 60 x 20 mm

Set consisting of a printed linen cover desk- size notepad (90 pages,
squared paper, 80 g/m?) and bamboo ballpen with plastic tip and clip.
Blue refill.

6,51 EUR
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Amadora notepad A5 R73657.21

Sannat organizer with notebook R64254.02 PU, paper, fabric « W140 x H210 x D13 mm
DTF 105 x 110 mm or Transfer printing 100 x 80 mm
or Hot stamping 50 x 20 mm or UV 100 x 40 mm

or Engraving 50 x 40 mm or Pad printing 80 x 35 mm

PU, paper « W155 x H215 x D25 mm
Engraving 60 x 50 mm or Hot stamping 50 x 20 mm

Elegant organizer with a lined notebook, has a phone pocket, a pen
holder and a pocket for business cards. With magnetic closure. Possibility
of notebook replacement. Size 12,5 x 18,4 cm. Mobile and pen is not

included 4,16 EUR

A5 desk - size notebook in fabric and PU cover. 80 sheets. It comes with
elastic tape closing. 70 g/m? lined paper. Full- color print option possible.
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Eibar notepad with phone pocket R64248.21

paper, PU«W145xH210x D17 mm
UV 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

A5, hard cover notebook equipped with 2 pockets. One elastic,
stretchable pocket for mobile phone and second, smaller pocket

for name cards. Elastic pen loop. 100 sheets with lines, 80 gsm. Mobile
and pen s not included

5,36 EUR

R64214.02 R64214.42

Savona notebook with organizer R64249.04

Abrantes notepad & pen set R64214.. PU, paper » W148 x H210 x D18 mm
Pad printing 85 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or UV 50 x 100 mm

paper, aluminium « W140 x H210x D12 mm
UV 200 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 85 x 50 mm or
Debossing 50 x 20 mm

PU cover notebook with a detachable magnetic phone case. 70 lined
sheets. Closed with elastic band. Perfect for work in the office and
conferences. It comes with 30 sheets sticky notes: 80 g paper 25 sheets

A set containing 72 check pattern sheets (70 g/m? paper) and aluminium 5 colour PET: each pad 25 sheets and pen loop (not included). Mobile is
ballpen. The notepad is in leatherette paper cover and comes with notincluded.

aribbon and elastic band closure. Aluminum pen with a stylus

for operating touch screens, equipped with a blue refill. 7,17 EUR

A set is packed in giftbox.

5,92EUR
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POCKET-SIZE NOTEPADS

sheets EI EI ﬁ Dﬂ »C@)’ additional
vV

v

model

R73813.13
Bland

R73795..
Kraft

R64225..
Zamora

DESKTOP-SIZE NOTEPADS

model

R64231.15
@

R64214..
Abrantes

R73657.21
Amadora

R64227..
Asturias

R73649.13
Attract

R64228
Badajoz

R73646.10
Calobra

R64241..
Carmona

R64248.21
Eibar

R73796..
Envivo

R08612
Felt Now

R64209.21
Fold

R64258.05
Forest

R64245.02
Girona

&
You)

’

cover
soft hard
cardboard —
cardboard —
—_ plastics

cover

soft

cardboard

felt

hard

cardboard,
paper

plastics

tkanina,
ekoskora

plastics

cardboard

plastics

plastics

PU

cardboard
900 g/m?

plastics

plastics

cork,
polyurethane

format
[mm]

100x 150

100x 150

90x 140

format
[mm]

130x210

140x210

140x210

130x210

135x180

130x210

140x210

130x210

145x210

150x 175

150x 180

193x235

192x237

145x210

binding

glued

spiral

sewn

binding

sewn

sewn

sewn

sewn

spiral

sewn

sewn

sewn

sewn

spiral

spiral

sewn

sewn

sewn

50x
78 g/m?

70x
70g/m?

80x
70 g/m?

sheets

80x
70 g/m?

72x
70 g/m?

80x
70g/m?

80x
70 g/m?

70x
70g/m?

80x
70 g/m?

60x
65g/m?

80x
70g/m?

100x
80 g/m?

70x
70 g/m?

80x
70g/m?

80x
70 g/m?

80x
70g/m?

80x
70g/m?

<L

-V

_\/\/_

memo set 6x25,
flap closing

ballpen holder

\/ — \/ — headband

< <<

@)’ additional

coloured corner
headband

— touch tip
— headband

— headband

magnes
— wbudowany w
oktadke

coloured corner
headband

— headband

mobile pocket,

business cards

pocket, ballpen
holder

ballpen holder,
headband

— ballpen holder

kapitatka, uchwyt
— nadtugopis, stojak
na telefon

— headband

— headband

colours

A 4D 4
A A 4

000
O

colours

)

0000
0000

page.

99

106

page.

107

119

118

107

111

108

116

106

119

115

112

113

104

111



model

R64261.02
LaMora

R64257..
Legan

R64251.10
Lorca

R64208.42
Nestor

R64238..
Porto

R64224
Robledo

R73652.02
Sequin

R64220..
Sevilla

R64246..
Telde

soft

cover

hard

eko skoéra

tkanina

bamboo

tkanina

cork

sequins

plastics

cardboard

format
[mm]

150x220

155x215

130x 186

165x210

134x190

145x210

120x 180

130x210

150x210

binding

sewn

sewn

glued

sewn

sewn

sewn

sewn

sewn

spiral

sheets

96x
80g/m?

80x
80 g/m?

128x
70g/m?

80x
70g/m?

90x
80g/m?

80x
70g/m?

80x
70g/m?

80x
70g/m?

70x
70 g/m?

G ﬁ |:|]] @) additional colours

kapitatka,

— mozliwos¢ .
wymiany notesu
zamknigcie na
magnes, kapitatka, .
— uchwyt na telefon,
dodatkowe
kieszonki

v —

zamknigcie na
magnes, kapitatka, .
uchwyt na telefon,

— headband “.

— headband

__ black-silver sequins .
on the cover

— headband .

ballpen holder,
perforation . .

page.

113

110

101

109

109
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Torre business card holder R00550.10

cork, metal e W95 xH62 x D13 mm
Engraving 60 x 30 mm or Pad printing 50 x 30 mm

Business card case made of cork and metal with magnetic clasp.
Holds 15 pieces of business cards.

3,40EUR

Gallant gift set R01061.02
metal, PU+W170xH160 x D32 mm, card holder W95 x H65 x D13 mm;
ballpen W135 xH11 x D11 mm,; keyring W62 x H17 x D10 mm

Pad printing 50 x 37 mm or Engraving 80 x 9 mm

LDERS

3 N

Hampton Gift Set R02311.10

bamboo, metal « W170 x H125 x D27 mm
Engraving 70 x 40 mm or UV 100 x 60 mm or Pad printing 80 x 30 mm

Gift set consisting of a business card holder, keyring and pen (blue refill).
Bamboo elements are ideal for displaying the company logo. Packed in
a gift box.

13,52 EUR

Logomall business card holder R01052

PU « W95 xH65xD19 mm
Engraving 75 x 12 mm

PU business holder with magnet closure. It comes with graphite color
metal plate. Packed in black box.

4,26 EUR

Twillys business card holder R01048.04

PU, metal « W95 xH65 x D19 mm
Engraving 80 x 9 mm

Metal & PU gift set containing a business card holer for 15 cards, keyring
and ballpen with blue refill. Packed in a gift box.

Twill texture PU business card holder for 15 cards. It comes with a gun
metal plate enhancing logo presentation.

13,40 EUR

3,69 EUR



Iga organizer R64264.21

felt, paper, leather « W150 x H215 x D17 mm
DTF 80 x 160 mm or Transfer printing 80 x 160 mm
or Engraving 60 x 50 mm

A5 RPET-Felt cover notebook/organizer with recycled leather closure.
Inside the cover there are pockets, e.g. for phone, pen and business
cards. Replaceable lined A5 notebook (80 sheets 70 gsm). Phone is not
included

5,26 EUR

Environ A4 folder

cardboard, paper « W290 x H345 x D7 mm
DTF 100 x 80 mm or Transfer printing 230 x 170 mm
or Pad printing 40 x 40 mm

R73735

A4 folder with ballpen (blue refill), 20 page notepad, ballpen holder,

document compartment and memo set.

Trieste A4 conference folder

linen, paper « W250 x H320 x D16 mm
DTF 200 x 100 mm or Transfer printing 200 x 100 mm

3,86 EUR

R73736

A4 conference folder in linen cover. It comes with 20 page recycled paper
notepad. A4 document pocket, pen loop and 2 extra compartments.

Ballpenis not included.

11,87 EUR

ANNNNNNNNNNN

OFFICE

page 125



ANNN\\\N\\\

OFFICE

page 126

Solarino A4 zipper portfolio R91714.02

PU, metal, paper, plastic e W255 x H340 x D30 mm
Engraving 60 x 50 mm

Ablack A4 conference folder with a calculator, made of eco-leather,
fastened with a zipper. It has up to 6 pockets, document slots, pen holder
and a pocket with a zipper. A practical business folder equipped with

an A4 paper insert. Calculator powered by 1 AG10 battery included

with the product. Can hold 20 business cards. Pen is not included.

26,40 EUR

Vicenza A4 zipper portfolio R91712

PU, metal, paper, plastic « W250 x H340 x D45 mm
Engraving 60 x 50 mm

Elegant and practical PU-made black A4 zipper portfolio with calculator.
It comes with metal ring, document compartment, pen holder, A4
paper block and zipper pocket. Equipped additionally with business card
pockets. Packed in cardboard box. Calculator runs on 1 AG10 battery
included in price. Penis not included.

R91707

Taormina A4 portfolio

PU, paper « W240 x H320 x D20 mm
Engraving 60 x 50 mm

34,30EUR

Made of eco-leather, black briefcase with a business card pocket - holds
20 business cards, a document compartment and an A4 paper insert (20
sheets). A lined paper. Pen is not included.

13,18 EUR
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BAGS

Viterbo Document bag R91851.04

600 D polyester « W410 x H300 x D105 mm
Transfer printing 250 x 90 mm

Document bag with handle and shoulder strap made of 600D polyester.
Features A4 document pocket, business card pocket and A5 document
pocket. Equipment is not included.

12,90 EUR

R91860.02 R91860.04

San Vincenzo document bag R91860..

polyester « W340 x H290 x D10 mm
DTF 200 x 100 mm or Transfer printing 200 x 100 mm

A document folder made of polyester in A4 format.

2,57 EUR

Portici document bag R91855.21

polyester « W400 x H290 x D100 mm
Transfer printing 250 x 140 mm

Document bag with handles and a detachable shoulder strap, made
of melange fabric. It has an outer pocket with a zipper, two main
compartments, both closed with zippers. Inside there are 5 small
pockets, small utility pockets, a phone pocket and a zippered pocket.

18,50 EUR
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Clip-It paper clip holder R74020.04

plastic, metal « W80 x H86 x D33 mm
Pad printing 60 x 10 mm

Magnifying glass R64361.06

plastic e W85 x H55 x D1 mm
UV 70 x 14 mm or Pad printing 70 x 15 mm

Paper clip holder made from solid color plastic. It comes with 10 clips.

0,39 EUR

Bookmark with magnifying glass R64365

plastic e W140xH37 xD1 mm
UV 45 x 25 mm or Pad printing 45 x 25 mm

Plastic bookmark with magnifying glass (3x magnification) and 8 cm ruler.

0,37 EUR

Credit card-shaped magnifying glass (3x magnification) made from
plastic. Packed in antiscratch PVC case. Dimension: case 93 x 65 x 1 mm.

0,25 EUR

Mousy cork mouse pad R64252.13

cork « W180 x H230 x D3 mm
UV 190 x 165 mm or Pad printing 80 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Mouse pad made of ecological, pleasant to touch, cork.
A stylish product that will fit any interior. Mouse is not included

1,40 EUR

Luca callendar with organizer R22826.13

beech « W120 x H54 x D73 mm
UV 100 x 18 mm or Engraving 60 x 18 mm

Stylish desk organizer with a calendar, made of wood. It consists of

4 wooden blocks showing days, months and the names of the days of
the week. It has slots for two pens, a phone holder and place for business
cards.

11,92 EUR
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Shu weekly planner R73647.13

paper, cardboard « W310 x H250 x D10 mm
Engraving 100 x 10 mm or Pad printing 50 x 10 mm

R64200

Team Building paperweight

ABS, metal e W92 x H72 x D23 mm
Pad printing 45 x 15 mm

Undated weekly planner notepad (80 pages) to help you organize your
daily tasks and schedule. Keep up to date with goals and projects. Stay
organized and motivated week in, week out and help to improve your
productivity with this desktop planning pad.

9,99 EUR

Paperweight made from ABS and magnet. It comes with 8 humanshaped
clips. The paperweight is a perfect business gift visualizing the idea
of teambuilding.

2,31 EUR
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La Casa Bamboo Clock R22117.10

bamboo, metal « W95 x H150 x D30 mm
Engraving 50 x 30 mm or Pad printing 80 x 20 mm

Retro Alarm Clock R22116.02

metal e W95 x H130 x D50 mm
Engraving 20 x 40 mm

A bamboo clock with a minimalist and modern design. It will be perfect
for any interior. It runs on 1 AA type battery (included).

9,90 EUR

Classic clock with alarm function. High volume alarm and illuminated
clock face, which can be switched on and off via a button on the rear.
Battery included (AAA).

8,48 EUR



Kingston Trophy R22191.00

crystal, wood « W120 x H200 x D35 mm
Engraving 90 x 75 mm or Pad printing 80 x 50 mm

Classic style trophy made of materials: crystal and wood.
Packed in an elegant black box.

26,15 EUR

Cristalino paperweight
with clock

crystal e W119 x H50 x D30 mm, box W150 x H80 x D45 mm
Engraving 65 x 30 mm or Pad printing 80 x 40 mm

Crystal paperweight with clock. Packed in elegant black box and
additionally slide-on cardboard cover. Battery AG4 1pc included

32,80EUR

Jewel trophy R22190

crystal e W152 x H225 x D58 mm, box W180 x H250 x D70 mm
Pad printing 40 x 40 mm or Engraving 80 x 110 mm

Jewel-shaped glass trophy.
Packed in sleek black box and white cardboard slide-on cover.

32,80 EUR

Tradition trophy R22181

crystal e W136 x H195 x D40 mm, box W170 x H225 x D55 mm
Pad printing 40 x 40 mm or Engraving 75 x 150 mm

Traditional crystal trophy.
Packed in sleek black box and white cardboard slide-on cover.

37,20EUR
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Safe Kit reflective safety set
for children R09000.03
cardboard, polyester, plastic « W180 x H175 x D70 mm

Pad printing 100 x 20 mm or DTF 250 x 150 mm or UV 150 x 20 mm
or Silkscreen 250 x 200 mm or Transfer printing 90 x 100 mm

Reflective kit for children. It consists of a reflective vest (complies with
EN1150 standard) (R17761), a backpack with reflective tape (R08696.03),
areflective band and reflective key ring (R17763.05).

6,77 EUR

Orte gift set R00005.99

cardboard, wood, metal, paper, glass « W175 x H225 x D85 mm
DTF 100 x 170 mm or Transfer printing 100 x 170 mm
or Pad printing 50 x 40 mm or UV 50 x 40 mm or Engraving 50 x 40 mm

Gift set consisting of a scented candle (R17436.21), notebook
(R64257.21), wooden phone stand (R22829.13), long-life pencil
(R02314.06). All packed in a cardboard box lined with natural filler (wood
wool). In a cardboard box, the individual elements of the set are in original
factory packaging.

20,60 EUR

Madu gift set R00003.99

cardboard, cotton, wood, paper, glass « W330 x H225 x D85 mm
DTF 250 x 250 mm or Pad printing 100 x 4 mm or Engraving 130 x 4 mm
or Hot stamping 50 x 20 mm or UV 100 x 50 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Gift set consisting of a cotton bag (R08504.02), glass bottle (R08261.10),
notebook (R64245.02), pencil and ruler (R73761.13). All packed ina
cardboard box lined with natural filler (wood wool). In a cardboard box,
the individual elements of the set are in original factory packaging.

18,30 EUR



PACKED IN A ONE-PIECE BOX WITH A FLAP.

Verde eco gift set R00006.99

cardboard, wood, paper « W180 x H175 x D70 mm
Engraving 21 x 30 mm or Pad printing 80 x 50 mm

Gift set consisting of a notebook made of kraft paper (R73727.13),

apen (R73437.13) and a bamboo key ring with a phone stand
(R22828.13). All packed in a cardboard box lined with natural filler (wood
wool). In a cardboard box, the individual elements of the set are in original
factory packaging.

Ferenza gift set R00007.99
cardboard, aluminium, plastic e« W180 x H175 x D70 mm

UV 20 x 8 mm or Pad printing 50 x 20 mm or Hot stamping 50 x 20 mm
or Engraving 60 x 50 mm

A gift set consisting of a notebook (R64225.02), a pen (R73408.02),
aphone stand (R64297.02) and a camera cover (R64314.02). Packed in
a cardboard box lined with natural filler (wood wool). In a cardboard box,
the individual elements of the set are in original factory packaging.

4,75 EUR

R00002.99

Kane gift set

cardboard, wood, metal, paper, plastic, stainless steel 18/8
and 18/0 « W330 x H225 x D85 mm

Gift set consisting of a wireless (induction) car charger (R50166.02),
vacuum mug (R08424.02), notebook (R73657.21) and a pencil
(R73812.02). All packed in a cardboard box lined with natural filler (wood
wool). In a cardboard box, the individual elements of the set are in original
factory packaging.

35,95EUR

6,30 EUR

Verktoy gift set R00008.99
cardboard, metal, stainless steel « W180x H175 x D70 mm,

unfolded: W135 x H265 x D22 mm

DTF 40 x 20 mm or Engraving 35 x 5 mm

A gift set consisting of a multi-tool (R17508.02), flashlight (R35676.02)
and key ring (R73184.02). All packed in a cardboard box lined with natural
filler (wood wool). In a cardboard box, the individual elements of the set
are in original factory packaging.

22,70 EUR

SAAAANANNNNNNN

page 133






PENS
& WRITING -
BALLPENS / PENCILS / WRITING SETS




AR e rmemme L L LL LA LR L DAL LA LRRRRR LR

NEW
Lakimus Long-Life bamboo pen/ pencil
in a sleeve R02315.13

bamboo, paper e W154 x H40x D11 mm
Engraving 50 x 6 mm or Pad printing 25 x 35 mm

Along-lasting, graphite-free pen/pencil packed in a sleeve. Metal alloy
core leaves a mark on paper. Writes as much as 100 ordinary pencils.
Does not require sharpening.

1,73EUR

CNEW!

Kony long-life pencil/pen in a box R02320.13

bamboo, cardboard « W185 x H60 x D13 mm
Pad printing 80 x 30 mm or Engraving 100 x 5 mm or UV 100 x 5 mm

Bamboo, long-lasting, graphite-free pen/pencil in a box. A long-lasting,
graphite-free pencil. Metal alloy core which leaves a mark on paper.
Writes as much as 100 ordinary pencils. Does not require sharpening.

1,82 EUR



=

R02314.42

Roz314.21 e~
R02314.02

CE ; =
\\ C: C
R02314.08

R02314.06

Lakin Long-Life Pencil R02314..

metal e W150x H10x D10 mm
Engraving 100 x 4 mm or Pad printing 100 x 4 mm

YUU'D S[m N ER Along-lasting, graphite-free pencil with eraser and touchscreen tip.

Metal alloy core which leaves a mark on paper. Writes as much as 100
I.USE IT ordinary pencils. Does not require sharpening.

THAN WRITE IT OFF 1,39 EUR

©
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Beam Pencil R73726.03 Smile Pencil R73725.03
wood, plastic e W20 x H183 x D20 mm wood, plastic e W20 x H183 x D20 mm
Engraving 100 x 4 mm or Pad printing 100 x 4 mm Engraving 100 x 4 mm or Pad printing 100 x 4 mm
Pencil with smiling face. Pencil with smiling face.
0,44 EUR 0,44 EUR
Grin Pencil R73724.03
-~
.l “ wood, plastic e W20 x H183 x D20 mm
— Engraving 100 x 4 mm or Pad printing 100 x 4 mm
Pencil with smiling face.
F 0,44 EUR

Wooden pencil R73771.42

linded wood « W180 x H7 x D7 mm
Pad printing 110 x 4 mm or UV 150 x 4 mm or Engraving 115 x 4 mm

Wooden metallic - coated HB sharpened pencil. It comes with eraser.

0,10EUR




R73791

Carpenter’s pencil

linded wood « W175 xH11xD7 mm
UV 170 x 7 mm or Engraving 115 x 7 mm or Pad printing 110 x 7 mm

Wooden HB carpenter’s pencil in natural wood color
with transparent finish.

0,21 EUR

T -

Wooden pencil R73770

linded wood « W180 x H7 x D7 mm
UV 150 x 4 mm or Engraving 115 x 4 mm or Pad printing 100 x 4 mm

Wooden HB sharpened pencil in natural wood color with transparent
lacquer coating. It comes with eraser.

0,10 EUR

Small natural pencil R73773

linded wood « W85 x H7 x D7 mm
Engraving 65 x 4 mm or UV 65 x 4 mm or Pad printing 50 x 4 mm

Round sharpened HB wooden pencil in natural color with transparent
finish. Environmentally safe manufacturing process.

Simple pencil and ruler set R73761.13

linded wood, paper « W182 x H30x D12 mm
Pad printing 100 x 4 mm or Engraving 130 x 4 mm or UV 150 x 20 mm

Wooden set containing pencil and 17 cm ruler in a paper sleeve.
Environmentally safe manufacturing process. Ruler W178 x H25 x D3 mm,
pencilW175 xH7 x D7 mm.

0,63 EUR

Wooden pencil R73812.02

linded wood « W176 x H7 x D7 mm
UV 150 x 4 mm or Engraving 115 x 4 mm or Pad printing 110 x 4 mm

0,06 EUR

Sharpened HB pencil made from black-dyed wood.

0,33EUR
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Vizela ballpen in bamboo case R01070.10

bamboo, metal e W173 x H40 x D23 mm, pen W145xH11x D11 mm
Pad printing 85 x 6 mm or Engraving 85 x 6 mm

Metal & solid bamboo ballpen in bamboo case. Bamboo is biodegradable
while metal can be recycled. Blue color refill. Packed in giftbox.

7,10 EUR

R73438.08

Chavez bamboo ballpen R73438..

bamboo « W147 x H9 x D9 mm
Engraving 115 x 6 mm or UV 115 x 6 mm or Pad printing 100 x 6 mm

Pen without a cap. Ballpen with bamboo barrel and color tip. Refill tip
secured with wax.

0,33 EUR

R73387.04

R73387.05

R73387.08

Mixy ballpen R73387..

cardboard, plastic e W139 x H10 x D10 mm
UV 90 x 6 mm or Pad printing 90 x 6 mm

Recycled cardboard ballpen. The tip, cap and grip are made
from recyclable plastic. It comes with blue refill.

0,19EUR



| NEW!

Machino bamboo ballpen in a box R02316.13

bamboo, cardboard, plastic « W180 x H40 x D20 mm
Pad printing 100 x 25 mm or UV 100 x 25 mm or Engraving 40 x 6 mm

Bamboo pen in a brown craft box. Blue refill.

1,46 EUR

Evora bamboo ballpen R73434.05

wheat straw, ABS, bamboo « W142 x H11x D11 mm
UV 75 x 6 mm or Engraving 75 x 6 mm or Pad printing 75 x 6 mm

Eco biodegradable bamboo barrel ballpen. Clip and tip made from both
biodegradable wheat straw & bamboo + ABS. Blue color refill.

0,44 EUR

R73415.04

R73415.05

R73415.06

R73415.08

Enviro ballpen R73415..

cardboard, plastic e W160 x H10 x D10 mm
UV 100 x 6 mm or Pad printing 100 x 6 mm

Eco-friendly pencil-shaped ballpen. It is made from recycled cardboard
and recyclable plastic. Blue color refill.

0,24 EUR

Eco-written ballpen R73437.13

paper « W138 x H8 x D8 mm
Pad printing 60 x 5 mm or UV 60 x 5 mm

Eco pen made of paper. Blue refill.

0,23 EUR
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Aveno writing set R73436.10

bamboo, metal « W170 x H45 x D20 mm, ballpen W138 x H11x D11 mm
Engraving 80 x 6 mm or Pad printing 60 x 6 mm

Bamboo writing set in a box, consisting of a pen with a tip for touch
screens and a automatic pencil. Bamboo is biodegradable while metal
can be recycled. Blue refill. Packed in a giftbox.

1,93 EUR

[ NEW!
Pelak bamboo pen and torch keychain
in a gift box R02319.13

bamboo, metal, cardboard « W170 x H63 x D23 mm
Pad printing 80 x 30 mm or UV 100 x 35 mm or Engraving 80 x 6 mm

Bamboo pen with a stylus tip designed to work with touch screen devices
and a torch keychain packed in a gift box. Blue refill included.

3,95EUR
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OK ballpen R04444.15 L R73379.05
plastice W124 x H29 x D16 mm . Py z -
Pad printing 50 x 7 mm -
Plastic ballpen with a funny design. It comes with blue refill. R73379.08
0,28 EUR
Kick ballpen R73379..

plastice W145 xH12xD12 mm
Pad printing 50 x 6 mm

Plastic ballpen with rotating soccer ball. Blue refill

0,42 EUR

R73341.02

R73341.05

R73341.04

i)

V R73341.08
=
R73388.03 R73388.04 R73388.08
R73341.15

Happy ballpen R73388.. Easy ballpen R73341..
plastice W145xH12x D12 mm plastice W137 xH10x D10 mm
Pad printing 50 x 6 mm Engraving 55 x 6 mm or Pad printing 55 x 6 mm
Plastic ballpen with rotating Happy. It comes with blue refill. Plastic promo ballpen.It comes with blue refill.

0,42 EUR 0,19 EUR
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R73429.04 R73429.08

Cure ballpen R73429..
plastice W128 x H11x D11 mm
Pad printing 50 x 6 mm
Syringe-shaped ballpen. It comes with blue refill.
0,29 EUR

Pero gel pen

R20015.02

plastic e W145 x H9 x D9 mm
Pad printing 80 x 5 mm or UV 80 x 5 mm

A pen with a gel refill allows to draw a line up to 1500 meters long.
Black refill.

0,28 EUR

Medic ballpen R73435.06
plastic e W140x H10x D10 mm
Pad printing 60 x 6 mm
Plastic ballpen with the doctor-shaped clip. Blue refill.
0,40 EUR

R73418.28

-

R73418.06

R73418.08

Supple ballpen R73418..
plastice W138 x H10x D10 mm
UV 80 x 6 mm or Pad printing 80 x 6 mm
Plastic ballpen with blue refill.
0,17 EUR



R73416.28

R73416.05

R73416.06

R73416.08
CellReady ballpen R73416..
plastice W145xH11xD11 mm
Pad printing 45 x 7 mm

Plastic ballpen with a stand for mobile. Rotation switching on mechanism.
It comes with blue refill.

0,22 EUR

R04445.02

R04445.04

R04445.08

R04445.15

R04445.28

R04445.33

page 145

R04445.55
Blitz ballpen R04445..
plastic, rubber « W138 x H10 x D10 mm
UV 60 x 6 mm or Pad printing 60 x 6 mm
Plastic promo ballpen with rubber grip. Blue color refill.
0,20 EUR
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R73442.05

=

R73442.28
Snip ballpen R73442..
plastice W140xH11xD11 mm
UV 55 x 6 mm or Pad printing 55 x 6 mm
Plastic ballpen with transparent clip. Blue refill.
0,15 EUR

|

R73371.04

<3 — )

R73371.05

|

R73371.08

R73371.28

R73371.15
Diamantar ballpen R73425.06 Cisne ballpen R73371..
plastice W139xH11xD11 mm plastic e W147 xH13x D13 mm
Pad printing 35 x 6 mm Pad printing 30 x 7 mm
Diamond pattern plastic ballpen. Blue refill. Plastic ballpen with a unique clip. It comes with a blue refill.
Rotation switching on mechanism.
0,26 EUR
0,33 EUR
—
Argenteo ballpen R73344.05 San Jose ballpen R73349.05
plastice W145xH12x D12 mm plastic e W140xH13 x D13 mm
Pad printing 55 x 6 mm
Made from plastic and aluminium elegant ballpen.
It comes with blue refill. Matt plastic ballpen with shiny trim and metal clip.
Handy, comfortable grip. It comes with blue refill.
0,14 EUR

0,17 EUR



-)
R73407.02
—_—
R73407.04
_—
R73407.05
— i =)
R73407.06
Touch Point plastic ballpen R73407..
plastic, silicon ¢« W132 x H7 x D7 mm
UV 40 x 4 mm or Pad printing 40 x 4 mm
Ballpen with a tip designed to work with touch screen devices.
Plastic barrel, metal clip. Rotation switching on mechanism.
0,33 EUR

L —

Tampa plastic touch pen R04443.05

plastic, silicon e W138 x H11x D11 mm
Pad printing 60 x 6 mm

i

R73412.28

R73412.55

‘

R73412.02

R73412.04

R73412.08

-

R73412.15

R73412.21
- | »
R73412.06
Touch Top ballpen R73412..

aluminium, silicon « W137 x H8 x D8 mm
Engraving 40 x 4 mm or UV 40 x 4 mm

Plastic touch pen ideal for smartphones and tablets. It comes with blue
refill.

Aluminium ballpen with a tip designed to work with touch screen devices.

It comes with blue refill. Rotation switching on mechanism.

0,26 EUR

0,50 EUR

PENS & WRITING
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R73408.03

¢ ———

R73408.05

—. ) -
R73408.06
R73408.01
R73408.02

Touch Tip ballpen R73408..

aluminium, silicon « W135 x H8 x D8 mm
Engraving 40 x 4 mm or UV 40 x 4 mm

Aluminium ballpen with a tip designed to work with touch screen devices.
It comes with blue refill. Rotation switching on mechanism.

0,50 EUR

ﬁ

R73408.04

R73408.08

R73408.28

R73408.21

] |

— / -]

R73408.34

R73408.55

R73408.81

L ASER POINTER PENS

_ I-I Stellar laser pen R35424..

R35424.41

R35424.02

metal e W139x H1I0x D10 mm
Engraving 40 x 6 mm

Ballpen (blue refill) with laser pointer and LED torch. 3 x LR41 batteries
included.

3,10EUR



Combo ballpen R35422

metal e W150x H10 x D10 mm
UV 120 x 25 mm or Engraving 120 x 25 mm

Pointer ballpen

metal e W150x H10 x D10 mm
UV 120 x 25 mm or Engraving 120 x 25 mm

R35421

4in 1 metal ballpen (blue refill) combining a ballpen, PDA or GPS stylus,
laser pointer and LED torch 3 x LR41 batteries included in price.
Packed in silver gift box .

Popular metal ballpen (blue refill) with traditional telescope pointer
and laser pointer in metal box. It also comes with a torch (3 batteries

AG3 included).

5,19EUR

R35423.04

e ——
 ——

R35423.02

Supreme ballpen with laser pointer -4in 1
R35423..

metal, plastice W178 x H38 x D19 mm,
laser pointer: W125 x H10x D10 mm
Engraving 120 x 25 mm or UV 120 x 25 mm

Ballpen (blue refill) with laser pointer, LED torch and touch tip for mobile
devices. 3 x LR41 batteries included. Packed in silver giftbox.

4,14 EUR

5,36 EUR

\N\NANANNNNNN
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R73400.02

F

R73400.04

l

R73400.05

—_ =

R73400.06

'

R73400.08

-4

F3

R73400.15

‘

R73365.02

R73365.04

R73365.51

R73365.05

R73365.08

R73400.41
R73365.41
Andante ballpen R73400.. )
Lindo ballpen R73365..
aluminium « W137 x H10x D10 mm
Engraving 55 x 6 mm or UV 55 x 6 mm aluminium « W140x H10 x D10 mm
Engraving 55 x6 mm
Promotional shiny aluminium ballpen with rubber, metal clip and tip.
It comes with blue refill. Aluminium ballpen. It comes with blue refill.
0,49 EUR 0,52 EUR



R73421.02

R73421.41

R73421.04

R73421.51
R73421.82 " \
% % /
/ // R73421.06
Trial aluminum pen R73421..

aluminium « W140xH11xD11 mm
Engraving 30 x 6 mm

R73409.51 R73409.42

R73409.02 R73409.06

R73409.82

Touch Tip Gold aluminium ballpen R73409..

aluminium, silicon « W135 x H8 x D8 mm
UV 40 x 4 mm or Engraving 40 x 4 mm

Pen made of recycled aluminum. Blue refill. Rotation switching on
mechanism

Aluminium ballpen with a tip designed to work with touch screen devices.
It comes with blue refill. Rotation switching on mechanism.

1,81 EUR

0,54 EUR

PENS & WRITING
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R73368.41

R73368.02

Excite ballpen R73368..

aluminium « W138 xH11xD11 mm
UV 40 x 6 mm or Engraving 40 x 6 mm

Handy aluminium ballpen with silver chromeplated trim.
Rotation switchin on mechanism. It comes with blue refill.

1,84 EUR

— e

R73367.02

R73367.04

T

R73367.05

R73367.82

Bonito ballpen R73367..

aluminium « W140 x H9 x D9 mm
Engraving 55 x 5 mm

Aluminium ballpen with metal clip. It comes with blue refill.

0,52 EUR

Ovar keyring and ballpen set R02310.10

beech, bamboo, metal e W168 x H97 x D23 mm,
keyring W32 x H62 x D7 mm, ballpen W138 x H11x D11 mm
UV 80 x 6 mm or Engraving 80 x 6 mm or Pad printing 60 x 20 mm

Keyring and ballpen set made of wood and metal, in a gift box.

5,31EUR



Gassin Writing Set R02313.02

metal, paper, glass « W190 x H55 x D190 mm
Engraving 55 x 6 mm or Pad printing 85 x 30 mm

An elegant writing set consisting of a metal fountain pen, ballpen
and a bottle of blue ink. Packed in a gift box.

Saba metal ballpen in a box

metal, cardboard « W175 x H45 x D22 mm
Pad printing 100 x 25 mm

R02317.42

Elegant ball pen with a soft-to-the-touch, satin finish. Packed in a gift

box. Blue refill.

Jerome Metal penin a sleeve

metal, paper e W154 x H40x D11 mm
Pad printing 35 x 6 mm or Engraving 35 x 6 mm

5,26 EUR

R73439.02

21,30 EUR

Metal ball pen with bamboo finish in a sleeve. Blue refill.

2,09 EUR

PENS & WRITING
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ballpen

roller pen

R01074.02

Fortaleza writing set R01074..
aluminium, cardboard, silicon « W170 x H60 x D26 mm,

penW139xH12 x D12 mm, ballpen W142 xH12 x D12 mm

Pad printing 80 x 30 mm or Engraving 40 x 6 mm

A set consisiting of aluminium pen and roller pen. Roller pen comes

with black rubber screen touch stylus. Painted barrel and chromed trims.
1.0 mm blue ink ball pen refilland 0.7 mm roller refill. Packed in black
cardboard box.

5,61 EUR

el —

pencil

R01075.04 ballpen
pencil

ballpen
R01075.02

Campinas writing set R0O1075..
aluminium, paper « W170 x H60 x D26 mm,

ballpen W139 xH12 x D12 mm, pencilW142 x H12 x D12 mm
Engraving 50 x 6 mm or Pad printing 30 x 30 mm

A set consisting of aluminium ballpen and mechanical pencil in paper
slide-on box. Automatic pencil comes with 0.7 mm lead. Pen with blue
color refill. Packed in black paper slide-on giftbox.

2,96 EUR

—— ! o
ballpen
\ e it
< |
o
roller pen

R01074.06

ballpen

R01071.08 roller pen

ballpen

roller pen

R01071.04

Curitiba writing set RO1071..
aluminium, PU, paper, silicon « W150 x H45 x D22 mm,

case W150 x H45 x D22 mm, ballpen, pen: W145 x H10 x D10 mm

Pad printing 80 x 40 mm or Engraving 45 x 6 mm

Writing set consisting of aluminium ballpen and roller pen with screen
touch stylus in eco leather pouch. Painted barrel and chromed trims.
Blue ink ball pen refill 1.0 mm and blue roller refill 0.7 mm. Packed in black
giftbox.

11,40EUR



R02312.04 R02312.02

R02312.08

R02312.06

Jetmore Writing Set R02312..

aluminium, cardboard, plastic « W170 x H40 x D24 mm
Engraving 100 x 6 mm or UV 100 x 25 mm

Writing set consisting of an aluminum pen and rollerpen with rubber
finish. Blue refill. The set is packed in a color-matched cardboard case.

2,53EUR

R01064.02

R01064.42

Tondela ballpen in a box R01064..
stainless steel, cooper, paper, silicon « W178 x H50 x D23 mm,
penW145xH11xD11 mm

UV 45 x 6 mm or Engraving 45 x 6 mm

Metal ballpen with a tip designed to work with touch screen devices in
a gift box. Blue color refill.

4,48 EUR

PENS & WRITING

page 155



PENS & WRITING

page 156

ballpen

roller pen

Sandglass writing set R01201

metal, cardboard « W180 x H65 x D39 mm
Engraving 40 x 38 mm or UV 50 x 50 mm

Unique glass hour-shaped metal ballpen and roller with shiny surface
make it a great business gift. Blue color refill. Rotation switching on
mechanism. Packed in a giftbox. Case with a raised texture.

19,50 EUR

ball pen
——— gt —
- ————————y =)
roller pen
Style writing set R01202

metal, cardboard « W180 x H55 x D36 mm,
ballpen, pen W140 x H10 x D10 mm
Engraving 45 x 6 mm or Pad printing 100 x 30 mm or UV 140 x 35 mm

Stylish classic metal ballpen and roller pen in case. They come with blue
refills. Rotation switching on mechanism. Packed in a giftbox.

19,50 EUR

ballpen

roller pen

Miracle writing set R01203

metal, cardboard « W178 x H55 x D31 mm,
ballpen, pen W140x H12x D12 mm
Engraving 30 x 6 mm or Pad printing 100 x 13 mmor UV 150 x 13 mm

Very elegant set consisting of metal ballpen and roller pen. Blue colour
refill. Rotation switching on mechanism. Packed in a giftbox.

18,40 EUR



&~

Parana writing set R01000.02

metal e W173 x H64 x D27 mm,
ballpen / roller pen W135 x H10 x D10 mm
UV 60 x 40 mm or Engraving 70 x 40 mm

Writing set consisting of a ballpen and roller pen in a gift box.
Blue colour refill.

10,40 EUR
San Juan writing set R01063.02

cooper, stainless steel « W173 x H65 x D29 mm
UV 130 x 35 mm or Engraving 40 x 5 mm

A writing set consisting of metal roller pen and a ballpen. Packed in case.
Blue refill. Packed in a giftbox.

10,55 EUR

ballpen

roller pen
Manaus writing set R01072.02
metal, plastic, PU « W180 x H55 x D36 mm,

ballpen, roller pen W135 x H10 x D10 mm
Pad printing 60 x 20 mm or Engraving 40 x 6 mm or UV 130 x 35 mm

A writing set containg Perfecto ballpen and roller in PU & plastic case.
Blue color refill. Rotation switching on mechanism.Packed in a giftbox.

12,45 EUR

Cardboard pen case R01030

cardboard, decorative paper « W180 x H43 x D22 mm
Pad printing 85 x 30

Black cardboard box with slide-on lid for 1 pen. Ballpen is not included.

0,95 EUR

PENS & WRITING
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BRIGHT

Frult and Tea
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L NEW!
Alcamo scented candle
with wooden lid R17439.06

paraffin, bamboo, glass « W84 x H93 x D84 mm
UV 60 x 50 mm or Pad printing 60 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. The soothing aromas
of winter fruit and tea help you relax and unwind. A great decorative
addition to any room. Burn time approximately 36 hours.

8,96 EUR

R17437.21

R17437.06

R17437.02

CNEW!

Imola scented candle

R17437.02

paraffin, wood, glass « W80 x H100 x D80 mm
Engraving 40 x 40 mm or Pad printing 40 x 40 mm or UV 40 x 40 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. A candle with
the fragrance of orange blossom and vanilla. Refreshing and delicate
to create a soothing atmosphere. Burning time about 40 hours.

7,90 EUR



Jasmine

Pomegranate

Al Nareaal, Scoind Casdle

Scented candle R17472.21

paraffin, glass, cardboard « W75 x H100 x D75 mm
Pad printing 30 x 90 mm or Engraving 30 x 50 mm

Scented candle

paraffin, cardboard, glass « W85 x H90 x D85 mm

R17479

UV 70 x 70 mm or Pad printing 40 x 40 mm or Engraving 30 x 30 mm

Scented candle (Musk tea) in glass with musk scent. Packed in kraft tube
box. Burn time 30 hours.

11,92 EUR

Sintra scent candle R17432.02

wax, metal, concrete « W96 x H100 x D96 mm
Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 30 x 30 mm

The candle in glass (70 x 84 x 70 mm) with jasmine
& pomegranate scents. P
acked in gift box. Burn time 25 hours.

Spieg Orange

7,46 EUR

Tavira scent candle R17433.21

wax, metal, concrete « W96 x H100 x D96 mm
Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 30 x 30 mm

The unique candle in industrial style is a perfect addition to the any
interior. Fragrance ,Honey Pleasure” inspired by honey and vanilla
will fill the room with a delicate aroma. Burning time 30 hours.

The unique candle in industrial style is a perfect addition to the any
interior. Fragrance ,Spicy Orange” inspired by orange and spices will

fill the room with a delicate aroma. Burning time 30 hours.

15,85 EUR

15,85 EUR

Scented candle set R17476

paraffin, cardboard « W150 x H85 x D55 mm
UV 120 x 70 mm or Pad printing 85 x 50 mm

Scented candle set

paraffin, cardboard, glass « W73 x H210x D73 mm
Pad printing 40 x 40 mm or Engraving 25 x 40 mm

R17478

Scented candles set in cardboard gift box. The scents of vanilla,
coffee and ocean.The lid is covered with embossed paper.
Burn time 16 hours.

A set of 3 candles in a cardboard gift box. Candles set in glasses

(56 x 57 x 56 mm). Vanilla and sweet cake aroma.
Burn time 10 hours.

7,71 EUR

11,40 EUR

\\\\\\\VEEEEER A A 1 1 1 1 1 R R R\



\AN\\\\\\\\

NAANNNAN  A\N\\\\\\\\\\\

[ NEW

Matera candle with decoration

R17419.06

wax, wood « W70 x H65 x D70 mm, candle: W49 x H65 x D49 mm,
base: W70xH70x D10 mm
Pad printing 40 x 40 mm or Engraving 40 x 40 mm

This candle on a wooden stand is the perfect gift, creating relaxing
atmosphere in your home.

4,99 EUR

NEW
Biella set
of 2 long beeswax candles

R17464.06

wax, cardboard « W245 x H52 x D30 mm
Pad printing 60 x 30 mm

Set of 2 long candles made by hand from rolled wax sheets.
Packed in a cardboard box.

3,68 EUR



BRIGHT
FINEST SELECTION

NEW!

Frascati scented candle

R17436.21

paraffin, wood, glass « W72 x H88 x D72 mm
Pad printing 35 x 15 mm or Engraving 35 x 15 mm

CNEW!

Silia candle in a wooden box

R17417.10

paraffin, wood « W95 x H107 x D95 mm
Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 60 x 50 mm or UV 60 x 70 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid.
A candle with the refreshing fragrance of flowers and mangoes.
Burning time about 24 hours.

A candle with the fragrance of black tea and bergamot.
The brown shiny glass creates an atmosphere of a cozy home fireplace.
Packed in a wooden box.

6,32 EUR

18,48 EUR

\\\\\N\\VEEEEER A 1 1 1 1AL\



ANANANN  ANN\\\\\\\\\\\\NNNN\N\N\\\NY

NEW!

Perugia scented candle R17438.21

paraffin, bamboo, glass « W81 x H112 x D81 mm
UV 40 x 40 mm or Pad printing 40 x 40 mm or Engraving 40 x 40 mm
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NEW!

Seasons set of 4 scented candles R17418.99

wax, glass « W150 x H150 x D50 mm, candle: W45 x H45 x D51 mm
UV 80 x 25 mm or Pad printing 20 x 20 mm or Engraving 20 x 20 mm

Scented candle in a glass, closed with a wooden lid. Perfect fragrance
of fresh lavender and sweet vanilla. Burning time about 50 hours.

8,96 EUR

The all-season set of 4 candles will take you to the spring meadows,
the scent of summer sky, the fragrance of flowering lavender
and the silence of a winter forest. One candle burning time: 7 hours.

11,90 EUR



NEW!

Matala big candle R17440.06
paraffin, wood, glass « W125 x H100 x D125 mm Eclat Dual-function Candleholder R17435.13
Engraving 50 x 50 mm or Pad printing 50 x 50 mm or UV 50 x 50 mm
cork e W70 xH52 x D70 mm
A large candle in a glass container with a wooden lid. The subtle Pad printing 30 x 30 mm or Engraving 30 x 30 mm
and refreshing scent of the sea puts you in a blissful mood and allows
you to relax in a pleasant way. Burning time 80 hours. Unique ceramic and cork dual-function candleholder. Can be used
in two ways - one side for a tealight, the other for a traditional long
13,20 EUR candle. Tealight included.

7,19 EUR

Leoti Set of 2 Beeswax Candles R17469.13

wax e W145 x H65 x D55 mm
Pad printing 60 x 20 mm

A set of 2 candles, handmade from rolled wax sheets. In a craft box
with paper packing grass .

7,10EUR
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FOOD & DRINK
ACCESSORIES

Olinda 600ml Infuser Coffee Maker

R08259.10

borosilicate glass, bamboo, stainless steel « W85 x H160 x D85 mm

Engraving 50 x 15 mm

French press jug for coffee, tea and herbs. Made of borosilicate glass,
stainless steel and bamboo.The strainer effectively prevents coffe/tea

grounds from getting into your drink. 600 ml capacity.

Cuore coffee decoration stencil

stainless steel « W110 x H80x D1 mm
Engraving 40 x 10 mm

15,60 EUR

R17104.01

Stainless steel heart-shaped coffee decoration stencil. A must for coffee

lovers.

1,14EUR

CNEW!

Mazzo RPET felt coaster set R17685.02

bamboo, RPET « W120 x H70 x D102 mm
Engraving 60 x 50 mm or DTF 60 x 60 mm

Set of 10 coasters made of RPET felt in a bamboo holder.

8,96 EUR

Kaffi measuring spoon
and clips set R17102.01

stainless steel, cardboard « W250 x H150 x D40 mm,

spoon W175 x H21 x D38 mm, flat clip W77 x H60 x D39 mm,
indented clip W115 x H20 x D25 mm

Engraving 60 x 5 mm

Stainless steel set consisting of a measuring spoon and clips that protect
the packaging after opening. Spoon length 17cm, capacity 7g, long clip
12 cm, short clip 8 cm. Practical accessories useful in every kitchen.

8,20EUR



R17142.02

Temaki sushi set

porcelain, bamboo « W290 x H190 x D7 mm
Engraving 100 x 4 mm or UV 100 x 100 mm

Sushi set consisting of a large stone board, bamboo chopsticks, porcelain
chopsticks holders, a bamboo sushi rolling mat and two sauce bowils.
A perfect gift for sushi lovers.

16,54 EUR

900 ml Delect lunch box R08442.00

glass, PP, silicon « W185 x H138 x D65 mm
Pad printing 60 x 10 mm

900 ml glass lunch box with an airtight silicone lid. The flexible lid allows
you to adjust to the contents of the lunch box, increasing its capacity.
Can be used in the microwave, oven, freezer and dishwasher safe.
Heat resistance of glass container -40 ~400°C. Heat resistance

of lid -20 ~120°C.

13,30 EUR

Lagos glass lunch box

with cutlery 1000 mi R08444.02

borosilicate glass, PP « W205 x H155 x D80 mm
UV 100 x 50 mm or Pad printing 60 x 20 mm

Lunch box made of borosilicate glass. It's great for storing food, keeping
it fresh for longer. Additionally, it has a cutlery in a separate compartment.
Take it with you anywhere you go and enjoy your lunch. Can be used

in a microwave and a freezer. Dishwasher safe.

14,15EUR
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NEW!

800 ml steel lunch box R08239.01

stainless steel s W165 x H127 x D60 mm
Pad printing 100 x 20 mm or Engraving 60 x 50 mm

A steel lunch box with a bamboo lid that can be used as a tray.
Perfect for a picnic, camping or office. 800 ml capacity.

14,25 EUR

1000 ml Glasial lunch box R08443.10

glass, bamboo « W200 x H150 x D64 mm
Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 75 mm or Pad printing 85 x 50 mm

Large 1000 ml glass lunch box with bamboo lid. Glass container:
can be used in the microwave, oven, freezer and dishwasher safe.
Lid: hand wash only, can't be used in dishwasher. Heat resistance
of glass container -40 ~ 400°C.

13,30 EUR

II TITITITY Ro8439-02

Machico double lunch box R08439..
PP, bamboo, polyester « W185 x H105 x D53 mm \ : — —
Pad printing 85 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm IR
Lunch box closed with an elastic band. It has two containers with
a capacity of 500 ml each. Equipped with a fork, knife and bamboo cutting
board.
10,55 EUR R08439.13



CNEW!

Healthyway lunch box R08241.13

polypropylene « W180 x H130 x D89 mm
Pad printing 100 x 20 mm or UV 100 x 20 mm

A practical lunch box. It consists of two spacious containers and
a compartment with a fork. Capacity 1200 ml.

Tastyway lunch box R08240.13 6,32 EUR

polypropylene « W180 x H165 x D83 mm
Pad printing 50 x 10 mm

A practical lunch box. It can easily fit a large salad or other meal.
It consists of a capacious bowl and a smaller container. It also has
a separate fork compartment. Capacity 1000 ml.

6,32EUR

Squezzi juice squeezer R08280.06 Juice Bliss mug R08297.06
polypropylene, polystyrene « W118 x H143 x D155 mm plastic e W90 x H160 x D90 mm
UV 20 x 60 mm or Pad printing 20 x 60 mm Pad printing 30 x 30 mm
600 ml container with orange and lemon squeezer. Plastic mug 350 ml with juicer. You can easily prepare your favorite
fruit juice.
4,22 EUR
1,99 EUR
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CNEW!

Breath air humidifier with lamp R50159.06

ABS,PP«W121xH155xD58 mm
Pad printing 50 x 20 mm or UV 50 x 20 mm or Engraving 30 x 15 mm

Air humidifier with LED night-light function. The nano-spray technology
effectively maintains correct room humidity with a positive effect

on the surroundings. The device uses ultrasonic waves to ,break” water
molecules, creating a cool mist. Capacity: 500 ml.

Additional filter included.

26,40 EUR

600ml Dayton glass container R08260.10

borosilicate glass, bamboo « W105 x H125 x D85 mm
Engraving 50 x 50 mm

Borosilicate glass container with bamboo lid and spoon. Capacity 600 ml.

6,20 EUR

-
——
N -
[ NEW!
Fatra humidifier R50162.06

ABS,PP«W70xH115xD77 mm
Pad printing 20 x 50 mm

Humidifier benefits the environment and the air quality. The device uses
ultrasonic waves to ,break” water particles, resulting in a cool mist.
Maintains correct indoor air humidity. It is possible to apply essential oils
to the container. Equipped with a 7-color LED backlight. Capacity 260 ml.

10,55 EUR



.

/%

Nantes Cutlery Set in Cotton Bag R17156.13

18/0 stainl. steel, bamboo, cotton « W270 x H60 x D6 mm,

knife W200 x H20 x D15 mm, fork W195 x H25 x D15 mm,

spoon W190 x H40 x D15 mm

DTF 180 x 35 mm or Engraving 50 x 6 mm or Transfer printing 180 x 35 mm

Stainless steel cutlery set with bamboo handles. Packed in a cotton bag.

5,35EUR

R17157.01

Leon Camping Cutlery Set

stainless steel « W185 x H55 x D23 mm
Engraving 80 x 12 mm

4-piece, practical stainless steel cutlery set in a pouch.

Perfect for survival trips or camping. Set includes knife, fork, spoon,
can opener and bottle opener. Compact design which slides together
for easy storage.

6,83 EUR

It

Bamboo Cutlery Set R17158.13
bamboo « W210 x H70 x D4 mm

Transfer printing 40 x 120 mm or Pad printing 60 x 5 mm

or Engraving 70 x 5 mm

Nutcracker with bowl R22735.13

rubber wood, metal « W180 x H180 x D90 mm
Engraving 60 x 50 mm

Bamboo cutlery can be an ecological replacement for plastic cutlery.
The set consists of a spoon, fork and knife, packed in a cotton bag.
Perfect for travel, school, picnics and office use.

This rubber wood bowl with solid metal nutcracker will look amazing
on your table. It's going to keep you and your loved ones good company
while having a glass of wine and goodies.

2,39EUR

18,60 EUR
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_NEW

Master chef’s knife

R17160.13

stal 3CR13, bamboo « W330xH43 x D17 mm
Engraving 100 x 15 mm

The most versatile kitchen knife, designed for cutting vegetables, fruit,
meat and fish. The chef’s knife is an indispensable tool for any cook.

6,58 EUR

al
g
3
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R08474.06

Shopping Friend bags set

polyester mesh « W290 x H350 x D1 mm
Pad printing 50 x 15 mm

Environment-friendly alternative for disposable plastic food bags.
See-through material texture makes all products inside visible while
shop weighing. They are great for home storing vegs, fruits or nuts.
They comein 3 sizes:24x 26 cm,30x33cmand 30x 36 cm.

2,92EUR

NEW!

Bianca Pizza knife

R17161.10

wood, steel « W180 x H65 x D22 mm
Engraving 70 x 10 mm or Pad printing 70 x 10 mm

A pizza knife indispensable when you want to enjoy your favourite Italian
delicacy. Comfortable, solid handle made of wood.

2,62 EUR

R08473.04

Silicfresh silicone bag, 1000ml

silicon, plastic e W195 x H170 x D85 mm
Pad printing 60 x 6 mm

Silicone food storage bag with marked capacity (ml, oz). Airtight/
leakproof, does not retain smells. Keeps food fresh. Safely store
vegetables, fruit, nuts, sandwiches or milk. Easily carry meals to work,
school or picnic. Designed for repeated use. Heat and cold resistant.
Microwave, freezer and dishwasher safe. Capacity: 1000 ml.

5,64 EUR



CNEW!

Estrela cheese set

R17159.13

bamboo, stal 3CR13 « W260 x H190 x D12 mm,

cutting board: S260 x W190x G12 mm,

small knife: W130 x H28 x D27 mm, big knife: W130 x H47 x D27 mm,
Fork: W135xH27 x D27 mm

Engraving 60 x 50 mm

Cheese set consisting of a Parmesan knife, a semi-hard cheese knife,
cheese fork and cutting board.

17,15EUR

Cutting board Tuluza R17141.10
acaciawood « W263 x H188 x D12 mm
Engraving 60 x 50 mm
Cutting board made from acacia wood.
7,99 EUR

o

Roma cheese set R17128

rubber wood, stainless steel « W235 x H235 x D37 mm
Engraving 50 x 60 mm

CHEESE & WINE

[ NEW! |
Dembo bamboo
chopping board

R17144.13

bamboo « W210xH100x D10 mm
Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 80 x 50 mm or UV 80 x 120 mm

Bamboo chopping board with handle. Very convenient when preparing
breakfast.

3,68 EUR

Piacenza cheese set R17137.10

18/8 stainless steel, acacia wood « W60 x H90 x D60 mm
UV 40 x 50 mm or Engraving 40 x 50 mm

Ingenious cheese set consisting of stainless steel knives and fork
in rubber wood housing serving at the same time as cutting board.
Packed in black cardboard box.

Cheese set made of high quality stainless steel and acacia wood It
consists of: Parmesan shaver, soft cheese knife, hard cheese knife,
cheese fork and wooden block.

23,75 EUR

15,60 EUR
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Effective corkscrew R17537

stainless steel e W123 x H22 x D12 mm
Engraving 35 x 6 mm

Stainless steel corkscrew with foil cutter. Packed in cardboard box

1,57 EUR

[ NEW! |

Fiero bottle opener R17545.10

metal, wood « W140 x H40x D19 mm
Engraving 70 x 13 mm or Pad printing 70 x 13 mm or UV 70 x 13 mm

Classic style bottle opener with a comfortable wooden handle.

1,81 EUR

Ardon wine set R22528

MDF, metal e W114 x H160 x D38 mm
UV 80 x 100 mm or Engraving 60 x 50 mm

Wine set consisting of a corkscrew and a stopper.

11,87 EUR



Angers wine set R22521

MDF, metal, plastic e W370x H120 x D140 mm
UV 200 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Cloth-lined wooden box with wine accessories made from metal
and wood.

25,55 EUR

Limoges wine set R22558.82

MDF, metal « W160 x H160 x D32 mm
UV 100 x 100 mm or Engraving 60 x 50 mm

Wine set it contains corkscrew, wine dispenser, stopper and drip ring.

15,90 EUR

Saint-Denis wine set R22527

MDF, metal « W250 x H180 x D45 mm
UV 200 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Wine set consisting of a thermometer, corkscrew, dripper, foil cutter
and 3 bottle stoppers.

26,80 EUR

Chartes wine set R22556

bamboo, metal « W160 x H160 x D45 mm
Engraving 60 x 50 mm

Wine set in bamboo box. The set consists of opener, dripper, pourer
with stopper and stopper. Packed in white cardboard box

17,13 EUR

NN\ NNNNN
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R22552.A

Sublime chess and wine set

MDF, metal e W148 x H170x D48 mm
UV 130 x 15 mm or Pad printing 60 x 15 mm

Fun and good taste! A set of chess and wine accessories. Chess-men
are plastic-made. The set contains handle waiter’s knife, a dripper,
a stopper and a thermometer.

15,85 EUR

Cahir 8 pcs cooling stones

set for drinks R22548.13

granite, wood « W100 x H60 x D37 mm
Pad printing 50 x 20 mm or UV 60 x 40 mm

Eight stones in a wooden box. It is a perfect solution to cool down
adrink without diluting it. The stones do not affect the taste or smell
of the drink.

7,71EUR

Double decker wine set R22551

MDF, metal e W230x H188 x D126 mm
UV 200 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Smart design makes it quite a gift. The set consists of metal opener,
thermometer, foil cutter, wine pourer with stopper, 2 stoppers, dripper
and a spare opener tip.

44,95 EUR




Adare whisky set R22549.10

glass, wood, metal « W263 x H142 x D86 mm
Engraving 50 x 60 mm

Whisky set consisting of two stylish glasses, 9 stones for cooling drinks,
tongs and a velour bag for stones. Presented in an elegant wooden box.

38,65 EUR
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Massage Brush R17467.10

beech, cotton, sisal, hemp « W130 x H80 x D40 mm
Engraving 30 x 30 mm

Bath and Massage Glove R17468.13

jute, cotton, polyester « W210x H190 x D20 mm
Pad printing 50 x 15 mm

Brush with handle for dry massage. Regular body brushing improves skin
condition and general well-being. Helps to get rid of tension and exfoliate
dead skin cells. Brush made from natural materials.

Bath Mitt is made from natural sisal fibres, it is perfect
for exfoliating and all-over body cleansing. Has a firming effect
and leaves skin smooth to the touch.

8,37EUR

R07989.10

Cork Massage Ball

cork e W55 x H55 x D55 mm
Pad printing 23 x 23 mm or Engraving 20 x 20 mm

The massage ball is designed to relieve excessively tense muscles.
Especially for sports people, for rehabilitation exercises and for those
who spend long hours in front of a computer. A massage ball is a great
way to get rid of muscle pain in the neck, back or legs.

2,88EUR

3,10 EUR

Massage Tool Tripod R07990.10

wood « W100 x H100 x D100 mm
Engraving 25 x 25 mm

Portable, tripod-shaped, hand-held massage tool. Can be used for back,
shoulder and foot massage. Three-point pressure helps to relax
or stimulate different parts of the muscles.

3,68 EUR



Modiste Sewing Kit R08476.01

metal « W120 x H80 x D50 mm
UV 60 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

A useful sewing kit in a metal box. Contains 12 coloured threads, needle
threader, sewing needles, seam ripper, metal thimble, tape measure,
scissors, pearl needles and safety pins.

5,34EUR

Wellness bath set R17466.13

cotton, PVC « W150 x H220 x D50 mm
DTF 120 x 50 mm or Transfer printing 80 x 25 mm

Bath set in cotton pouch with a window. Includes: bath puff,
pumice stone and bath sponge.

5,64 EUR

Melody Wind-up music box

metal e W105 x H120 x D75 mm

R91028.06

Engraving 60 x 50 mm or UV 70 x 50 mm or Pad printing 40 x 30 mm

Traditional, wind-up music box, playing the sweet ,It's a small world”
tune. Enjoy relaxing mood and healing music sound. Tin box is perfect
to be filled in with goodies. It can also be used to store small treasures.

Play time around 3 minutes and 30 seconds.

7,95 EUR
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CNEW!

Macho grooming kit R07975.10

wood, cardboard « W130 x H130 x D44 mm, bag: W130 x H182 x D4 mm,
brush: W113 x H55 x D29 mm, comb: W97 x H57 x D9 mm

Pad printing 60 x 14 mm or Engraving 70 x 14 mm or DTF 85 x 120 mm
or Transfer printing 85 x 120 mm

3-piece grooming kit: beard brush, comb and drawstring cotton bag all
packed into kraft box.

7,90 EUR

[ NEW! |

Kira cosmetic bag R08171.02

600 D polyester, cork « W260 x H160 x D65 mm
DTF 160 x 65 mm or Transfer printing 160 x 65 mm

Cosmetic bag made of polyester and cork, closed with a zipper.

2,36 EUR



[ NEW! |

Flores hair care kit R07974.13

wood, polyester e W127 x H127 x D44 mm
Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 80 x 50 mm or DTF 100 x 100 mm
or Transfer printing 100 x 100 mm

Hair care set consisting of a reusable shower cap and a wooden comb
with widely spaced teeth intended for easy detangling wet hair and for
distributing hair conditioner. Widely set teeth do not tear or break wet
hair. The cap put onto the hair with conditioner helps for conditioner
to be better absorbed into the hair structure.

5,26 EUR

i

Turby hair turban R07976.06

polyester « W650 x H215 x D5 mm
Transfer printing 120 x 100 mm or DTF 120 x 100 mm

Turban, soft hair towel. Ideal for swimming pool, sauna and day-to-day
hair care. It absorbs water perfectly, is easy to fit and has a handy button
for stability.

3,95EUR
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ANTI

STRES

Drop antistress R89099.08
polyurethane « W65 x H75 x D60 mm
Pad printing 30 x 25 mm
Drop-shaped antistress gadget.
1,26 EUR

Happy antistress yo-yo R73995
polyurethane « W60 x H60 x D60 mm
Engraving 25 x 25 mm or Pad printing 25 x 25 mm
Polyurethane Happy-face ball-shaped antistress yo-yo.
1,26 EUR

R89097.08 R89097.04

Spooky anistress R89097..

polyurethane « W60 x H60 x D60 mm
Pad printing 25 x 25 mm or Engraving 25 x 25 mm

Antistress gadget made from hard polyurethane with
Happy transfer imprint.

1,04 EUR

R73936.04
R73936.08
Yo-Yo antistress R73936.. People antistress triplet R73937.08
polyurethane « W60 x H60 x D60 mm polyurethane « W180 x H80 x D20 mm
Engraving 25 x 25 mm or Pad printing 25 x 25 mm Engraving 35 x 10 mm or Pad printing 35 x 10 mm
Polyurethane antistress yo-yo with shiny finish. Antistress set of 3 guys linked to one another. Made from poliurethane.
1,26 EUR 2,90 EUR



Plivat cork keychain R17624.13

cork, metal, polyester « W90 x H40 x D16 mm
Engraving 50 x 20 mm

Floating keychain made of cork. The large size of the key ring allows for
a very good exposure of the logo.

1,98 EUR

Selva keyring R73178.10

wood, metal ¢« W51 x H31 x D7 mm
UV 40 x 25 mm or Pad printing 40 x 25 mm or Engraving 40 x 25 mm

Wooden keyring. Packed in black gift box.

1,33EUR

Bamboo keychain R73142.13

bamboo, metal, PU « W125 x H40 x D6 mm
Pad printing 40 x 20 mm or Engraving 40 x 20 mm

Bamboo keychain in a cardboard case.

2,25 EUR

Flat metal keyring R73264

metal e W42 xH12 x D4 mm
Engraving 35 x7 mm

Shiny metal keyring. Large logo space. Packed in black gift box.

2,11 EUR
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_NEW

Bray Clover keyring R73169.10
wood, metal e W34 x H41 x D4 mm
Engraving 22 x 3 mm or Pad printing 22 x 3 mm
Four-leaf clover keyring made of wood and metal.
Packed in black gift box.
2,61 EUR

4-leaf clover keyring R73191
metal « W45 x H45 x D1 mm
Engraving 30 x 13 mm
Luck-bringing stainless steel four-leaf clover keyring.
Packed in black gift box.
1,32 EUR

R73224

Luck metal keyring

metal e W95 xH32 x D2 mm
Engraving 12x12 mm

Stylish metal keyring with luck charms. Packed in black gift box.

2,62EUR

Clover keyring R73216 Clover Luck keyring R73188.05
metal « W40 x H40 x D3 mm metal e W31 x H40 x D3 mm
Engraving 25 x 10 mm Engraving 23 x 10 mm
Luck-bringing metal four-leaf clover keyring. Packed in black gift box. Clover-shaped metal keyring.
Packed in black cardboard box.
1,84 EUR
1,98 EUR



Auto metal keyring R73287

metal e W43 x H30 x D4 mm
Engraving 27 x9 mm

Auto-metal keyring. Great gift for motor fans. Packed in black cardboard
gift box.

ALLRR 1RGNN

1,64 EUR

House keyring R73306
metal « W48 x H35 x D2 mm Stout Heart metal keyring R73277
Engraving 35 x 20 mm
metal « W30 x H40 x D3 mm
House-shaped metal keyring. Packed in black gift box. Engraving 15 x 15 mm
1,73 EUR Heart-shaped metal keyring. Packed in black cardboard gift box.
1,59 EUR
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Steering Wheel metal keyring R73213

metal e W45 x H40 x D5 mm
Engraving 14 x 14 mm

Steering wheel-shaped metal keyring. Packed in black gift box.

1,89 EUR
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Spring keyring R73158.01

metale W62 xH12x D12 mm
Engraving 15 x5 mm

Metal keyring in shock absorber shape. With a spring function.

2,65 EUR

Gearbox Keyring R73143.02

metal e W23 x H20 x D20 mm
Engraving 15 x 10 mm

Gearbox keyring with a shiftable gear stick. Every driver will love it!

2,36 EUR

Piston metal keyring R73225 Old School metal keyring R73312
metale W41xH18x D18 mm metal e W50 x H22 x D22 mm
Engraving11x 11 mm Engraving 15 x 20 mm
Car piston-shaped metal keyring. Packed in black gift box. Metal keyring. Packed in black gift box.
2,23 EUR 2,89 EUR



Forte metal keyring R73184.02 Stark metal keyring R73279
metal « W22 x H59 x D5 mm metal e W40 x H25 x D3 mm
Engraving 15 x 28 mm Engraving 20 x 25 mm
Stylish metal keyring combining black matt surface inside with shiny Elegant metal keyring. Perfect gift for promotional campaigns.
elements. Packed in gift box. Packed in black cardboard gift box.
2,10EUR 1,59 EUR

ALLRR 1RGNN

Metal Promo metal keyring R73281 Emblem metal keyring R73231

metal e W28 x H38 x D4 mm metal e W50 x H33 x D5 mm

Engraving 16 x 16 mm Engraving 20 x 20 mm

A stylish combination of matt with shiny metal. Perfect for promotional Metal keyring perfect for crest presentation. Packed in black gift box.

campaigns. Packed in black cardboard gift box.

1,79 EUR
1,59 EUR =
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Shiny keyring R73319 Visible metal keyring R73203.01
metal, PU « W80 xH30x D7 mm metal e W29 x H44 x D1 mm
Engraving 15x 11 mm Engraving 22 x 35 mm
Elegant keyring made from shiny metal and PU. Packed in black gift box. Metal keyring with extra large decoration space is made for the best

logotype exposition. Packed in black gift box.

2,50EUR
1,32 EUR
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Denim keyring R73214

metal, PU « W65 x H22 x D8 mm
Engraving 33 x 16 mm

Keyring made from metal and pique PU. Packed in black gift box.

Legend metal keyring R73285
metal « W48 x H18 x D5 mm 2,15EUR
Engraving 35x 12 mm
Elegant metal keyring. A stylish combination of matt and shiny metal.
Perfect for promotion. Packed in black cardboard gift box. )
1,64 EUR )
_&."/
R73033.06
R73033.08
Swell keyring R73152.01 T-shirt keyring R73033..
metal, PU« W72 xH30x D10 mm PU, metal « W60 x H58 x D4 mm
Engraving 38 x 12 mm Pad printing 15 x 20 mm
Metal & PU nice keyring packed in black gift box. PU T-shirt keyring.
3,14 EUR 0,43 EUR

Turbo keyring R73151.01

metal e W62 x H10 x D10 mm
Engraving 32 x 5 mm

Smart keyring R73298

metal, PU « W65 x H20 x D8 mm
Engraving 35x16 mm

Stylish keyring nicely combining metal with PU packed in black gift box.

1,99 EUR

A nice keyring made from a combination of PU and metal.Packed in black
gift box.

2,15EUR



Disc token metal keyring R73269

metal e W43 x H30 x D4 mm
Engraving 15 x 7 mm

Metal-made 1 EUR token keyring. Packed in black cardboard gift box.

2,35EUR

Swag keychain R73198.02

metal, polyester « W60 x H28 x D6 mm
Engraving 22 x 28 mm

Elegant keychain with matt plate surface. Made from metal and polyester.

1,64 EUR
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OPENERS

Bottle opener with magnet R17549.13

bamboo, metal « W60 x H60 x D10 mm
Engraving 50 x 30 mm or UV 40 x 40 mm or Pad printing 35 x 35 mm

Bamboo bottle opener with magnet to decorate your fridge.

1,54 EUR

Aluminium keyring - opener R73720

aluminium « W62 x H15x D11 mm
Engraving 40 x 8 mm

Aluminium-made keyring - bottle opener.

Beefy opener R17548.01
0,58 EUR

stainless steel ¢ W113 x H35 x D5 mm
Engraving 45 x 20 mm

Mirror polished stainless steel bottle opener.

1,63 EUR

R01043.10 R01043.02
Classic ID holder R01043..
PU «W95xH120x D8 mm
Engraving 60 x 50 mm

Neat PU ID, registration and driver’s licence holder all in one.

HOLDERS
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Luggage padlock R08814.02

zinc alloy, steel, ABS, PVC « W35 x H40 x D12 mm
Engraving 20 x 7 mm

Luggage padlock with 3-digit combination lock on a 2.4 mm steel cord.
3-digit combination padlock. Useful for securing luggage, bags or gym
locker. Equipped with a detachable steel cable 2.4 mm thick.

The maximum length of the cable after stretching, approximately 1,1 m.

2,53 EUR
==
60 ml bottle with atomizer R17176.06
PET,PP+W31xH132xD31mm
UV 12 x 60 mm or Pad printing 17 x 60 mm
Handy bottle with atomizer. Capacity 60 ml.
0,41 EUR

R17175.04

\ "..'.
\
1
e
e R17175.06
Tripclean soap sheets R17175..

soap, PP « W70 x H45 x D18 mm
UV 25 x 30 mm or Pad printing 25 x 45 mm

Soap leaves in an aesthetic case. Hygienic mini set perfect to always
have it with you in your purse, car or travel. To wash your hands, simply
place a soluble soap leaf on your hand and wet it with water. 25 pcs

in the set.

0,85 EUR

R08815.02

Bagcheck digital luggage scale

ABS plastic « W100 x H37 x D27 mm
Pad printing 17 x 20 mm

Paying surcharge on your luggage is something you are not likely to love.
That's why you will find this device highly useful. Digital luggage scale

in ABS casing with black belt and buckle. Includes 1 removable cell, lithium
battery (CR2032) Unit measure in kilogram or pounds. Maximum weigh
40kg, minimum: 1kg . Division 100 g.

5,79 EUR
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R73535.01 R73535.02 R73535.04

Glamour foldable handbag hanger R73535..

metal e W45 x H45 x D7 mm
Engraving 25 x 25 mm

Foldable handbag hanger. You can hang it on the desk edge.
Safe load: 3 kgs. Packed in black gift box.

2,36 EUR

Shine foldable handbag hanger R73536

metal e W45 x H45 x D7 mm
Engraving 25 x 25 mm

Popular foldable metal handbag hanger. It comes with a carabiner making
it easy to fasten it inside the bag. You can easily hang the bag on the table.
Packed in black gift box.

2,88EUR



R73532.06
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R73532.02
Toothy keychain with dental floss R17731.06
Boxy mitron R73532.. plastic, metal e W26 x H38 x D16 mm
metal, PU « W58 x H61x D10 mm Pad printing 15x 15 mm
UV 50x 50 mm or Engraving 40 x 25 mm Tooth-shaped keychain with 5 m dental floss.
Handy foldable mirror made from PU and metal.
0,78 EUR
2,80 EUR
1
&
Looky mirror with dental floss R17732.06
plastic e W82 x H52 x D4 mm
L NVIOA UV 40 x 17 mm or Pad printing 40 x 17 mm
ALV
‘ ‘3§; Mirror with 5 m dental floss.
0,76 EUR

Mirror with a cork frame R73529.13

cork, glass « W70 x H70 x D10 mm
UV 50 x 50 mm or Pad printing 35 x 35 mm or Engraving 50 x 50 mm

Compact mirror with nice to touch, cork cover. Has 2 mirrors (standard
and magnifying).

2,65 EUR
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| NEW! |

Derby shoe shine kit

felt, wood, polyester, PU « W105 x H170 x D60 mm
Engraving 60 x 50 mm or DTF 195 x 200 mm

R73542.41

A shoe shine kit in an elegant case. Contains black and colorless shoe

polish, two brushes (hard and soft) and a polishing cloth.

13,18 EUR

NEW!

Bella Make-up brushes travel set R73537.02

plastic e W135 xH27 x D27 mm
Pad printing 30 x 12 mm

4in 1 travel make-up brush set. It consists of a retractable powder brush
and 3 brushes for eye make-up all packed in a practical case.

6,32 EUR



Vanity box with a bamboo lid

and a large mirror R73534.10

bamboo, PP, glass « W140 x H140 x D50 mm
Pad printing 85 x 50 mm or UV 100 x 100 mm or Engraving 60 x 50 mm

Stylish box with bamboo lid. Ideal for storing jewellery, cosmetics or other
smallitems. A large mirror is hidden in the bamboo lid.

6,45 EUR

R08646.55

R08646.04

R08646..

Travel Companion cosmetic bag

600 D polyester Oxford « W210x H170 x D60 mm
Transfer printing 150 x 100 mm

Practical, durable and capacious zipped cosmetic bag. Equipped with
ahook, two zipped mesh pockets and four open, deep compartments.
Cosmetics are not included.

7,10EUR
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Dover toilet bag R08597.21

polyester twill « W260 x H130 x D140 mm
Transfer printing 120 x 50 mm

450 g/m? roomy toiletry bag made from polyester twill, PVC coated.
Inside finished with lining. Packed in polybag.

4,89 EUR

Travelfit utility kit R08658.41

1680 D nylon « W210 x H230 x D100 mm
DTF 80 x 60 mm or Transfer printing 80 x 60 mm

1680D nylon utility kit. Excellent travel companion whenever the road
takes you. You can hang it on any hook and use it easily.
Equipment is not included.

8,24 EUR



Melisa drawstring cosmetic bag R08170.02

230D polyester « W250 x H200 x D15 mm
DTF 60 x 110 mm or Transfer printing 60 x 110 mm

Round, unfolding cosmetic bag. It will help you pack all the necessary
cosmetics easily and quickly. After opening stoppers and stretching
the drawstring, it unfolds completely flat. It allows you to reach for any
cosmetic in the blink of an eye. You can hide smaller items in two inside
pockets closed with a zipper. It can also be used to store jewellery, small
electronics such as cables, chargers or power banks. Perfect both

for travel and home use. Dimension when unfolded flat 52 cm.

4,80 EUR

Travelmate utility kit R0O8654

600 D polyester « W210 x H230 x D100 mm
DTF 80 x 60 mm or Transfer printing 80 x 60 mm

600 D polyester utility kit. Excellent travel companion whenever
the road takes you. You can hang it on any hook and use it easily.
Equipment is not included.

7,99 EUR
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FIRST Al
& SAFETY

Vital first aid kit R17736.08

cotton, polyester, viscoze « W150 x H100 x D22 mm
DTF 100 x 35 mm or Transfer printing 100 x 35 mm

)

R17737.04

)

R17737.08

Basic first aid kit R17737.04

cotton, polyester, viscoze « W105 x H75 x D13 mm
Transfer printing 70 x 25 mm

Handy first aid kit a must-have on holidays, trips and when hiking. It
consists of : adhesive plaster 72*19mm 10pcs, Fingertip adhesive
bandages 72*45mm, lastic conforming bandage 6 cm*4 m, Medical
tape, 1.25 x 5m, lodine wipe 3*6cm 2pcs, Alcohol prep pad 3*¥6 cm 2 pcs,
Cotton tip swab 10pcs.

3,16 EUR

Handy first aid kit a must-have on holidays, trips and when hiking.
It consists of: 4 pcs alcohol pad, 4pcs antiseptic wipes, 4pcs adhesive
bandage 72*19mm, 4 pcs adhesive bandage 56*19mm.

1,81 EUR



Car Safe first aid kit R17734.08

cotton, foil, EVA foam, steel, viscoze « W215 x H150 x D75 mm
Pad printing 60 x 20 mm or UV 100 x 50 mm

A must have in every car. First aid kit consisting of 40 elements. Complies
with DIN13164. It consists of: Adhesive tape 2,5 x 5 cm, Adhesive
bandage 10 x 6 cm 4pcs, Adhesive bandage 3.8 x 7.2 cm 2pcs, Adhesive
bandage 12 x 2 cm 2pcs, Adhesive bandage 7.2 x 1.9 cm 2 pcs, Adhesive
bandage 7.6 x 2.5 cm 4 pcs, Dressing bandage 6 cm, Dressing bandage

8 cm, disopsable gloves 4 pcs, conforming elastic bandages 6 cm 2pcs,
conforming elastic bandages 8 cm 3 pcs, First aid blanket, Sterile wound
dressing 3pcs, Triangular bandages 2 pcs, Scissors , Wet wipe 2 pcs,
Manual. Complies with DIN13164. Product in accordance with 93/42/EEC
Directive.

20,75 EUR
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Entire first aid kit R17733.08

polyester, foil, stainless steel, viscoze « W240 x H140 x D75 mm
DTF 140 x 70 mm or Transfer printing 160 x 70 mm

Car first- aid kit containing 40 elements. It contains: 1. 1 sticking plaster
bandage 2,5 cm x5 m, 2. 4 sticking plasters 10 x 6 cm, 3. 2 sticking
plasters 3,8 x 7.2 cm, 4. 2 sticking plasters 12 x 2 cm, 5. 2 sticking plasters
7,2x 1.9 cm, 6. 4 sticking plasters 7,6 x 2,5 cm, 7. 1 bandage 6 cm,

8.2 bandages 8 cm, 9. 1 bandage 10 cm, 10. triangular bandage

40 x 60 cm, 11. triangular bandage 60 x 80 cm, 12. 4 pairs of disposable
gloves, 13. 2 elastic bandages 5 cm, 14. 3 elastic bandages 8 cm, 15. first
aid blanket 160 cm x 210 cm, 16. 3 sterile compresses, 17. 2 triangular
bandages 136 x 96 x 96 cm, 18. scissors, 19. 2 wet wipes 20x 10cm

and use instruction.

15,10 EUR




R17763.15

R17763.08

R17763.04

R17763.51

R17763.05

R17763.01

Safety snap band R17763..

plastic e W300 x H30 x D2 mm
UV 250 x 20 mm or Pad printing 100 x 20 mm

Sometimes it takes only one thought to save someone’s life! This safety
snap band can do the job. The lower layer of the band is made from plastic.

0,41 EUR
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Safety vest XL size R17760.03

polyester « W700 x H660 x D1 mm
DTF 250 x 250 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

Safety vest L size R17759.03

polyester « W680 x H640 x D1 mm
DTF 250 x 250 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

Polyester XL size (W70 x L66 cm) safety vest. In compliance
with EN471 norm.

Polyester L size (W68 x L64 cm) safety vest. In compliance
with EN471 norm.

3,68 EUR

3,68 EUR



R73627.04 -

R73627.02

Gaitero face & neck covering R73627..

NSAAAANANNNNNNNN

polyester « W500 x H245 x D1 mm
DTF 400 x 200 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Multi-functional knitted tube. It can be used as cover for neck, mouth,
nose as well as a head-wear.

ﬂ\' 1,17 EUR

\ R73627.06

P
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Gaitero Reflect face & neck covering R73628.02

polyester « W470 x H250 x D1 mm
DTF 360 x 130 mm or Silkscreen 300 x 130 mm

Multi-functional knitted tube with printed reflective stripe.
It can be used as cover for neck, mouth, nose as well as a head-wear.

3,16 EUR
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R73850

Beari cuddly toy

polyester, cotton « W170x H210 x D130 mm
DTF 50 x 35 mm or Transfer printing 50 x 35 mm

Teady Bear cuddly toy R73851

polyester, cotton « W170x H210 x D130 mm
DTF 60 x 35 mm or Transfer printing 60 x 35 mm

Plush cuddly teddy bear in navyT-shirt designed for logo placement.

Plush cuddly teddy bear in white T-shirt designed for logo placement.

6,83 EUR

I

A < .

Grizzly cuddly toy R74041.10

polyester « W130x H190x D130 mm
DTF 50 x 25 mm or Transfer printing 50 x 25 mm

6,83 EUR

\eJe
N
Urso cuddly toy R74040.13

polyester « W180 x H180 x D130 mm
DTF 40 x 20 mm or Transfer printing 40 x 20 mm

White T-shirted cuddly toy. Logo can be imprinted on the t-shirt.

Navy T-shirted cuddly toy. Logo can be imprinted on the t-shirt.

5,79 EUR

5,79 EUR



Bear cuddly toy R73863

cotton « W120 x H140 x D100 mm
DTF 40 x 25 mm or Transfer printing 40 x 25 mm

Bubu very big teddy bear

polyester, polyester « W400 x H500 x D200 mm
DTF 120 x 80 mm or Transfer printing 120 x 80 mm

R74043.16

The teddy bear Bubu is a perfect toy to cuddle and play with - soft

and pleasant to touch. Wearing white t-shirt (polyester).

20,95 EUR

Oso cuddly toy

polyester « W230 x H250 x D200 mm
DTF 70 x 40 mm or Transfer printing 70 x 40 mm

R73849

Plush cuddly teaddy bear in navyT-shirt designed for logo placement.

4,26 EUR

Big polyester teddy-bear cuddly toy in white T-shirt designed for logo

placement

8,37 EUR
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Tuddo teddy bear R74045.10

polyester « W200 x H220 x D150 mm
DTF 60 x 35 mm or Transfer printing 60 x 35 mm

Big Teddy cuddly toy R74004.10

polyester « W310 x H380 x D150 mm
DTF 70 x 50 mm or Transfer printing 70 x 50 mm

The teddy bear will remind you of old childhood moments.
Teddy bear wearing a white T-shirt.

Big T-shirted Teddy bear-shaped cuddly toy.

7,62 EUR

10,75 EUR



Tuli teddy bear with blanket R74044.10

polyester « W100 x H230 x D160 mm, blanket W750 x H750 x D2 mm
Transfer printing 200 x 200 mm

Cuddly bear and cozy blanket. A perfect gift for every child.

10,40 EUR

Elephant cuddly toy R73947

plush, polyester « W150x H170x D170 mm
DTF 60 x 30 mm or Transfer printing 60 x 30 mm

Frog&Bear cuddly toy R74008.99

polyester « W105 xH120x D110 mm
Pad printing 50 x 10 mm

The originally designed cuddly toy combining two animals in to one ball.
Allyou have to do is stretch the material to get a ball shaped like a frog
or a teddy bear. It will make a lot of fun and fun for kids.

5,64 EUR

Leo cuddly toy R73852

polyester « W150 x H170 x D140 mm
DTF 60 x 30 mm or Transfer printing 60 x 30 mm

Plush elephant cuddly toy in T-shirt meant for logo placement.

6,58 EUR

Plush cuddly lion with in a white vest. The vest is removable and good for
logo imprint.

6,38 EUR
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Glider Plane R74034.04

Styrofoam « W470 x H485 x D120 mm
Pad printing 50 x 30 mm

The plane / glider made of durable polypropylene, its aerodynamic shape
enables the glider to reach long distances and high altitude. Perfect toy
for children and adults.

5,35EUR

Soccerball cuddly toy R73891

polyester « W100 x H100 x D100 mm
Pad printing 50 x 10 mm

Polyester soccer ball shaped cuddly toy.

1,43 EUR




Magnetto tangram R08855.99

linded wood, metal, paper « W160 x H160 x D13 mm
Pad printing 60 x 20 mm

The magnetic tangram in a handy form - perfect for short trips, long
journeys, as well as for fun at home. It consists of wooden figures,
amagnetic field and picture instruction.

4,30EUR

Tangram R08824

wood e W115xH115xD15mm
DTF 100 x 80 mm or Transfer printing 80 x 80 mm

Wooden colorful tangram puzzle. Packed in linen bag (150 x 150 mm).

3,40EUR

Chunky puzzle R08858.99

polypropylene « W36 x H36 x D36 mm
Pad printing 20 x 20 mm

Logic puzzle. Parts of the puzzle are in random colors.
Logo print will be made in black.

0,85 EUR

Blocky puzzle R08859.99
ABS plastic « W40 x H42 x D40 mm
Pad printing 20 x 20 mm
Logic puzzle. Good challenge for your brain.
2,65 EUR
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Wooden chess R08854.10

rubber wood, birch wood (figurines) e W297 x H147 x D49 mm,
unfolded: W297 x H294 x D24 mm
Engraving 200 x 15 mm or UV 250 x 15 mm

Traditional solid chess made of rubber wood with carved birch wood
figures. A game developing strategic thinking and the ability to plan.

26,80 EUR



R08844

Tower wooden game

wood « W69 x H235 x D60 mm
Pad printing 100 x 20 mm or UV 200 x 50 mm or Engraving 100 x 30 mm

Wooden tower-game. Great skill practicing game. Players take out a block
one by one trying to keep the tower intact and put their blocks on top
of the tower. The game is packed in wooden slide- on box.

11,34 EUR

Animal World wooden blocks R08834.13

pine wood « W115 x H80 x D38 mm
Engraving 25 x 25 mm or Pad printing 50 x 85 mm

Wooden puzzle. Traditional educational toy for children.
The set consists of 6 blocks and six pictures showing forest animals.

5,09 EUR

Roll-it dice

R08837.10

wood « W100 x H32 x D28 mm
Engraving 95 x 25 mm or UV 95 x 25 mm or Pad printing 60 x 15 mm

5 pc set of dice in wooden box.

2,24 EUR
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Domino Farm R08839.10

wood « W147 x H50 x D32 mm
Pad printing 100 x 20 mm or UV 120 x 30 mm or Engraving 100 x 30 mm

Brainiac puzzle set R08856.13

metal, wood « W147 x H51 x D31 mm
Pad printing 80 x 25 mm or UV 100 x 25 mm or Engraving 100 x 25 mm

Game for kids, which consists of matching ,, stones”, that represent farm
animals. This game improves kids' imagination and teaches how to think
logically. (28pcs ).

6 pairs of metal puzzles will keep your mind active and busy.
Packed in wooden box.

3,94 EUR

5,79 EUR



Star puzzle R08823

wood « W75 x H75 x D75 mm
DTF 100 x 100 mm or Transfer printing 100 x 100 mm

Great way to test your mind skills and unwind. You can do it with this
wooden puzzle. Packed in cotton bag (170 x 145 mm). Environmentally
responsible manufacturing process adopted.

3,98EUR

Diamond puzzle R08821

wood « W80 x H90 x D80 mm
DTF 100 x 100 mm or Transfer printing 100 x 100 mm

Cube puzzle

wood « W60 x H60 x D60 mm

DTF 100 x 100 mm or Transfer printing 100 x 100 mm

R08820

Great way to test your mind skills and unwind. You can do it with this
wooden puzzle. Packed in cotton bag (170 x 145 mm). Environmentally
responsible manufacturing process adopted.

Great way to test your mind skills and unwind. You can do it with this
wooden puzzle. Packed in cotton bag (170 x 145 mm). Environmentally

responsible manufacturing process adopted.

4,14EUR

4,14EUR
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Ganita educational counting set R74033.13

wood, cardboard « W230 x H150 x D27 mm
Engraving 150 x 18 mm

Counting learning set is a perfect combination of education and fun.
Made of wood. It consists of box with compartments, 4-colour sticks
set, 12 pcs each; blocks with numbers 0 to 9, total 20 pcs; 5 blocks with
special math signs: ,,plus”, ,minus”, ,multiply”, ,divided”, ,,equals”.

5,98 EUR

Math wooden set Count-me-in R08862.13

wood, cotton fabric e W90 x H130 x D5 mm
DTF 50 x 70 mm or Transfer printing 50 x 70 mm

Educational, counting set for children. Wooden numbers and math signs
(42 pcs) packed in a cotton bag with a string.

3,39 EUR

Fidget Spinner R74005.04

ABS plastic, metal e W76 x H70x D12 mm
UV 15 x 15 mm or Pad printing 15 x 15 mm

Antistressing gadget for both kids and adults. Perfect idea for those who
have just quit smoking and need to keep their hands busy. A bit of practice
and you can blow away your friends with spinner tricks. Metal bearings
make it a solid gadget and get it spins longer than 2 minutes’ time.

0,89 EUR



Piggy bank R73882

polyethylene « W200 x H140 x D110 mm
Engraving 35 x 35 mm or Pad printing 35 x 35 mm

Pig-shaped moneybox with detachable snout.

4,93 EUR Mousy toothbrush holder R73966

wood, glass « W75 x H80 x D40 mm
Pad printing 15 x 15 mm

Mouse shaped wooden toothbrush stand. It comes with hourglass
to check when the brushing time is over (3 minutes).
Packed in white cardboard box.

2,33EUR

Wooden Kaleidoscope R74024.08

wood, plastic e W53 x H53 x D50 mm
Pad printing 25 x 10 mm or Engraving 25 x 10 mm

This wooden kaleidoscope is great fun for everyone. Any image viewed
through the lens is multiplied, and when rotated unique mosaic patterns
are created.

4,22 EUR
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Animals mask set R74042.99
EVA foam « W233 x H160 x D1 mm, zebra: W170x H173 x D1 mm,
elephant: W233 x H160 x D1 mm, lion: W190 x H135 x D1 mm,

giraffe: W195 x H190 x D1 mm, tiger: W185 x H143 x D1 mm

Pad printing 50 x 20 mm

A set of 5pcs party masks. The masks represent different animals.

2,85 EUR

Fun-design hole punchers

& scissors set R64337.04
plastic, metal « W200 x H105 x D30 mm, scissors W155 x H65 x D17 mm,
hole puncher W24 x H29 x D20 mm

Pad printing 12 x 10 mm

A set consisting of 4 decorative mini paper punchers and scissors with
decorative cutting pattern. Perfect to play with, decorating greeting
cards and many other art projects.

Happier hole puncher R64336.28

plastic, metal « W69 x H39 x D49 mm
Pad printing 16 x 20 mm

Decorative paper puncher with a smile :) Perfect to play with, decorating
greeting cards and also for many other art projects. Diameter of the
cutout pattern: 16mm.

2,19 EUR

Slide eraser R64339.04

TPR, plastic e W62 x H30 x D14 mm
UV 19 x 19 mm or Pad printing 19 x 19 mm

Eraserinasliding case.

3,95EUR

0,31 EUR



Versatile pencil case R73659.04

polyester, PVC « W65 x H210 x D65 mm
Transfer printing 35 x 45 mm

Pencil case with magnet. When unfolded it becomes desk organizer.

3,78 EUR
Reclaim office set R73758.13 Damascus pencil holder R73759.13
linen, wood, cardboard, paper, polyester e W195 x H115 x D32 mm linen, polyester « W220 x H105 x D5 mm
Transfer printing 140 x 70 mm DTF 210 x 75 mm or Transfer printing 180 x 50 mm
Office set and penset rolled in one in linen cover. It comes with a recycled Pencil holder and make-up accessories case.
pen, HB pencil, 15 cm wooden ruler, eraser, sharpener and 20 page 70 g/
m? lined notepad. 1,68 EUR

6,51 EUR
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Duo crayon set R73787

linded wood, cardboard « W90 x H177 x D9 mm
Pad printing 70 x 50 mm

Set consists of 12 linden tree two colour pencils (lead of 2.65 mm
in diameter).

World of Colors art set R73732.13

wood, paper, plastic e W145 x H122 x D14 mm
Pad printing 60 x 20 mm

2,52EUR

Art set containing 10 colored pencils, 8 water color paints with brush.
Packed in kraft paper box.

1,68 EUR



R73769.10

>

R73769.06
Streetart chalk set R73739.13

chalk, cardboard « W95 x H25 x D105 mm
8 cm wax crayon set R73769.. Pad printing 50 x 80 mm

wax, cardboard s W90 x H48 x D9 mm A set of 4 colored chalks, 25 mm in diametr each one.

UV 40 x 50 mm or Pad printing 40 x 40 mm

0,94 EUR

A set containing 6 wax crayons 80 mm length in cardboard box.

0,33 EUR

Color the World coloring set R73731.13

wood, paper, wax ¢ W180 x H77 x D11 mm
Pad printing 60 x 15 mm

Coloring set consisting of 10 colored pencils and 9 wax crayons.

1,36 EUR
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Crayon set 9 cm

wood, cardboard « W90 x H90 x D8 mm
UV 50 x 50 mm or Pad printing 80 x 50 mm

R73777

A set of wooden crayons in 12 colors. Packed in cardboard box.

0,58 EUR

Crayon set 18 cm R73775
wood, cardboard « W180 x H94 x D8 mm
UV 50 x 100 mm or Pad printing 30 x 100 mm
A set of wooden crayons in 12 colors. Environmentally safe
manufacturing process.
1,18EUR

R73778.06

R73778.10

Crayon set 9cm R73778..

wood, cardboard « W90 x H47 x D10 mm
UV 40 x 55 mm or Pad printing 40 x 40 mm

6 crayon wooden set in cardboard box. Environmentally safe
manufacturing process.

0,30EUR

Lovely Animals drawing set R73783

cardboard, wood, paper « W190 x H280x D12 mm
Engraving 50 x 40 mm or Pad printing 85 x 40 mm

Drawing set with handle, consisting of 6 colour pencils and a small
drawing block. Cardboard cover with convex animals figures. 60 blank
pages of 70 g/ m>.

4,14EUR



Dibux colouring set

R73741.10

paper, wood, cardboard « W100 x H125 x D16 mm
Pad printing 70 x 50 mm

Colouring set consists of 12 colouring pictures, 12 wooden colour pencils
and a 50 sheets notepad. (70 g/m?).

2,35EUR

Pure Magic drawing set R73764.13

cardboard, populus wood, paper « W205 x H200 x D10 mm
Pad printing 85 x 50 mm

Drawing set made up of 9 coloring pages, 9 coloring designs, 2 drawing
designs, 21 blank pages (120 g/m?), 2 scratch-off mats, bamboo stylus
and 12 crayons.

R73824

Happy coloring set

cardboard, paper, wax « W89 x H104 x D12 mm
Pad printing 40 x 40 mm

4,75 EUR

Coloring set consisting of 8 exciting painting sheets, 6 crayons and
a 25-page notepad. (70 g/m?)

1,64 EUR
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24 crayon set in tube R73765.02

wood, cardboard « W48 x H100 x D48 mm
Pad printing 25 x 40 mm

Aset of 24 black 8.5 cm long black crayons in a tube.

2,50 EUR

Stationery setin atube R73729.13

wood, cardboard, metal « W192 x H32 x D32 mm
Engraving 60 x 3 mm or UV 13 x 110 mm or Pad printing 15 x 80 mm

An office-school set, consisting of 2 pencils, a paper pen, a wooden
sharpener and an eraser. Packed in a cardboard tube.

1,58 EUR

30 wax crayon set in tube R73767.13

wax, cardboard « W55 x H100 x D55 mm
Pad printing 30 x 40 mm

30 wax crayon set in cardboard tube. Crayon length 8,5 cm.

2,23 EUR

12 crayon set in tube. R73780

wood, cardboard « W34 x H98 x D34 mm
Pad printing 20 x 40 mm

12 wooden crayon set in cardboard tube. Crayon length: 8,5 cm.
Environmentally safe manufacturing process.

1,03EUR



R73733.03

Ora school and office set R73723..

wheat straw « W165 x H34 x D15 mm
UV 135x12mm

Wheat straw material stationery set including ballpen, automatic pencil,
ruler, eraser. All pack in a box. Blue refill.

1,57 EUR

Tubey office-school set

paper, wood, PP « W190 x H19 x D19 mm
Pad printing 60 x 13 mm

A set containing a sharpened HB pencil, a sharpener and an eraser.
Packed in a tube box.

R73723.13

R73723.05
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White Line backpack with crayons

80 g/m* non woven, wax « W210x H290x D1 mm
Silkscreen 150 x 200 mm

R08690.06

Crayonme backpack with crayons R08629.06

80 g/m* non woven, wax « W210 x H295 x D1 mm
Silkscreen 150 x 200 mm

Nonwoven backpack in white with 4 wax crayons in red, blue, yellow and

green.
1,32 EUR
l:l’ ‘
\/
Reindeer reflecive keyring R73839
reflective fabric e W110 x H180 x D65 mm
Pad printing 50 x 7 mm
Hand-sewn reflective keyring in the shape of reindeer.
4,26 EUR

Non-woven backpack in white with 4 wax crayons.

1,32EUR

- 4

Teddy reflective keyring R73840

reflective fabric « W130x H170 x D50 mm
Pad printing 50 x 7 mm

Kids' safety must have. Teddy bear keyring made from a material that
perfectly reflects car headlights.

4,26 EUR



Lucky Clover safety keyring R73243.51 Happy reflective keyring R73246
soft plastic, metal « W60 x H60 x D2 mm soft plastic, metal « W60 x H60 x D3 mm
Pad printing 40 x 15 mm Pad printing 35 x 30 mm
Clover shaped reflective keyring with carabiner. Happy reflective safety keyring with carabiner. Made from soft plastic.
0,52 EUR 0,52 EUR

‘:-- \-L..A»/ % e
Ak

Sun reflective keyring R73837 Smiling Girl reflective keyring R73836.08
reflective fabric, felt e« W120x H120x D17 mm reflective fabric, felt e W120x H120x D17 mm
DTF 35 x 35 mm or Pad printing 50 x 6 mm DTF 35 x 35 mm or Pad printing 50 x 6 mm
Sun shaped toy made from reflective material and felt. Girl-face shaped toy made from reflective material and felt.
2,37 EUR 1,77 EUR

Lion reflective keyring R73838.15 Affection safety keyring R73249.08
reflective fabric, felt « W100 x H100 x D23 mm soft plastic, metal « W50 x H47 x D2 mm
DTF 35 x 35 mm or Pad printing 50 x 6 mm Pad printing 20 x 15 mm
Lion shaped toy made from reflective material and felt. Heart shaped reflective safety keyring with carabiner.
Made from soft plastic
2,10 EUR

0,52EUR
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KeepTidy apron for kids R17139.08

EVA « W350 x H465 x D1 mm

Apron for children useful while cooking or painting with paints.

2,65 EUR

Kid safety vest R17761

polyester « W450 x H500 x D1 mm
DTF 250 x 150 mm or Silkscreen 250 x 150 mm

Polyester safety vest for kids (size up to 140 cm).
In compliance with EN1150 Norm.

2,78 EUR



R73245.04

R73245.08

R73245.51 R73245.15

Beary safety keyring R73245..

soft plastic, metal « W62 x H70 x D3 mm
Pad printing 20 x 15 mm

R73235.03 R73235.04
R73235.06 R73235.08 R73235.15
Teddy safety keyring R73235..

polystyrene, metal e W45 x H70 x D8 mm
Pad printing 20 x 45 mm

Plastic reflective safety keyring with carabiner. Made from soft plastic.

0,52 EUR

.
£
ﬁ#’@ ¥

Suare Reflect keyring R73164.08

polystyrene, metal « W49 x H55 x D7 mm
Pad printing 35 x 35 mm

Two-sided reflective square-shaped keyring with unbuckle hanger.

0,57 EUR

Teddy bear shaped pendant. Double-sided reflective light with
a carabiner.

0,72 EUR

Circle Reflect keyring R73163.03

polystyrene, metal e W56 x H62 x D7 mm
Pad printing 35 x 35 mm

Two-sided reflective circle-shaped keyring with unbuckle hanger.

0,72 EUR
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Slicker R74009.04

polyester « W1050 x H750 x D2 mm
Transfer printing 300 x 300 mm

Durable 200 g/m? raincoat. Great for dog-walking or a bike ride. Quiltings
are reinforced with rubber tape. The slicker is made from polyester
taffeta with a PVC layer. Packed in buttoned-up case made from the same
material as the product itself.

14,55 EUR

R74038.03 R74038.08
Rainbeater slicker for kids R74038..
EVA « W1050 x H750 x D2 mm

DTF 80 x 100 mm or Transfer printing 80 x 100 mm

Great for a walk on a rainy day. Durable 130 g/m? raincoat for kids, made
from polyester EVA. Packed in pouch made from polyester and comes
with a stopper. Case W125 x H170 x D60 mm.

3,65 EUR



Hi-Vis Reflective Backpack Cover R17836.03

polyester « W350 x H490 x D2 mm
Transfer printing 250 x 60 mm

This waterproof cover protects your backpack in heavy rain, snow
and fog. Fits perfectly on backpacks up to a maximum capacity of 30L.

4,22 EUR

YOU HAVE

WHAT
IT TAKES
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. Uster foldable umbrella R07928..
Fribourg auto open umbrella R07920..
190 T polyester, metal e W335 x H42 x D42 mm,

190 T polyester, metal, plastic e W1020 x H875 x D1020 mm folded W335 x H42 x D42 mm, unfolded W930 x H565 x D930 mm

Transfer printing 200 x 100 mm or DTF 145 x 100 mm DTF 145 x 100 mm or Transfer printing 200 x 100 mm

Popular automatic umbrella with soft touch handle. 1020 mm in diameter. Manually opened & closed folded umbrella. Frame, ribs and shaft

Metal ribs, frame and shaft. are made from metal. Plastic handle comes with a hand loop.

Packed in polyester waterproof pouch.
5,58 EUR

4,46 EUR



Refu umbrella with reflective tape RO7951..

190 T polyester, metal « W1020 x H875 x D1020 mm
DTF 145 x 100 mm or Transfer printing 200 x 100 mm

Automatic umbrella with a soft-touch handle. Metal frame, ribs and shaft.
The edge of the umbrella is trimmed with reflective tape.

8,68 EUR

/N
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R07951.04 R07951.02
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R07943.02 R07943.05

R07943.42 R07943.82

Ticino folding umbrella R07943..
190 T pongee, metal, fiber glass « W1000 x H560 x D1000 mm, Lugano auto open umbrella R07941.05
folded W290 x H60 x D60 mm
DTF 145 x 145 mm or Transfer printing 200 x 140 mm 190 T pongee, metal, plastic, fiber glass « W850 x H850 x D860 mm

DTF 145 x 145 mm or Transfer printing 250 x 150 mm

Elegant stormproof auto umbrella with elastic wrist loop. Soft grip
handle. Packed in pongee case. The ribs and frame are made from Automatic square umbrella. Its grip is made from rubber-coated plastic.
fiberglass and aluminium. Aluminium stick. New rib construction makes Theribs and frame are fibreglass.

it possible for the frame to be flipped inside out by the wind.

5,89 EUR
12,50 EUR
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Winterthur umbrella R07926..

190 T polyester, metal, EVA « W1030 x H820 x D1030 mm
DTF 145 x 120 mm or Transfer printing 200 x 120 mm

Automatic umbrella. Metal ribs, frame and shaft. EVA covered handle.

5,98 EUR

R07926.02

R07926.06

R07926.15

R07926.05

R07926.08

R07926.24
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R07947.02 R07947.04

Locarno folded umbrella RO7947..
190 T polyester « W970 x H970 x D560 mm, folded

W235 x H53 x D53 mm,unfolded W970 x H970 x D560 mm

DTF 145 x 145 mm or Transfer printing 200 x 100 mm

Thun 16 panel auto umbrella R07949.02

190 T pongee, mettal, fiber glass « W1020 x H900 x D1020 mm
DTF 100 x 50 mm or Transfer printing 100 x 50 mm

Manually opened & closed windproof umbrella. Frame and ribs are made
from fiberglass and aluminium. Metal shaft. Soft touch plastic rubberized
handle comes with an elastic tape hand loop. Packed in waterproof
pongee case.

7,85 EUR

Elegant automatic umbrella with wooden grip. The frame, shaft and tips
are made from metal and it has got fibreglass ribs.

14,55 EUR



Basel elegant umbrella R17950.02

190 T pongee, aluminium, carbon fiber « W1100 x H920 x D1100 mm
DTF 250 x 40 mm or Transfer printing 250 x 40 mm

Top-notch 12 panel automatic umbrella with antislip handle. It is made
from polycarbonate and aluminium. 1100 mm in diameter. Packed
in water-resistant pouch.

16,95 EUR

Olten auto open umbrella R07921.02

190 T polyester, metal, plastic « W1020 x H875 x D1020 mm
DTF 145 x 100 mm or Transfer printing 200 x 100 mm

Automatic umbrella with comfy soft touch handle. A special ,.C" shaped
handle allows you to attach the umbrella to your forearm, leaving your
hand free.

5,95EUR
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Davos auto open umbrella R07934.08

190 T polyester, metal « W1060 x H1060 x D820 mm
Transfer printing 200 x 150 mm or DTF 145 x 145 mm

Black umbrella with contrasting red panel and trim. It comes with handy
ergonomic plastic grip. The ribs and construction are metal made.

8,77 EUR



Lausanne auto open umbrella

R07937..

190 T pongee, PU, fiber glass « W1200 x H1200 x D930 mm

DTF 250 x 150 mm or Transfer printing 250 x 150 mm

Automatic umbrella. Its grip is made from high quality PU. The ribs

and frame are fibreglass.

16,54 EUR

Auto umbrella Biel R07942.02

190 T pongee, metal, fiber glass « W980 x H590 x D980 mm,
folded W315 x H100 x D55 mm
DTF 145 x 145 mm or Transfer printing 250 x 140 mm

Automatic open/close. Theribs are fiberglass. Metal stick and frame.
New rib construction makes it possible for the frame to be flipped inside
out by the wind. Includes waterproof pongee pouch.

14,55 EUR

R07937.02 R07937.04
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Vernier foldable stormproof umbrella R07945..

190 T pongee, aluminium, metal, fiber glass «
W1230xH750x D1230 mm, folded W380 x H90 x D60 mm
DTF 145 x 145 mm or Transfer printing 200 x 150 mm

Automatic stormproof umbrella for 2 persons (120 cm in diameter).
It comes with metal shaft and ribs and stretcher made from fiberglass
and aluminium. Packed in pongee case.

19,32 EUR

R07945.02

R07945.42



UMBRELLAS SPECIFICATIONS

model demstey cover dn storm Tl openin closin bEngEES handle case colours age
[mm] brolly proof proof P 9 9 elemenets pag
\
R17950.02 190T soft grip
Basel 1100 pongee \/ \/ auto manual plastic \/ . 241
AV
R07942.02 190T _ soft grip
Biel ‘ 980 pongee V4 V4 auto auto Vi astic Vi o 243
R07934.08 190T .
D e K 1060 polyester — — — auto manual — plastic ‘ 242
soft gri
RO.7920" 1020 10T — — — auto manual — arp — .. 236
Fribourg \h polyester plastic
R07937.. 190T
Lausanne ( 1200 pongee \/ — \/ auto manual \/ PU — . . 243
R07947.. 190T soft grip
Locarno l 970 polyester \/ manual manual \/ plastic \/ . . 240
R07941.05 190T soft grip
Lugano ‘ 850 pongee \/ auto manual \/ plastic . 238
soft gri
RU7S2102 1020 1907 — - - auto manual — arip — . 241
Olten polyester plastic
R0O7951 190T soft grip
e ‘ 1020 polyester — — auto manual lastic o0 237
RO7943.. 190T soft grip . .
Qroas ’ 1000 pongee \/ \/ auto manual \/ plastic \/ . . 238
>
R07949.02 190T
Thun , 1020 pongee — — \/ auto auto \/ wood \/ . 240
R07928.. poliester
Usy ‘ 930 100T — — — manual manual \/ metal \/ .. 236
RO7945.. 190T soft grip
Vernier ’ 1230 pongee \/ \/ \/ auto auto \/ plastic \/ . . 244
A
RO7926 i ‘(. 190T
- 4 1030 — — — auto manual — EVA — 239
polyester

Winterhur l b
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Antar reflective laptop backpack R08707.01

polyester « W320 x H400 x D130 mm
DTF 150 x 110 mm or Transfer printing 150 x 110 mm

Backpack made of reflective material. Increases visibility after dark.
It has a main compartment, a 14" laptop pocket, two side mesh pockets
and a zipped front pocket. Stiffened back for increased comfort.

17,12 EUR

[ NEW! |

Deva reflective drawstring backpack R08704.01

polyester « W340 x H415 x D2 mm
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 290 mm

Reflective promotional backpack. High visibility from distance.

4,20 EUR



lll ﬂ l Flash reflective drawstring backpack R08703.01

Mangalia reflective shopping bag R08705.01

210D polyester « W320 x H420x D1 mm
DTF 190 x 50 mm or Silkscreen 250 x 290 mm

Reflective promotional backpack. High visibility from distance.
210 D polyester « W425 x H345 x D90 mm Increased safety.
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

3,86 EUR

Shopping bag in reflective material. Visible from a distance,
itincreases safety.

6,58 EUR

Reflecto foldable reflective
backpack R08706.02

polyester, ripstop « W300 x H410 x D130 mm
Transfer printing 130 x 180 mm

A lightweight backpack with a reflective front panel and a side pocket.
It can be packed in a small, compact pouch (9 x 13 cm).

9,90 EUR
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R91801.02

Denny laptop bag R91801..

300 D polyester « W400 x H300 x D70 mm
Transfer printing 200 x 100 mm

Padded laptop bag made of 300D PVC coated fabric. The main
compartment is designed for a 15" laptop. An additional outer pocket
with velcro closure. A detachable strap allows you to carry the bag on
your shoulder. 210T lining inside. An additional strap on the back to

NEW COLOUR

attach to extendable suitcase handle. R91801.21

14,15 EUR
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Indio stiffened laptop backpack R91799.41

polyester « W300 x H430 x D150 mm
DTF 170 x 140 mm or Transfer printing 150 x 100 mm

Versatile 15" laptop backpack in modern shape. Back access to the main
compartment protected against theft. Stiffened internal pockets and

a zipped document pocket allows you to keep the inside of the backpack
in order. Ergonomic adjustable shoulder straps and stiffened back for
better comfort. At the back there is a strap for placing the backpack

on the handle of the suitcase. The maximum opening angle of the
backpack is 180 degrees, which facilitates easy access to the contents.
16 liter capacity.

44,75 EUR

Oxnard laptop backpack R91843.02

waterproof nylon, polyester, PU « W300 x H430 x D120 mm
DTF 200 x 100 mm or Transfer printing 200 x 100 mm

Backpack equipped with 2 separate, large zipped compartments. In the
back compartment there is a padded pocket for 17" laptop. Additionally,
in the second compartment, there are 3 internal pockets. Outside useful
large, zippered pocket. USB socket on the side which allows you to
connect your smartphone to the power bank. A USB cable is included.
Backpack is finished with polyester lining. Padded back, shoulder straps
and handle finished with mesh. Capacity 19L.

32,80EUR

Pensacola laptop backpack R91839

jacquard « W330x H420 x D250 mm
Transfer printing 100 x 50 mm or DTF 100 x 50 mm

Practical and solid jacquard laptop backpack. In addition to the main
laptop compartment, it has two compartments for documents and
personal items. Additionally equipped with 2 side pockets. Tied
with straps. It can accommodate a laptop with a maximum external
dimensions of 30 x 26 x 6 cm. 30 liter capacity.

31,65 EUR
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York Laptop Backpack R91796.02

300 D polyester, aluminium « W500 x H300 x D150 mm
Transfer printing 130 x 60 mm

TRANSFORMER

AND LAPTOP BAG IN ONE,

\d

L
- BACKPACK p
[

RFID PROTECTION,
/d

City Cyber backpack/briefcase
with RFID protection R91842.02

waterproof 1680 D nylon « W320 x H460 x D150 mm

Multifunctional backpack/briefcase, suitable for laptop 17 ,, and 10"
tablet. Built-in RFID protection. Made of waterproof and durable nylon.
Equipped with many pockets, compartments and comfortable wide
shoulder straps. It is possible to widen the backpack by opening an
additional zipper. Offers built-in USB port, which will help you to charge
your smartphone (cable included in the set.) Smart design of the
backpack allows it to be transformed into briefcase to carry documents
and laptop. On the side and top of the backpack there are two soft
handles that allow you to carry it in your hand - like a bag (shoulder straps
are hidden). Also perfect when traveling as hand luggage. It has a special
strap for attaching it to the handle of a suitcase.

44,95 EUR

Novato laptop bag R91800.21

oxford polyester « W410 x H310 x D70 mm
Transfer printing 220 x 100 mm

Backpack with a 15" laptop compartment secured with a lock with
individual combination. Features zipped front pocket and USB socket on
the side, for connecting your smartphone to a power source. USB cable
included. Soft, comfortable back and shoulder straps are covered with
mesh. The backpack has a strap to attach to extendable suitcase handle.
Secure and tamper-proof.

Timeless laptop bag with PVC coated Oxford cloth. Tear-resistant
material. A large, stiffened pocket for a 17" laptop. 6 internal pockets
(various sizes) and 3 external pockets allow you to take everything you
need with you. A detachable strap allows you to carry the bag on your
shoulder. An additional strap on the back allows you to put it on the
handle of the suitcase.

28,35 EUR

26,80 EUR




NEW!
Alamera laptop bag R91802.41

polyester « W400 x H300 x D70 mm Alameda backpack R91836.08
DTF 200 x 100 mm or Transfer printing 200 x 100 mm

polyester « W300 x H460 x D140 mm

Laptop bag in dark melange fabric. The main compartment is designed DTF 160 x 200 mm or Transfer printing 160 x 200 mm

fora 15" laptop. An outer pocket with a contrasting red zipper. Soft

interior with 210T lining. Equipend with an adjustable, detachable Practical and solid backpack. In addition to the main compartment,
shoulder strap and additional rear strap to attach to a suitcase handle. there are two zipped pockets at the front. Additionally equipped

with 2 side mesh pockets. Capacity 16 L.

15,85 EUR 21,40 EUR

CNEW!

Taranto backpack for laptop R91797.21

Cortez backpack R91837.02
polyester « W300 x H460 x D110 mm
Transfer printing 150 x 100 mm or DTF 150 x 100 mm 1680 D nylon, polyester « W380 x H490 x D180 mm
Transfer printing 190 x 40 mm

The Taranto is an elegant, comfortable and durable backpack.

The stiffened interior provides exceptional protection for the entire Practical and solid 30 | backpack. The main compartment has additional
contents. Will hold a laptop with a screen up to 15 inches, as well as many inner pocket. Two zipped pockets at the front, a larger pocket with
other accessories in a specially adapted laptop compartment. A large smaller pockets for pens and other small items. On the sides, the
number of compartments and an internal zippered pocket allow you backpack is equipped with 2 mesh pockets. For better comfort,
to keep things tidy. It has three outside pockets, one of them hidden on ventilated, wide shoulder straps and a back ventilation system were used.
the rear. The stiffened back and shoulder straps are covered with mesh. The horizontal front panels give it modern look.

36,95 EUR 35,40 EUR
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Diagonal backpack R91838.21

polyester, PU « W330 x H450 x D190 mm
DTF 100 x 60 mm or Transfer printing 100 x 60 mm

Originally designed city backpack. It has one main compartment, top
pocket and two inner pockets. It is closed with diagonal, solid zipper,
secured by a snap button with magnet. Three pockets are placed at the
back. For better comfort, it is equipped with ventilated, wide shoulder
straps and a back ventilation system, as well as belts for attaching it to
the suitcase. It can be spread flat. Capacity- 17 I.

26,00 EUR

Bustle city backpack R08645.41

oxford, PVC coated polyester « W290 x H450 x D150 mm
Transfer printing 100 x 230 mm or DTF 100 x 230 mm

Two compartment city backpack. Made from durable, 100% polyester
PVC coated melange oxford fabric. It comes with standard zippers, 1 front
pocket and 2 side mesh ones. Reflective badges in the backpack straps.
Capacity-201.

26,95 EUR

R08644.21

Austere city backpack

polyester twill, aluminium « W290 x H420 x D170 mm
Transfer printing 150 x 60 mm or DTF 150 x 60 mm

Durable 450 g/ m? backpack. It's grey melange fabric gives it a unique,
urban look. One big main compartment with zipper and 2 front pockets
with hidden zippers. Shoulder straps padded with foam. Made of
polyester twill fabric. It has an aluminium handle. Capacity- 20 1.

21,95 EUR

Salinas city backpack R08684.02

420 D nylon « W290 x H420x D170 mm
Transfer printing 150 x 60 mm

Robust nylon backpack. One big main compartment with zipper
and 2 front pockets with hidden zippers. Shoulder straps padded
with foam. Made of polyester twill fabric. Capacity- 20 .

17,54 EUR



0RT & CITY
BACKPACKS

Palmer sports backpack R08582.04

polyester, ripstop « W280 x H410 x D50 mm
Transfer printing 100 x 60 mm

Ripstop & 600 D polyester sports backpack, perfect for runners
and cyclists. Reflective elements. Capacity- 3.5 1.

13,52 EUR

Kansas sport backpack R08634.02 Visalis sport backpack R08637.08
600 D polyester « W260 x H410 x D130 mm 600 D polyester, jacquard « W290 x H470 x D180 mm
Transfer printing 100 x 100 mm DTF 80 x 220 mm or Transfer printing 80 x 220 mm
600 D polyester sport backpack with side pockets and adjustable straps. Sport backpack made from polyester 600 D and jacquard. It comes
It comes with reflective badge. Capacity- 14 1. with an extra safe wallet pocket. Capacity- 251.
11,40 EUR 11,90 EUR

ARRRRET 0 RRRRRRRRRRSRS



R08657.04 R08657.41
Duluth backpack R08657..
New Orleans backpack R0O8553 600 D polyester, jacquard « W320 x H430 x D230 mm

DTF 140 x 200 mm or Transfer printing 140 x 200 mm

oxford « W290 x H430 x D150 mm

Transfer printing 90 x 40 mm Promo sport backpack made from jacquard and 600D polyester.

Capacity- 321.
Oxford backpack with many compartments and pockets. Capacity- 301.
11,40 EUR
17,15 EUR
/ R08583.08 R08692.02
I
R08583.04
R08692.08 R08692.04
Valdez blackpack R08583..
Modesto backpack R08692..
ripstop, 210 D polyester « W210 x H390 x D160 mm
DTF 120 x 50 mm or Transfer printing 70 x 120 mm 600 D polyester « W250 x H400 x D70 mm
DTF 100 x 120 mm or Transfer printing 100 x 120 mm
Comfortable backpack . It has 1 main zipped compartment, 1 front
pocket with zipper as well as soft padded back and shoulder straps. Comfortable city backpack . It has 1 main compartment with zipper,
Capacity- 101. 1 front pocket with zipper as well as soft padded back and shoulder
straps made of matching colour lining fabric. Capacity- 7 I.
8,15EUR
4,73 EUR



Winton Business travel bag
with suit compartment R91819.21

melange fabric, polyester « W570 x H370 x D290 mm
Transfer printing 150 x 100 mm or DTF 145 x 100 mm

This upgraded business bag with refine design allows you to transport
your suit and other travel items safely. Perfect as a hand luggage, will
protect your suit / shirts against creases. It has many well-designed
functions to simplify packing: a large main compartment and a separate
compartment for a suit (you can fit it together with the hanger).

An external, side pocket useful for handy items or a book, a tie pocket
and a separate large pocket for shoes. Smaller pockets for packing
documents, cables, etc. Adjustable shoulder strap with a soft pad.

An additional advantage is the possibility of folding it flat, so it does not
take much space when stored.

39,60 EUR

'
~

sowts ANY CREASES. FROM NOW
5452 TRAVELING YOU DO

b
ATWO-IN-ONETRAVELBAG
WITHWHICH YOU CAN CARRY %
SUIT OR DRESS WITHOUT

Greytone sports bag R08593.21

300 D polyester, melange fabric « W430 x H240 x D200 mm
Transfer printing 200 x 80 mm

181 sports / travel bag with 1 main compartment and front pocket

with velcro closure.

8,37 EUR
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Oradea Insulated Lunch Bag R08446.02

600 D polyester, cork « W280 x H180 x D180 mm
DTF 120 x 50 mm or Transfer printing 180 x 120 mm

Cooler lunch bag with cork finish. Insulated with PEVA material, keeping
food and drinks at required temperature. Perfect for taking your lunch
to the office, as well as for travel, beach or picnic. Comes with adjustable
shoulder strap, a side outer pocket and zip closure.

7,38 EUR

EW!

Lancha thermalinsulated lunchbag R08460.21

polyester, aluminium « W230x H190 x D130 mm
DTF 80 x 60 mm or Transfer printing 80 x 60 mm

Insulated lunch bag. Perfect for the taking meals to work, school as well
as during travel or a picnic. Bag is equipped with an outer pocket and
closed with zipper. Inside, the bag is lined with insulating aluminum foil,
that keeps the food in require temperature.

6,30 EUR



R08457.02

R08457.03
NEW!
Pranzo insulated lunch bag R08457..

300 D polyester, foil « W375 x H235 x D175 mm
Transfer printing 140 x 140 mm

_NEW

Faro lunch bag

R08459.13

cork, aluminum foil « W280 x H380 x D80 mm
DTF 195x 110 mm

A spacious insulated bag, perfect for picnics, and for carrying food to
work or school. Lightweight, with internal heat-insulating foil to maintain
food temperature. Equipped with two short handles and a velcro closure.

5,26 EUR

Lunch bag made of cork. Lined with heat-insulating material that allows
you to maintain the right temperature of transported meals.

Itis folded and closed with velcro. You can carry it in your hand or put it
in a backpack.

6,58 EUR
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[ NEW! .

Loni insulated juta lunch bag

R08508.13

jute, cotton, aluminum foil « W230 x H225 x D175 mm
DTF 140 x 90 mm or Transfer printing 140 x 90 mm

Thermal lunch bag made of jute and cotton. Perfect for taking lunch
to the office, as well as for travel, beach or picnic. It comes with handles,
outer cotton pocket closed with a zipper.

8,42 EUR

Dry Inside Bag R08698.04

250 D polyester, 0,36 mm PVC « W230 x H330 x D6 mm
Thermal-transfer 170 x 150 mm

3L water resistant bag with carabiner and tight 3 x waterproof roll up
closing.

5,79EUR

R08447.08

R08447.04

Keep-it-cool Insulated lunch bag R08447..

non-woven « W200 x H160 x D140 mm
Transfer printing 130 x 90 mm

Always useful, 80gsm non-woven cooler lunch bag. Features insulated
thermal lining, a zipper closure, front pocket and a convenient shoulder
strap. Inside insulated with foam and laminated with silver foil. This cooler
bag s perfect for packing and carrying your lunch to school or office.

Take it with you to the beach and your drinks will stay cool for longer.

2,25 EUR

R08699.04 R08699.02

XL Dry Inside bag R08699..

250 D polyester, 0,36 mm PVC « W315 x H465 x D6 mm
Transfer printing 230 x 240 mm

10L water resistant bag with detachable armstrap and 3 x tight
waterproof roll up closing.

9,58 EUR



Vejle garment bag R08448.02

RPET nonwoven « W650 x H1160 x D30 mm
Transfer printing 180 x 250 mm

Non-woven RPET garment bag. Material made from used plastic bottles.
Equipped with a handle and closed with a zipper.

6,50 EUR
Riverside garment bag R91820

840 D nylon « W880 x H550 x D50 mm
DTF 300 x 100 mm or Transfer printing 300 x 100 mm

Suit bag made of 840D nylon. The bag has an inside compartment
for a suit and two outside pockets (for a shirt and tie).
Maximum length 100 cm.

R91822

Fontana garment bag

microfiber « W560 x H530 x D50 mm
DTF 100 x 200 mm or Transfer printing 100 x 200 mm

Elegant microfiber garment bag. The maximum length of clothes
is 104 cm.

31,65EUR

14,86 EUR
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R08702.04 R08702.55

Fresno foldable backpack R08702..

polyester, ripstop « W300 x H400 x D1 mm
DTF 120 x 170 mm or Transfer printing 120 x 170 mm

Compact and lightweight backpack with a side pocket. It can be packed
ina small pouch (9 x 13 cm).

4,90 EUR

Reflect backpack R08547.04
600 D polyester « W250 x H370 x D140 mm
Belmont foldable backpack R08691.04 DTF 145 x 95 mm or Transfer printing 150 x 90 mm
210D polyester s W410 x H320 x D120 mm Polyester 600 D kid backpack with 2.5 cm wide reflective tape enhancing
Transfer printing 130 x 100 mm visibility. Capacity- 18 I. This product should not be identified with

products as per 89/686/EEC Directive on Personal Protective Equipment

Good quality foldable backpack made from 210 D polyester . B5
(20 x 145 x 60 mm) size like when folded. Ribstop weave. Visibility- 7,71 EUR
enhancing reflective patches. Packed in polybag. Capacity- 201.

6,83 EUR
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Promo backpack with reflective tape = R08696..

210D polyester « W335 x H420x D1 mm
DTF 205 x 195 mm or Silkscreen 250 x 200 mm

Robust 210 D polyester promotional backpack. Better safety on the road
thanks to 2,5 cm wide reflective tape all around it. Packed in bulk.
Makes your trip safer than ever.

1,70EUR

R08696.02

R08696.08

R08696.04

ALV VRS L L L L\



; R08695.08 L
r;'r
R08695.15 ! }
P
- , R08695.42 R08449.08
’ R08695.05 1
/ A R08695.06
R08695.02 g
R08449.04
R08695.28
Convert backpack RPET 210D R08449..
RPET 210D « W340 x H430x D1 mm
R08695.04 DTF 230 x 150 mm or Silkscreen 230 x 150 mm
210D RPET polyester backpack with earphone hole and zip pocket.
Promo backpack RO8695.. Material made from recycled plastic bottles.
/ 210D polyester « W335 x H420 x D1 mm 2’89 EUR
DTF 200 x 195 mm or Silkscreen 250 x 290 mm
/ Robust 210D polyester promotional backpack. Great to put your stuff
/ in when going for a trip or to take a swim. Capacity- 7 1.
/ 1,09 EUR



—
)
[ NEW!
Raya XXL cotton bag R08550.13

cotton 280 g/m* « W450 x H380 x D160 mm
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Big size bag made of cotton 280g / m?. It has long cotton handles.

7,90 EUR

NEW!

Tidore juco bag

R08570.13

juco, cotton « W330 x H330 x D200 mm
DTF 195 x 205 mm or Transfer printing 220 x 200 mm

Shopping bag made of natural Juco canvas: a blend of jute and cotton.
The fabric gives the bag a unique look. It comes with handles made
of woven cotton.

6,06 EUR
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CNEW!

Eco-Style cotton bag

R08496.02

cotton 230 g/m?« W350 x H350 x D205 mm
DTF 200 x 195 mm or Silkscreen 200 x 195 mm

Cotton shopping bag with long handles. It is landfill biodegradable
and recyclable.

5,78 EUR

[ NEW! |

Patna insulated shopping bag

R08510.13

cotton 220 g/m?, aluminum foil, jute « W420 x H330 x D140 mm
DTF 195 x 205 mm or Transfer printing 280 x 180 mm

NEW!

Mannar cotton-jute bag

R08511.13

cotton 280 g/m?, jute « W430 x H340 x D155 mm
DTF 195 x 205 mm or Silkscreen 300 x 200 mm

Insulated shopping bag made of cotton 220g/m? and jute. Provides good
insulation for your grocery.

9,48 EUR

Shopping bag with long handles, made of cotton 280 g/m? and jute.

5,26 EUR



NEW

Jeco jute shopping bag

R08497.13

jute, cotton « W380 x H420 x D100 mm
Silkscreen 220 x 230 mm or DTF 195 x 200 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated interior.
Low carbon economy rules applied in manufacturing process.
Recyclable.

4,20 EUR

Alfena cork backpack R08470.13

cotton 140 g/m?, cork « W380x H410x D1 mm
DTF 280 x 175 mm or Silkscreen 250 x 170 mm

Eco backpack made from cork and cotton. Cotton 140 g/m?. Cork used
in the lower part of the backpack makes it more durable. Low carbon
economy applied in the manufacturing proces. It is biodegradable

in landfill environment and recycable.

3,35EUR

Eco-Style cotton bag R08503.13

cotton 230 g/m? « W350 x H350 x D205 mm
DTF 250 x 250 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Cotton shopping bag with long handles. It is biodegradable in landfill
environment and recyclable.

4,72 EUR

Eco-Pure jute backpack R08505.10

jute, cotton 220 g/m? « W360 x H420 x D2 mm
DTF 170 x 170 mm or Silkscreen 150 x 150 mm

Trendy 7 | jute backpack with a cotton pocket (220 g/m?). Recyclable.
Low carbon economy rules applied in manufacturing process.

4,14 EUR
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Vojens cotton backpack R08519.13

cotton 120 g/m* « W390 x H420 x D1 mm
DTF 250 x 250 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

120 g/m? 7 | eco cotton backpack. Low carbon economy rules applied in
manufacturing process.

1,86 EUR

p
R08574.02 R08574.04
[ NEW!
Moti cotton backpack R08574..

cotton 140 g/m* « W380 x H420 x D1 mm
DTF 195 x 200 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Lagoa cork backpack R08469.02

cork, non-woven « W380 x H400 x D1 mm
DTF 300 x 90 mm or Silkscreen 250 x 170 mm

Backpack made from cork and non-woven. Capacity 7 I.

2,15EUR

Almada cork shopping bag R08471.13

cork « W350x H400 x D1 mm
DTF 205 x 195 mm or Transfer printing 200 x 200 mm

Melange, 140 g/m? cotton backpack with drawstrings and handles.
It can be used as a backpack or a shopping bag.

3,40EUR

Natural, durable cork shopping bag. Long handles. Low carbon economy
applied in the manufacturing proces. It is biodegradable in landfill
environment and recyclable.

4,47 EUR



Natural Shopper shopping bag R08507.13

jute ¢« W400x H340x D150 mm
DTF 200 x 200 mm or Transfer printing 200 x 200 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated inside. Low carbon
economy rules applied in manufacturing process. Recyclable.

5,10EUR

NEW!

Natural Shopper shopping bag

R08498.02

jute ¢ W345xH350x D180 mm
DTF 195 x 200 mm or Silkscreen 195 x 200 mm

Eco jute shopping bag with cotton handles. Laminated inside.
Low carbon economy rules applied in manufacturing process.
Recyclable.

6,58 EUR

Eco-Mate cotton bag R08504.02

cotton 180 g/m?« W355 x H410x D10 mm
DTF 250 x 250 mm or Silkscreen 250 x 250 mm

Natural durable cotton shopping bag with two handles. Cotton weight
180 g/ m?. Handles length: 60 cm, bottom width: 10 cm

2,72 EUR

SRRRRET 0 RNRRRRRRRNSS



R08454.02

R08454.08

R08454.06

R08454.42

R08454..

Shopping bag

210 D polyester « W350 x H400 x D1 mm
DTF 250 x 150 mm or Silkscreen 250 x 150 mm

Foldable shopping bag made of polyester 210D, can be packed into
pocket with string. After printing, the goods are not folded.

1,49 EUR

ANRRRNL S0 0T T ANNNNNNNNN

R08163.02

R08163.04

Tidy-up car box R08163..

80 g/m* non woven « W340 x H280 x D240 mm
Transfer printing 100 x 100 mm

Stiff foldable car organizer with 2 long and 2 short side handles. It comes
with side pocket.

6,63 EUR



R08456.04

i

R08456.08

Non-woven shopping bag R08456..

non-woven « W370x H420x D1 mm
Silkscreen 220 x 280 mm

Great bargain non-woven 80 g/m? shopping bag with short handles.
Handled length 23 cm.

0,66 EUR

7z

e

—
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Ship gift bag R26003

paper « W310 x H260 x D120 mm
Pad printing 85 x 50 mm

3D marine theme gift bag. It comes with a card. The handle is made from
satin ribbon. Paper 210 g/m?.

0,85EUR
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AND-HELD

TORCHES

R35665.05

R35665.04

R35665.08

Jewel LED torch R35665..

aluminium « W92 x H26 x D26 mm
Engraving 25x 11 mm

Aluminium 9 diode LED torch. It runs on 3 AAA batteries (included
in price). Packed in black cardboard box.

2,59 EUR

R35665.55

R35665.02

R35665.41



R35676.41

Bright LED torch

R35693.02

metal e W130 x H38 x D38 mm
Engraving 15 x 15 mm

250 lumens high powered torch with LED diode (3 wat). Three light
modes: strong, energy saving, blinking. Zoom function. Packed in black
polyester pouch. LED lifetime- 100, 000 hrs. It runs on 3 AAA type
batteries (included).

R35676.02

Vision torch R35676..

metal, nylon « W105 x H35 x D35 mm
Engraving 25 x9 mm

230 lumen torch running on American CREE XPE (3 Watt) diode. Range
of 80 m. It comes with zoom. Three light modes: strong, energy-saving
and blinking It runs on 3 AAA batteries. Packed in nylon case.

Batteries included.

9,24 EUR

Select LED torch keyring

R35413.41

aluminium « W60 x H15 x D15 mm
Engraving 22 x 6 mm

12,81 EUR

LED torch keyring with carabiner. It runs on 4 x AG3 batteries (included
in price). Packed in black cardboard gift box.

2,65 EUR
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Nightout torch R35692.02

metal e W190 x H24 x D28 mm
Engraving 60 x 12 mm

3 Watt & 350 lumen emergency car torchwith magnet set at the base.
16 LED COB diodes rated for 100,000 hours. 3 light modes: Normal,
energy-saving and red alarming light. It runs on 3 AAA type batteries
(included). Packed in polyester case.

13,98 EUR

R35683.02

R35683.04

Closeup torch R35683..

metal e W170 x H23 x D23 mm
Engraving 40 x 5 mm

Metal telescopic torch with an arm of 38,5 cm. Luminuous flux of 10 Im.
It comes with 3 white LED diodes totalling 30 lumen. Equipped with a clip
and magnets on either side of the torch. Batteries included (4xAG13).

7,66 EUR

Robust torch

R35685.02

metal « W190 x H137 x D47 mm, torch: W167 (225) x H42 x D42 mm
Engraving 32 x 9 mm or Pad printing 80 x 50 mm

High power torch run on American CREE XPG (5W) 250 lumens+ sliding
workstation run on 16 chip COB (3W) 160 lumens zoom focusing convex
glass super heavy duty batteries. It comes with a magnet at its base.
Lifetime- 100,000 hrs. It runs on 4 AAA type batteries(included).

Packed in polyester pouch and giftbox.

29,05 EUR



Ablaze multifunction torch R35699.02

ABS plastic « W200 x H38 x D28 mm
Pad printing 25 x 20 mm

Workshop torch with two magnets and strong clamp. The movable light
arm allows to set the light direction at any angle. Main panel equipped

with COB (3W) diodes and 1W LED flashlight on the top.
Batteries included (3 AAA).

R35687.04

10,50 EUR

R35687.02

lllumine headlight

ABS plastic, polyester « W58 x H42 x D37 mm
Pad printing 30 x 6 mm

R35687..

100 lumen head torch running on 3 watt diode using COB technology.
30 mrange. Luminous flux 100 Im. 18-20 degree adjustable light angle,

adjustable and detachable head strap. 100,000 hrs lifespan.
It runs on 3 AAA batteries (included).

6,35 EUR

Sensor headlight R35698.02

plastic, polyester « W60 x H40 x D35 mm
Pad printing 15 x5 mm

80 lumen CREE 3 W head torch running on 1200mAh Li-ion battery. Light
distanse: 20 m, adjustable light angle. Adjustable and detachable head
strap. It comes with motion sensor.

16,38 EUR
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Smart DIY tool set R17539.02

steel, ABS plastic e« W200 x H140 x D74 mm
Pad printing 60 x 20 mm

Tire toolset R17723.02

steel, plastic e W160 x H160 x D57 mm
UV 60 x 60 mm or Pad printing 40 x 35 mm

24 pcs tool set in tire-like box. It consists of a handle, prolong bar, long
Nose plier, measure tape, 2 precision screwdrivers, 3 hex keys, 5 sockets
and 10 bits.

Multi tool set consisting among others of workstation lamp on set in
telescopic arm and torch. Both of them are detachable and can be used
on their own. It contains: 1. flathead screwdrivers, 2. Phillips screwdrivers,
3. headlamp strap, 4. 2 m tape measure, 5. LED torch, 6. combination
pliers, 7. 50 mm magnetic tool extension, 8. 25 mm bit set, 9. screwdriver
holder with magnetic socket, 10. Stanley knife, 11. hex wrench set. 3 AAA
batteries included.

21,95 EUR

12,45 EUR




R08579.21

R08579.15

Entooled tool waist belt R08579..

600 D polyester « W220 x H240 x D50 mm
DTF 70 x 25 mm or Transfer printing 85 x 25 mm

Waist tool belt bag with 1 big main compartment, 1 front pocket, 8 loops
and 2 small pockets for tools. Woven belt 48mm wide with plastic buckle
is detachable and adjustable. Belt length No less than 1.2m. Reinforced
with 7pcs steel rivets. Tools are not included.

11,87 EUR

Amberg toolset R17726.21

steel, plastic e W135 x H70 x D34 mm
UV 100 x 25 mm or Pad printing 50 x 20 mm

Tool set in plastic box. It consists of a handle, 8 sockets and 20 bits.

7,19 EUR
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Hefty toolset R17724.02

steel, plastice W217 x H153 x D27 mm
UV 100 x 100 mm

Multitool set in box with handle. It consists of a bit holder, prolong bar,
Expand tool set R17722 long Nose plier, 2 precision screwdrivers , 2 Hex keys, 5 sockets
and 10 bits.

metal, plastic e W190 x H125 x D40 mm
Transfer printing 100 x 70 mm 12,45 EUR

A tool set made from metal and plastic. Comes in handy for auto

and home use. Packed in polyester case. Including: pliers, side cutting,
nippers, 2 small screwdrivers, screwdriver with bits, bits set, socket
wrenches set, hexagonal wrenches set.

17,13EUR

Magnetto toolset R17725.02

Miniset toolbox R17727.01 steel, plastic e W160 x H120 x D28 mm

Engraving 60 x 50 mm or UV 100 x 100 mm
steel, aluminium « W105 x H67 x D23 mm

Engraving 60 x 35 mm Tool set in a case with magnet closing. It consists of : handle with rattle
mechanism, spirit level with fixing hole for bits, penknife, 3 Hex keys
10pcs toolset in metal with zipper. It contains : 6 pcs double end bits and 14 bits.
with 4 smallimbus, 4 flat screwdriver, 4 Phillips screwdrivers 3 imbuses
and a handle.
13,55 EUR

6,10 EUR



Greenie Gardening Set

metal, jute « W290 x H150 x D4 mm
DTF 100 x 180 mm or Transfer printing 100 x 180 mm
or Engraving 90 x 8 mm or Pad printing 90 x 8 mm

R17492.02

Indulge your passion for gardening with Greenie gardening tools.
Set contains tooth fork, tooth spade and shovel packed in a jute bag.
Ideal for a wide range of gardening and landscaping projects, including

digging, weeding, transplanting and more.

7,90 EUR

Pattaya tool set in a bamboo box R17489.10

bamboo, metal e W195 xH110x D30 mm
Pad printing 80 x 50 mm or UV 100 x 50 mm or Engraving 60 x 50 mm

Tool set in a bamboo box. Contains: bits set 1/4": Phillips, 3 flat, 3 torx,
1 Square; 4 pcs sockets, 3pcs screwdrivers, cutter knife, handle,
connector.

18,49 EUR
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Ansbach toolset

R17728.02

steel, PU (pouch), plastic « W275 x H150 x D55 mm
UV 150 x 65 mm

Handy tool kit init's own zip up case. It consists of: hammer, spirit

level, cutter knife, 3,5m measuring tape (cm & inch scale) with locking
mechanism, 1pc long nose pliers with side cutter, 1pc slip joint pliers,
1pcs flat screwdriver and 1pcs phillips screwdriver. Both screwdrivers are
made with chrome vanadium steel and head with magnetic black tip.

31,20 EUR

Magnetico Magnetic Tool Bar R08580.02

magnet, steel e W350 x H30 x D30 mm
Engraving 100 x 10 mm

Keep your workshop neat, tidy and organised with the magnetic tool
holder. The strong magnetic force securely holds tools of various
weights. Load capacity of up to 31Ibs (14 kg.)

7,90 EUR



Munster toolset R17495.08

metal, plastic e W185 x H90 x D32 mm
UV 40 x 100 mm or Pad printing 40 x 40 mm

Rendl hammer with magnet R17729.02

carbon steel, PP polypropylene « W160 x H107 x D25 mm
Engraving 20 x 25 mm

37 pcs tool set containing: 25mm screwdriver bit, Philips: #0, #1, #2,
#2, #3. Pozi: #0, #1, #2, #2, #3. Square: #0, #1, #2, #3. Slotted: 3mm,
4mm, 5mm, 6mm, 7mm. Hex: 2mm, 3mm, 4mm, 5mm, 6mm & 1/8",
5/32",3/16",7/32",1/4". Torx: T10, T15, T20, T25, T27, T30 ,T40

and 1pc stubby ratchet screwdriver handle.

Hammer with built-in magnetic nail holder. Carbon steel.

11,30EUR

7,10 EUR
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Survivor multitool with torch set R17536

metal, ABS plastic « W160 x H140 x D47 mm
Transfer printing 50 x 20 mm or Pad printing 80 x 15 mm
or Engraving 20x 11 mm

Great practical set consisting of 11 function multitool and torch
in a giftbox. Immensely comfortable rubber-covered tool’s grip.
Perfect 9 LED torch, run on 3 AAA batteries (included ).

Packed in nylon case and additionally black gift box.

25,55 EUR



R17499.04

R17499.02

R17499.41

Exploit multitool R17499..

stainless steel, aluminium « W69 x H32 x D18 mm
Transfer printing 25 x 15 mm or Engraving 25 x 5 mm

9-function tool in an aluminum housing as a version pocket tool Feat.
Blades made of stainless steel. Packed in a polyester pouch. Tool includes:
knife, PH screwdriver Phillips, bottle opener, medium flat screwdriver,
blade type knife serrated, combination pliers with wire cutters, flathead
screwdriver small, can opener, single file and double file single-breasted.

6,49 EUR

R17508.02

R17508.82

R17508.41

R17508.42

Feat multitool R17508..

stainless steel, aluminium « W100 x H45 x D22 mm
Transfer printing 40 x 20 mm or Engraving 35 x 5 mm

Stainless steel 9-function multitool in aluminium housing. It contains:
a saw, flat screwdrivers, can opener, file, universal pliers, fish scraper,
bottle opener, knife and and philips. Packed in polyester case.

10,11 EUR
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Pattani Pocket Knife R17566.10

stainless steel, bamboo « W95 x H25 x D15 mm
Pad printing 40 x 10 mm or Engraving 40 x 10 mm

Multifunctional pocket knife made of stainless steel and bamboo.

It has 12 functions. Includes: 1) fish scraper, tip for fishing hooks, 2)
scissors, 3) saw, 4) can opener, 5) knife, 6) threading eye, 7) file, 8) awl,
9) cross screwdriver, 10) corkscrew, 11) hoop, 12) bottle opener, 13) flat
screwdriver. Colour and texture of the bamboo surface may vary.

4,80 EUR

Mainz 12-function pocket knife R17513

stainless steel « W97 x H26 x D16 mm
Engraving 60 x 6 mm

Stainless steel 12 function pocket knife with metallic coat. It contains
flat-head screwdriver, philips, extra function tools and scisors.
Packed in black cardboard box.

5,26 EUR

Kassel 9-function pocket knife R17501.04

stainless steel « W90 x H26 x D17 mm
Engraving 70 x 5 mm

9-function stainless steel pocket knife. Shiny finish. It contains : flat
screwdriver, bottle & can openers, saw, scissors, file, strapping eyelet,
screwdriver and philips. Packed in polyester case.

3,57 EUR




Exton Mini multitool R17565.10

steel, bamboo « W68 x H32 x D20 mm
Engraving 25 x5 mm

Biker bike repair set R17695

9 function tool in bamboo case. Blades made of stainless steel.
Packed in a polyester pouch. Tool includes: knife, universal pliers
with wire cutters, serrated knife, Phillips screwdriver, bottle opener,
can opener, 2 flat screwdrivers and a file.

metal, plastic e W120 x H40 x D95 mm
Transfer printing 40 x 25 mm or Pad printing 40 x 10 mm

Made from metal and plastic bike repair kit. All you need when on
8,96 EUR a bike trip. Including: multitool, tire remove grips and 9 tire patch
with glue. Packed in polyester case.

9,49 EUR

Bold multitool with torch R17543.01
metal, ABS plastic e W140 x H45 x D45 mm
Engraving 40 x 20 mm Multitool Van R17564.01
Bold multitool with torch. It contains: 1. LED torch (running on 3 AAA stainless steel « W70 x H33 x D11 mm
batteries included), 2. scissors, 3. fishing scaler, 4. fish-hook tip, Engraving 40x 17 mm
5. Phillips screwdriver, 6. saw, 7. flat-head screwdrivers, 8. can opener,
9. bottle opener, 10. knife, 11. file. 12. box-end wrench Stainless steel 6-function van- shaped multitool. Functions: knife, saw,

scissors, bottle opener, nail file and needle tool.

7,34EUR
2,97 EUR
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R17486.41

R17486.02

R17486.08

Camden Tool kit in the box R17486..

steel, cardboard, EVA foam « W123 x H93 x D32 mm
Engraving 60 x 50 mm or Pad printing 80 x 50 mm

Singen 13-function pocket knife R17524

stainless steel, polyester « W90 x H20 x D23 mm
Pad printing 20 x 15 mm or Engraving 20 x 15 mm

Great 11-function stainless steel pocket knife. It contains a flat-head
screwdriver, philips, extra fucntion tools and scissors.
Packed in black polyester case.

Set consisting of a flashlight with 9 LEDs and a multi-purpose knife
consisting of 11 elements (knife, saw, fish scraper, scissors, bottle opener,
can opener, punch, nail file, Phillips screwdriver, corkscrew, chisel).

Packed in a kraft box.

10,52 EUR

3,95EUR

R17486.04



R17553.04

Ve

Wrenchy multitool R17491.01

stainless steel e W132 x H40 x D5 mm
Engraving 40 x 10 mm

6 function multitool. It comes with bottle and can openers, ruler (in cm),
foil cutter, wrench and hex wrench.

1,26 EUR

R17553.02

Freiburg gift set R17553..

metal, cardboard, stainless steel (blade) e W130x H97 x D23 mm,
pocket knife W94 x H24 x D15 mm, keyring W61 x H14 x D14 mm
Pad printing 60 x 10 mm or Engraving 25 x 7 mm

A set containing 9 function pocket knife with steel blade and a torch with
carabiner. The torch runs on 4 L41 batteries (included). Packed in gift box.

7,96 EUR
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Folding Shovel

metal, polyester « W400 x H100 x D45 mm
DTF 70 x 70 mm or Engraving 50 x 10 mm

R17552.02

Folding shovel that can also serve as a pick or saw.

Comes in polyester case with velcro fastener.

10,40 EUR




R17555.02

R17555.04

Intact foldable knife R17555..

metal 2CR13 « W93 x H35x D17 mm
Engraving 30 x 10 mm

2CR13 metal 58 mm blade foldable knife coming with a car glass hammer,
safety belt cutter and belt clip. It comes with safety lock. Packed in black
polyester case.

8,77 EUR

Credit card-shaped multitool R17498.01

stainless steel, PU (pouch) « W69 x H45 x D2 mm,
pouch W79 x H56 x D1 mm
UV 60 x 33 mm or Engraving 60 x 30 mm

Credit-carded shaped multitool consisting of : - can opener, - knife
edge, - screwdriver, - ruler, - can opener, - 4 position wrench, - butterfly
wrench, - saw blade, - protractor, - 2 position wrench, - hole for wire
bending. Packed in PU pouch.

0,99 EUR

Acme foldable knife R17554.02

plastic, stainless steel e« W145 x H34 x D5 mm
Engraving 30 x 10 mm or UV 35 x 10 mm or Pad printing 35 x 10 mm

Flat-foldable credit card shaped knife. Dimensions suitable for placing
the knife in the wallet.

1,62 EUR
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2m Foldable Measure R17629.06

1.5 m Tailorfit tape measure
plastic e W225 x H25 x D15 mm
UV 150x 18 mm ABS plastic, PVC« W51 x H51 x D15 mm
UV 30 x 30 mm or Pad printing 30 x 30 mm

2m foldable measure in the shape of a traditional carpenter’s tool.

R17619.06

Scaleincm. Tailor soft 1.5 m tape measure. Scale incm.

2,83EUR

0,69 EUR
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Moving-in tape measure R17599.02

metal, PU +« W65 xH65xD18 mm
Engraving 30 x 30 mm or UV 30 x 30 mm

Keyring with 1 m tape measure R17617

Nice-looking 1.5 m tape measure in eco leather case.

plastic, metal e W40 x H40 x D15 mm
UV 20 x 20 mm or Pad printing 20 x 20 mm 2,89EUR

Plastic-made ,Tyre" keyring with 1 m tape measure. Scale incm.

0,94 EUR

R17603.08

R17603.03

Keyring with 2 m tape measure R17616 A2 L 2 Lb ok
plastic, metal e W45 x H45 x D12 mm

plastic, metal e W50 x H55 x D13 mm UV 20 x 20 mm or Pad printing 20 x 20 mm

Pad printing 32 x 20 mm

2 m tape measure made from metal and plastic. It comes with a keyring.

Plastic-made ,House" keyring with 2 m tape measure. Scale in cm and inches.

Scale incm and inches.

1,04 EUR 1,47 EUR
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Eximo 5m tape measure R17636.02

ABS plastic, metal « W70 x H70 x D37 mm
Engraving 30 x 12 mm

5m tape measure made from carbon steel and ABS plastic.
Both cm & inch scale. Comes with a belt clip.

3,68EUR

R17608.04

R17608.08

Correct 5 m tape measure R17608..

plastic, metal « W85 x H75 x D45 mm
Pad printing 25 x 20 mm

5 m tape measure made from metal and plastic.
Scale in cm and inches. Belt fastening.

4,22 EUR

Trust 5m tape measure R17638.03

ABS plastic, steel « W75 x H80 x D43 mm
Pad printing 25 x 25 mm

5m tape measure made from metal and plastic.
Scale in cm and inches. Belt fastening.

3,94EUR

_-:.“?.u-‘

Concrete 5 m tape measure R17630

plastic, metal « W85 x H70 x D40 mm
Engraving 30 x 20 mm

5 m tape measure with metal plate and plastic hand strap. A must in every
household. Scale incm.

6,10 EUR



R17634.03

Exar 3 m tape measure R17634..

ABS plastic, metal « W65 x H65 x D33 mm
Engraving 23 x 10 mm

3 mtape measure made from carbon steel and ABS plastic.
Both cm & inch scale. Comes with a belt clip.

2,62 EUR

R17626.02

R17626.03

5 m Skill tape measure R17626..

ABS plastic, metal e W93 x H73 x D36 mm
Engraving 30 x 12 mm

5 m tape measure made from carbon steel and ABS plastic. Scale incm
&inches. It comes with a belt clip. The tip of the tape has got a magnet.

4,48 EUR

R17634.02

e
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3 m Exact tape measure. grey R17623.21

ABS plastic, metal « W77 x H65 x D37 mm
Engraving 25 x 10 mm or Pad printing 25 x 10 mm

3 m tape measure made from carbon steel and ABS plastic.
Both cmé&inch scale. It comes with a belt clip.

3,17 EUR

5m Rigorous tape measure R17632.21

ABS plastic, steel « W80 x H75 x D38 mm
Pad printing 25 x 10 mm

5 m tape measure with an ergonomic shape. Made from carbon steel
and ABS. It comes with a belt clip. Scale in cam and inches.

3,95EUR

3m Pinpoint tape measure R17631.21

carbon steel, ABS « W60 x H57 x D34 mm
Pad printing 20 x 7 mm

7.5m Right-On tape measure R17633.21

carbon steel, ABS « W87 x H77 x D44 mm
Pad printing 30 x 10 mm

3 m tape measure with an ergonomic shape. Made from carbon steel
and ABS. It comes with a belt clip. Scale in cam and inches.

7.5 m tape measure with an ergonomic shape. Made from carbon steel
and ABS. It comes with a belt clip. Scale in cm and inches.

2,87 EUR

R17622.21

R17622.08

5 m Deft tape measure R17622..

ABS plastic, metal « W85 x H80 x D40 mm
Engraving 30 x 10 mm or Pad printing 30 x 10 mm

5 m tape measure made from carbon steel and ABS. cm & inch scale.
It comes with a belt clip.

4,13 EUR

6,51 EUR

R17622.04



Actual 2 m tape measure R17605

plastic, metal « W80 x H60 x D30 mm
Pad printing 37 x 40 mm

Multifunctional 2 m tape measure with notepad and ballpen
with black color refill. Scale in cm and inches. Belt fastening.

1,98 EUR

Multi-purpose Knife R17588.01

steel, plastic e W160 x H20x D13 mm
Engraving 50 x 15 mm

Multipurpose knife. A stopper located at the back of the knife prevents
the mechanism from falling out and allows you to safely break off
subsequent segments of the blade.

1,47 EUR

R17781.02

R17781.04

R17781.08

Glove ice scratcher R17781..

plastic, polyester « W240 x H160 x D30 mm
DTF 90 x 90 mm or Transfer printing 90 x 90 mm

Made from plastic ice scratcher that comes with polyester glove.
Your fingers will freeze never again.

2,36 EUR
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R08707.01

R08706.02

R08705.01

R08713.01

R08703.01

R08704.01



DECORATION METHODS

LASER

Laser engraving is an ideal technique
for decorating wood, rubber, metal,
glass and microfiber products. Laser
creates a clean, polished appearance
with high precision etching of ar twork
into the product 's surface

DTF

DTF (Direct To Film) printing is an economical
and perfect printing technology for high-quality
printing on fabric products and more. DTF gives
great opportunities to make fast and multi-color
graphics and photos, taking into account colour

tones.

DEBOSSING

Debossing is a technique using a die to
heat-press artwork into the product's
soft surface.

UV PRINT

UV printing is printing with polymere inks that are UV

dried. It 's great for full colour printing including tonal

transitions on both small and large areas. Multiple UV
imprint makes for the relief printing.

SILKSCREEN

Silkscreen printing is a universal printing techique,
especially for large decoration area, whereby a mesh is
used to transfer ink onto a substrate, except in areas
made impermeable to the ink by a blocking stencil. Each
colour is printed independently.

PAD PRINTING

Pad printing is a highly efficient technique for decorating
products of different shapes and surfaces. A company
logo or any artwork is applied onto the item with a soft,
smooth stamp, called a pad.
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